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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 03 juillet 2018 
Communiqué de presse
 « Prime à la relance économique : les chantiers approuvés »
La liste des chantiers en voirie concernée par l’’octroi de la prime communale à la relance économique et au soutien de l’activité économique des commerçants a été approuvée ce jour au Collège des Bourgmestre et Echevins de Saint-Josse.
Les travaux sont inévitables quand on veut améliorer le cadre de vie, le confort et la sécurité de nos citoyens. Cependant, il arrive que certains travaux soient lourds de conséquence pour la vitalité des petits commerces.
Pour rappel, la commune a adopté récemment un règlement accordant une prime annuelle forfaitaire de 2.000 € à tout commerçant ou artisan ayant subi les conséquences des travaux d’utilité publique avec fermeture de rues durant plus de 60 jours ouvrables.
Cette mesure connait un succès considérable depuis son annonce, ce ne sont pas moins de 10 demandes qui ont déjà été introduites. Une trentaine de commerçants potentiels peuvent prétendre à cette prime, seront retenus les dossiers répondant stricto aux conditions d’octroi et concernant les périmètres suivants : 
· Effondrement de la chaussée de Louvain depuis le n°173 de la chaussée de Louvain jusqu’ à la hauteur du n°1 de la rue Eeckelaers pour la période du 07/09/17 au 22/12/17 ;
· Rénovation « Madou-Louvain-Scailquin » des deux côtés de la chaussée de Louvain depuis le n°5 de l’avenue des Arts jusqu’au n°114 de la rue Marie-Thérèse pour la période du 09/11/17 au 09/02/18 .
« La prime attribuée est conséquente et est accordée sans distinction pour les travaux dont le maitre d’ouvrage est la Commune ou la Région de Bruxelles-Capitale. C’est une première !  Nous avons tout mis en œuvre pour apporter une réponse au plus vite et aider à la relance économique des commerçants, de indépendants et des artisans touchés » souligne le bourgmestre Emir KIR (PS)
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