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Commune de Saint-Josse, 
Le jeudi 05 décembre 2019

Communiqué de presse

« Saint-Josse, les cartes d’identité et les passeports toujours les moins chers du pays » 

Nul besoin de rappeler que Saint Josse est la commune de tous les superlatifs: la commune la plus densément peuplée avec la population la plus jeune mais également la plus pauvre du Royaume. En effet, le revenu médian par habitant est le plus faible de toute la Belgique avec 9.227 €.
Dans sa politique de soutien aux habitants, la Commune a fait le geste depuis 2017 de cesser de percevoir des taxes sur la délivrance des documents administratifs pour que les tennoodois n’endossent que le prix de la confection des documents d’identité et la redevance perçue par l’Etat fédéral. 

A partir du 1er janvier 2020, malgré l’adoption de nouveaux tarifs par le fédéral, la commune poursuivra cet effort d’accorder à ses citoyens les cartes d’identité et les permis de conduire les moins chers du pays.

Pour rappel, les  cartes d’identité électroniques coûteront donc toujours 16.10 € et 6.40 € pour les moins de 12 ans, de même aucune modification n’est envisagée pour les passeports demeurant à 65 €.
En baisse, pour la somme de 16.60 €, les ressortissants tiers bénéficieront dorénavant de leurs cartes et titres de séjours biométriques. Les procédures d’urgence seront également moins onéreuses si les cartes d’identité sont livrées à la commune. ( 98,60 € au lieu de 127,60 €).
La commune de Saint-Josse maintient également pour les 6 prochaines années la gratuité des documents administratifs très demandés tels que les attestations de composition de ménage, les certificats de résidence et de nationalité, les actes de naissance, etc.. 
Dans la commune où vivent les habitants les plus modestes du royaume, c’est un geste de solidarité supplémentaire en faveur du budget des familles.  
 « Assurer la mise à disposition gratuite de ces documents souvent requis facilitera d’autant les démarches des habitants en matière de recherche d’emploi et de logement. » explique le bourgmestre de Saint-Josse Emir Kir (PS).
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