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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 11 février 2020
Communiqué de presse
« Saint-Josse fait un pas de plus pour permettre à ses habitants de réduire leur facture énergétique et d’eau »

En adoptant son Plan Climat qui allie l’urgence climatique et l’urgence sociale en décembre 2019, la commune de Saint-Josse a voulu agir pour réduire l’impact de l’activité humaine sur l’environnement notamment en modifiant nos modes de consommation et notre manière de construire ou de rénover. 
Ce Plan Climat décline onze objectifs qui concernent entre autres les thématiques de réduction des déchets, d’augmentation de la biodiversité dans les espaces verts,  d’économie de l’eau et d’alimentation durable. 
A Saint-Josse, comme dans d’autres communes du centre, la consommation d’eau est la plus élevée de la Région : plus de 50 m³ par habitant en 2017 (incluant la consommation des ménages et des entreprises). Or, sachant que l’eau de pluie peut remplacer 60% de notre consommation totale (pour les toilettes, la lessive, l’entretien de la maison et la vaisselle), il convient d’encourager l’installation ou la rénovation de citernes. 
A Saint-Josse, le bâti est un des plus vieux de la Région et souffre d’importantes déperditions énergétiques. La Commune soutient déjà les habitants en ce qui concerne l’isolation des logements. En effet, des primes à la rénovation (façade, toiture, isolation de la toiture, châssis, électricité et chaudière) sont offertes afin d’aider les habitants à réduire les pertes d’énergie et par voie de conséquence leurs factures énergétiques tout en augmentant leur confort de vie.
La Commune de Saint-Josse-ten-Noode a décidé de prendre en complément deux mesures concrètes pour ses habitants : la première, faciliter la récupération de l’eau de pluie et la seconde, réduire encore davantage leur facture énergétique par l’octroi de primes pour les travaux d’isolation des murs.

Les montants alloués - qui tiennent compte des revenus des ménages - oscillent, d’une part, entre 400 et 2.400 € pour la création et la réhabilitation des citernes d’eau de pluie et entre 400 et 2.100€ pour les travaux d’isolation des murs, d’autre part.  
Pour le Bourgmestre de Saint-Josse, Emir KIR, « les pouvoirs locaux, comme les communes, doivent montrer l’exemple et agir afin de limiter leur impact sur l’environnement. Pour emporter l’adhésion du plus grand nombre, les actions en faveur de l’environnement doivent être complémentaires à des actions sociales réalisées dans le but d’améliorer le cadre de vie des Tennoodois ». 
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