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Commune de Saint-Josse, 
Le jeudi 14/05/2020 

Communiqué de presse

« COVID-19 / La réouverture de la majorité des écoles communales n'aura pas lieu le lundi 18 mai à Saint-Josse »
 
Suite aux décisions du Conseil national de sécurité relatives à une reprise partielle de la scolarité, la Commune de Saint-Josse-ten-Noode, après concertation avec l'ensemble des acteurs, constate que les conditions sanitaires permettant une réouverture des écoles communales francophones ne sont pas rencontrées. 

Pour le Bourgmestre Emir KIR, " Les aménagements demandés sont conséquents. Tout doit être repensé dans les moindres détails et c'est un travail titanesque. Nous devons faire preuve de rigueur pour garantir la sécurité des enfants et du personnel enseignant. Les conditions sanitaires n'étant pas garanties, il n'y aura pas de réouverture des écoles communales francophones ce 18 mai. La date du 25 mai est envisagée pour la réouverture si toutes les conditions sanitaires sont respectées. Du côté néerlandophone, l'ouverture de  Sint-Joost-aan-Zee sera possible, la feuille de route ayant été approuvée par l'ensemble des acteurs ".

L'Échevin en charge de l'Enseignement, Philippe BOÏKETE, précise : "Malgré le travail conséquent des équipes administrative, pédagogique et des syndicats, nous ne sommes pas en mesure de garantir un accueil qui respecte les règles sanitaires pour le 18 mai dans la majorité des établissements scolaires. Il faut se rendre à l'évidence. Nous devons donc postposer et continuer à travailler pour une ouverture des écoles qui garantisse la santé de tous."

En ce qui concerne la Nouvelle École, en plus des mesures sanitaires, son ouverture sera conditionnée par l'abattage des arbres représentant un danger suite à la récente chute d'un peuplier dans la cour de l'école. 

Pour rappel, la Commune de Saint-Josse-ten-Noode compte 5 écoles communales francophones, un établissement secondaire communal, le Lycée Guy Cudell et une école communale néerlandophone. 

Pour cette école, Lydia DESLOOVER, Échevine en charge des affaires néerlandophones, précise : " Ensemble avec l'administration communale, la direction de l'école et en concertation avec les syndicats, une feuille de route a été élaborée conformément aux directives du Gouvernement. Un travail d'adaptation conséquent a été réalisé et nous pourrons accueillir une partie des élèves dès le 15 mai. Un accueil sera également prévu pour les enfants dont les deux parents travaillent. "

Soulignons enfin que la préoccupation de la Commune pour la santé concerne également les écoles de l'enseignement libre situées sur le territoire de communal puisque la Commune leur fournira le matériel de protection nécessaire.
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