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Commune de Saint-Josse, 
Le mercredi 20/05/2020 

Communiqué de presse

« COVID-19 / La distribution de fournitures informatiques a débuté à Saint-Josse en vue de lutter contre la fracture numérique »
 
Dans le cadre de son plan d'urgence sociale et des mesures de lutte contre la propagation du COVID-19, la Commune de Saint-Josse-ten-Noode, en collaboration avec le CPAS, avait annoncé sa volonté de fournir 500 ordinateurs aux publics prioritaires afin de ne pas amplifier les conséquences de la fracture numérique en période de crise sanitaire. 

Une première livraison de 50 ordinateurs a été effectuée dans les écoles et l'ensemble du matériel (cent ordinateurs) sera fourni d'ici la semaine prochaine. 

Philippe BOÏKETE, Échevin en charge de l'Enseignement francophone, se réjouit de cette première étape "Nous avions à cœur d'équiper en priorité les écoles. Fournir cet équipement aux apprenants et aux équipes éducatives qui reprennent progressivement le chemin de l'école dans ces circonstances particulières est un signal positif." 

Pour les autres publics identifiés, l'ensemble du matériel devrait être fourni d'ici la fin du mois de juin à raison d'une cinquantaine d'ordinateurs mis à disposition par semaine. 

Le Bourgmestre Emir KIR précise : " Au-delà de la fourniture de ce matériel dont l'importance est capitale pour les écoles et les publics prioritaires, le Département de la Jeunesse se chargera de l'installation et du suivi auprès des familles bénéficiaires. Pour ce qui concerne les écoles, ce sont les équipes éducatives qui prendront le relais. A mon sens, cette mesure permet de ne pas accentuer une fracture numérique déjà bien présente avant la crise sanitaire en rendant un accès plus égalitaire au télétravail, à l'éducation, à l'information, au divertissement,... C'est une véritable réflexion collective qui a été menée par les membres du Collège à ce sujet. Avec la mobilisation de L'Echevine Dorah ILUNGA pour l'équipement de nos seniors, des bénéficiaires de l'action sociale, du public en réinsertion socio-professionnelle ainsi que le travail de cohésion sociale, mené avec le secteur associatif par l'Echevine Lydia DESLOOVER, nous avons pu cibler finement les bénéficiaires. "

Le Président du CPAS, Luc FREMAL, confirme cette nécessité du numérique et détaille les actions prises dans ce sens " La cellule 18 – 25 du CPAS soutient un nombre croissant de jeunes aux études. Pour éviter d'accroître la fracture numérique de nos jeunes, le CPAS prend en charge, l’acquisition d’une cinquantaine d’ordinateurs (ou laptop) en faveur de ceux-ci ». En effet, l’organisation des cours dans les hautes écoles et les universités fait appel de manière constante à l’outil informatique aussi bien pour la recherche, les cours accessibles en ligne ou encore la présentation de certains travaux.

Pour rappel, les ordinateurs mis à disposition sont fournis par une entreprise de formation par le travail qui redonne vie à du matériel informatique. Les bénéficiaires de cette initiative sont les élèves, les étudiants et les personnes qui fréquentent notamment les services communaux (écoles, bibliothèques, maisons des jeunes, centre sociaux de quartier, ...) et autres associations locales. 

La démarche se veut donc à la fois sociale, solidaire et bénéfique pour l'environnement. 
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