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Commune de Saint-Josse, 
Le jeudi 25/06/2020 

Communiqué de presse
« Mission d'hébergement de personnes SDF prolongée jusqu'au 30.09 au CHAB & une Maison communale d'accueil permanent verra prochainement le jour »
 
Dans le cadre du Plan d'urgence sociale et de lutte contre l'isolement, la Commune de Saint-Josse-ten-Noode et le CPAS prolongeront la durée de la réquisition de l'Auberge de Jeunesse Le CHAB jusqu'au 30 septembre afin de maintenir l'hébergement des 48 personnes sans-abri qui s'y trouvent actuellement.

Afin de garantir un accueil pérenne, la Commune de Saint-Josse-ten-Noode a également identifié deux bâtiments qui accueilleront prochainement la Maison communale d'accueil destinée à l'hébergements de personnes sans-abri.

Pour rappel, la mise à disposition de l'Auberge de Jeunesse Le CHAB, située rue Traversière 8, avait été décidée pour permettre une aide au logement en confinement des personnes sans-domicile fixe pendant la crise sanitaire. Les places disponibles ont été rapidement et complètement occupées.

Soulignons également que la Commune de Saint-Josse-ten-Noode a mis en place un suivi psycho-social via son service de Prévention avec une équipe de 15 personnes qui se relayent afin d'assurer un encadrement quotidien auprès des résidents depuis plusieurs mois.

Le Bourgmestre Emir KIR déclare : " Un travail considérable a été abattu pour permettre un accueil digne et une mise à l'abri rapide des plus vulnérables pendant la crise sanitaire. Aujourd'hui, nous prolongeons cette initiative jusqu'au mois de septembre grâce au soutien de la COCOM et à la mobilisation de toutes les forces vives. C'est un répit bienvenu de quelques mois pour les personnes sans-abri et au niveau communal, cela nous donne le temps nécessaire pour concrétiser un projet d'hébergement pérenne avec la Maison communale d'accueil. À cet effet, deux bâtiments communaux ont déjà été identifiés afin d'être réaménagés et garantir un accueil permanent."

L'Echevine Dorah ILUNGA, en sa qualité de Présidente de la Mission locale, ajoute : " Pour le réaménagement des deux bâtiments, nous pouvons compter sur la Mission locale et notamment le Service des travaux d'intérêt collectif (STIC) qui effectue un travail remarquable pour la collectivité. Le talent des ouvriers sera donc mobilisé dans ce projet."

Le Président du CPAS, Luc FREMAL, précise : " La Maison communale d'accueil s'inscrit pleinement dans notre Plan d'urgence sociale et de lutte contre l'isolement. Elle permettra au CPAS de mener un véritable travail d'accompagnement des personnes, tant au niveau social qu'administratif."
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