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Commune de Saint-Josse, 
Le vendredi 26/06/2020 

Communiqué de presse

« Feu vert de la Commune de Saint-Josse pour le classement de l'ancienne clinique du Doc. Verhoogen »

Le Collège des Bourgmestre et Echevins de la Commune de Saint-Josse rend un avis favorable sur l'ouverture de la procédure de classement comme monument de la totalité de l'ancienne clinique du Docteur Verhoogen ? sise Marie-Thérèse 98 à 102 ? en raison de son intérêt historique et esthétique.

En effet, ce remarquable bâtiment connu de tous les Tennoodois mérite son classement. Il s'agit d'une superbe réalisation du célèbre architecte Art Nouveau et spécialiste des établissements hospitaliers : Jean-Baptiste Dewin.

« L’architecte Dewin, (1873-1948) se révélera peut-être le plus original des architectes de l’Art Nouveau belge après Horta et Hankar », selon Jean Morjan in "L’Académie et l’Art Nouveau, 1996".

Une partie de cet ensemble atypique, de deux corps et sur trois niveaux date de 1920-1921 et comprend l'extension de la clinique privée la « Charmille.du Docteur Verhoogen » construite en 1907.

L'implantation en longueur du bâtiment lui donne un caractère particulier. Il est représentatif du style soigné et géométrique de Dewin dénué de toute distraction décorative et influencé par le japonisme (notamment en ce qui concerne la division des fenêtres). Il possède des éléments décoratifs notables (vitraux, ferronneries, boiseries). 

Pour la petite histoire, c’est dans cette clinique privée que l'illustre peintre symboliste, Fernand Khnopff, décède en 1921.

Pour Loubna Jabakh, l'Echevine en charge de l'Urbanisme : « Ce bien architectural mérite une mesure de reconnaissance de son intérêt patrimonial ainsi qu’une mesure de protection pour assurer sa conservation, son entretien, voire sa restauration. »   

Le Bourgmestre Emir KIR de souligner : « La Commune de Saint-Josse a hérité d'une richesse architecturale très éclectique. Après la demande de classement de l’immeuble de logements "Miramar" place Saint-Lazare, la Commune souhaite poursuivre la préservation son héritage patrimoniale remarquable présente sur son territoire."
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