
URB/20515 : Demande de permis d'urbanisme pour mettre en conformité la réalisation d'une terrasse et la construction d'une annexe au rez-de-chaussée d'une maison unifamiliale ;  Rue Wauwermans 3 ;
introduite par Monsieur  Kemal Kose    Avenue Dailly 13 bte ET01 à 1030 Schaerbeek.
AVIS
Vu la demande de Monsieur Kemal Kose  ,  Avenue Dailly 13 bte ET01 à 1030 Schaerbeek visant à mettre en conformité la réalisation d'une terrasse et la construction d'une annexe au rez-de-chaussée d'une maison unifamiliale, situé   Rue Wauwermans 3   ;
Considérant que le bien concerné se trouve en zones d'habitation, le long d'un espace structurant au plan régional d’affectation du sol arrêté par arrêté du gouvernement du 3 mai 2001 ;
Considérant que la demande se situe en zone de construction et de construction d’annexe au PPAS n° 27 du 07-11-1996, SQUARE DELHAYE ;
Considérant que la demande tombe sous l’application de l'art. 237 du COBAT (zone de protection d'un bien classé (actes et travaux modifiant les perspectives sur ce bien classé ou à partir de celui-ci) ;
Considérant que le bien est repris à l'inventaire;
Considérant que la demande a été soumise aux mesures particulières de publicité ; que l’enquête publique s’est déroulée du 15/06/2020 au 29/06/2020 et qu’aucune observation et/ou demande à être entendu n’a été introduite ;
Considérant que la demande est conforme au PPAS en terme de gabarit ;
Considérant que le PPAS autorise à cet endroit la construction sur l’entièreté de la parcelle ;
Considérant que la terrasse telle que présentée n’est pas conforme au code civil ;
Considérant qu’il est prévu des paravents métalliques afin d’empêcher ces vues ;
Considérant l'état actuel de la façade, qui est en infraction (matériaux des châssis et de la porte);
AVIS Favorable sous conditions (unanime)
· rénover la façade en respectant le pristin état

