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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 30/06/2020 
Communiqué de presse
« La Commune de Saint-Josse adopte son plan de déconfinement et annonce la reprise complète de ses services à partir du 1er juillet »
 

La Commune de Saint-Josse-ten-Noode annonce la reprise de l'ensemble de ses activités à partir du premier juillet. L'accueil du public reprendra selon l'horaire classique, de 08:30 à 13:00, du lundi au vendredi avec une permanence du Service démographie le mardi, de 16:00 à 18:00, sans rendez-vous.

Afin de garantir la sécurité de tous, un plan de déconfinement a été approuvé par l'administration communale et les syndicats. Il prévoit notamment le port obligatoire du masque dans les bâtiments communaux, la mise à disposition de gel hydroalcoolique, le marquage au sol afin de respecter la distanciation physique, etc.

Le Bourgmestre Emir KIR déclare : "Ce retour à une situation classique est soigneusement préparé depuis plusieurs semaines. L'administration communale renoue ainsi avec ses missions premières que constituent l'accueil et le service à la population tout en veillant à la santé du personnel ".
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