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Commune de Saint-Josse, 
Le lundi 06/07/2020 
Communiqué de presse
« Saint-Josse se distingue en matière d’offre de logements sociaux et d’intégration des personnes handicapées au sein de l’Administration »

Sur ces deux objectifs, la Commune de Saint-Josse-ten-Noode fait figure de bon élève en dépassant les quotas minimaux fixés par la Région Bruxelloise. 

En matière de logements sociaux, la Commune de Saint-Josse dépassait, au premier janvier 2019, la barre des 15% avec près de 1600 logements à finalité sociale soit, 15,4% du parc total des logements. 

Le Premier Echevin, Philippe BOIKETE détaille : “Avec le Bourgmestre, Emir KIR, nous menons une politique ambitieuse en matière de logements sociaux ; acquisition de nouveaux biens, travaux de rénovation, de transformation, de reconstruction selon les standards basse énergie, primes d'embellissement pour les locataires, ... Notre souci est de garantir une offre à la fois quantitative mais aussi qualitative pour nos publics.” 

En matière d’intégration des personnes handicapées, l'ordonnance du Parlement bruxellois prévoit un taux d’embauche de 2,5% de personnes handicapées au sein de l’Administration communale. La Commune de Saint-Josse affiche un taux de 4,82 %, le plus important parmi les communes bruxelloises. 

A ce sujet, le Bourgmestre Emir KIR se félicite : “ Nous avons toujours considéré l’intégration des personnes handicapées comme une évidence et une surtout richesse. A Saint-Josse-ten-Noode, nous accueillons toutes les différences et c’est aussi cela notre force. Nous continuerons donc à œuvrer dans ce sens car le Service public doit être exemplaire.”
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