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Commune de Saint-Josse, 
Le jeudi 27/08/2020
Communiqué de presse
«Une bouffée d'oxygène pour la culture à Saint-Josse»


La Commune de Saint-Josse-ten-Noode se positionne en faveur d'une dérogation pour permettre une ouverture élargie des lieux culturels et marque son soutien général au secteur. 

Une première dérogation a été accordée au Théâtre Le Public pour une durée de deux mois reconductibles et sous réserve d'adaptation aux éventuelles nouvelles règles du Conseil national de sécurité. 

Dans la foulée de cette première dérogation, la Commune de Saint-Josse-ten-Noode planifie une série de rencontres entre les acteurs culturels et les autorités communales afin de préciser les modalités des dérogations, au cas par cas. 

Le Bourgmestre Emir KIR précise :  « Une première rencontre constructive s'est tenue hier avec le directeur du Théâtre Le Public et d'autres suivront. Je constate que le secteur culturel est prêt à faire tous les efforts pour pouvoir accueillir plus de public dans de bonnes conditions sanitaires. Notre volonté est de soutenir les acteurs culturels qui ont gravement souffert de cette crise. Le moment est venu de permettre au public de retrouver ces lieux de partage en toute confiance et sécurité ».

L'Échevine Loubna JABAKH, en charge de la Culture, ajoute : « Nous savons tous à quel point la reprise de la vie culturelle est urgente. Avec cette dérogation, nous marquons à nouveau notre soutien au monde culturel tout en veillant à préserver la santé du public ».

Cette nouvelle décision ainsi que l'adoption, au mois de mai, d'un plan d'action et d'un budget de  près de 500.000 € en faveur du secteur culturel confirme l'engagement pris dans la Déclaration de politique générale faisant de la Culture une priorité.
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