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Commune de Saint-Josse, 
Le vendredi 04/09/2020
Communiqué de presse
«COVID-19 // Centre de dépistage local de Saint-Josse : près de 600 tests effectués en une semaine »

Depuis l'ouverture du Centre communal de dépistage le 28 août, près de 600 personnes revenant de zones rouges ou considérées comme étant à haut risque ont pu bénéficier d'un test rapide. 
À l'heure actuelle, une centaine de tests est effectuée quotidiennement et la capacité passera à prochainement à 150. Une éventuelle prolongation des missions du centre reste possible en fonction de l'évolution des besoins car pour rappel, ce dernier devrait fermer ses portes le 13 septembre.

Le Bourgmestre Emir KIR souligne : " Près de 600 personnes ont été testées lors de la première semaine. Cela démontre que l'ouverture du Centre communal de dépistage pour nos habitants et l'ensemble des Bruxellois répondait à un besoin criant. Nous continuons à nous mobiliser en offrant une plus grande capacité de tests: 150 par jour. Cette réactivité nous permet de gérer efficacement les retours de vacances en zone rouge qui ne concernent pas uniquement les mois de juillet et août, de continuer à tester les personnes à haut risque et d'anticiper la gestion des cas qui pourraient apparaître avec la rentrée scolaire et la reprise classique des activités du mois de septembre ".

Le Centre communal de dépistage est accessible tous les jours, de 09:00 à 17:00 du lundi au jeudi, de 12:00 à 20:00 le vendredi et de 09:00 à 13:00 durant le weekend après prise de rendez-vous et sur présentation d’un code CPC ou d’une prescription médicale ainsi que d’une pièce d'identité. Il se situe dans le Bâtiment Royal, Salle Tanger (entrée par la rue Saint-François 65), et est réservé aux personnes qui reviennent des zones rouges ou qui sont considérées comme étant à haut risque. 

Pour rappel, ce centre est le fruit d'une collaboration entre la Commune, la Région de Bruxelles-Capitale, la Commission communautaire commune, la Croix-Rouge de Belgique et la Fédération des Associations des Médecins Généralistes de Bruxelles. 

Toutes les informations pratiques au sujet du Centre communal de dépistage peuvent être obtenues par téléphone au T 02 220 25 74 et figurent sur le site communal www.sjtn.brussels. La prise de rendez-vous s'effectue au même numéro du lundi au vendredi de 8:30 à 16:00 ou par courriel coronavirus@sjtn.brussels.
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