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Commune de Saint-Josse, 
Le lundi 21/09/2020
Communiqué de presse
« Plus de 2200 tests effectués par le Centre de dépistage local de Saint-Josse »

La Commune de Saint-Josse-ten-Noode dresse le bilan du Centre de dépistage local, quelques jours avant sa fermeture prévue le 30 septembre. 2217 tests ont ainsi été réalisés depuis son ouverture le 28 août et un tiers des demandes a concerné des Tennoodois. 

Le Bourgmestre Emir KIR détaille : " La prolongation de l'activité du centre, l'accueil de tous les habitants de la Commune et les Bruxellois, l'augmentation de la capacité de tests, les larges plages horaires, la logique de proximité et la réponse rapide aux besoins du terrain, tout cela a contribué au bilan conséquent que nous tirons de cette expérience. Plus de tests, c'est certes plus de cas mais c'est à mon sens, la meilleure manière de limiter la chaîne des contaminations pour protéger les plus vulnérables. Je tiens à remercier tous les partenaires et à souligner l'engagement des équipes communales qui ont géré la prise de rendez-vous, la logistique, la gestion du public, la communication, etc. Ce centre est un magnifique exemple en termes de gestion de crise, de concertation et de solidarité. "

Pour rappel, le Centre de dépistage est le fruit d'une collaboration entre la Commune, la Région de Bruxelles-Capitale, la Commission communautaire commune, la Croix-Rouge de Belgique et la Fédération des Associations des Médecins Généralistes de Bruxelles. 

Le Centre de dépistage local est accessible tous les jours, de 09:00 à 19:00 du lundi au vendredi et de 09:00 à 15:00 durant le weekend après prise de rendez-vous et sur présentation d’un code CPC ou d’une prescription médicale ainsi que d’une pièce d'identité. Il se situe dans le Bâtiment Royal, Salle Tanger (entrée par la rue Saint-François 65). Il est réservé aux personnes qui reviennent des zones rouges ou qui sont considérées comme étant à haut risque. 

Toutes les informations pratiques au sujet du Centre de dépistage local peuvent être obtenues par téléphone au T 02 220 25 74 et figurent sur le site communal www.sjtn.brussels. La prise de rendez-vous s'effectue au même numéro du lundi au vendredi de 08:30 à 16:00 ou par mail : coronavirus@sjtn.brussels.
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