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Commune de Saint-Josse, 
Le jeudi 10/09/2020
Communiqué de presse
« Corona Focus : rdv ce soir avec Emmanuel André pour un échange sans tabou sur Facebook Live !»


La Commune de Saint-Josse a le plaisir d’inviter Emmanuel André, virologue et chercheur à la KU Leuven, pour une discussion ouverte avec les citoyens autour du coronavirus entre 18 :30 et 20 :00 sur Facebook Live.

Thomas Giot, infirmier Croix-Rouge au Centre communal de dépistage et une psychologue feront également partie du panel d’invités afin d’apporter leur éclairage. 

Avec l’humoriste et comédien Oussama Ben Ali comme modérateur, le public pourra poser toutes les questions au sujet de cette pandémie qui continue à rythmer le quotidien et les conversations. 

Le Bourgmestre Emir Kir déclare : “Entre les informations officielles, les théories complotistes, notre ressenti personnel, les paroles d’experts, de journalistes, etc. il est parfois difficile, notamment pour les plus jeunes, d’avoir une idée claire sur le coronavirus. En invitant Emmanuel André pour une discussion décomplexée sur les réseaux sociaux, nous touchons un public jeune en recherche d’information et de réponses à ses questions.  Je crois qu’il est important d’offrir un espace pour qu’elles puissent être posées et discutées sans les éluder. C’est ce que nous faisons ce soir à Saint-Josse ”.   

Pour rappel, cette action s’inscrit dans le cadre de la campagne “Des comportements sûrs, qui assurent !” prévue jusqu’au 20 septembre 2020.  L’objectif principal de cette campagne ciblée sur les jeunes est de rappeler l'importance des gestes barrières afin de préserver la santé de tous. 
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