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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 01/12/2020
Communiqué de presse
«Saint-Josse accompagne au mieux les situations de détresse psychologique»


La Commune de Saint-Josse-ten-Noode, inquiète de l'impact de la crise sanitaire sur la santé mentale de la population, a décidé de mettre en place des actions visant à encadrer les situations à risque.

Concrètement, les Autorités communales ont renforcé le Plan d'urgence sociale et de lutte contre l'isolement pour intégrer la dimension psychologique via la mise en place d'espaces de décompression pour les familles qui arriveraient à un point de saturation en raison de leurs conditions de confinement ou des restrictions de la vie sociale.

Le Bourgmestre Emir KIR précise : "La santé mentale est la grande oubliée de la crise sanitaire et de nombreuses études démontrent qu'une partie importante de nos citoyens est en situation de souffrance. Face à cela, nous avons réagi en mobilisant les moyens au niveau communal. Ces espaces de décompression agissent comme une soupape. Ils permettent à chacun de souffler, de prendre du recul et de restreindre les dérives négatives par l'effet d'un changement de cadre et d'un accompagnement si besoin. Mettre ce service à disposition de la population est fondamental quand on sait que les logements sont souvent exigus à Saint-Josse. "

Concrètement, les espaces de décompression sont accessibles sur demande, pour une plage horaire définie en fonction des besoins et la présence d'un travailleur social est laissée à la discrétion du demandeur. Toute demande peut être adressée au Service de Prévention au T 02 210 44 62 (65) qui assurera un accompagnement spécifique.

Pour rappel, cette initiative vient compléter les actions de la Commune et du CPAS en matière de santé mentale puisqu'un premier axe d'intervention avait été identifié à travers la prise en charge des frais liés au suivi psychologique par le CPAS pour les personnes en souffrance psychologique durant la pandémie.

Enfin, en plus de ces initiatives, la Commune de Saint-Josse-ten-Noode propose les services suivants à ses citoyens impactés par le COVID-19 :

Mesures d’urgence sociale

Les aides sociales octroyées par le CPAS sont exceptionnellement, durant cette période, reconduites automatiquement. Les bénéficiaires, ayant des questions, ou toute personne souhaitant faire nouvelle demande d'aide sociale, peuvent contacter le CPAS au T 02 220 29 69 (24 11) ou par mail direction.sociale@cpassjtn.irisnet.be.



Le Centre médical Jean Fontaine est ouvert uniquement pour la médecine générale et les consultations se font uniquement sur rdv au T 02 220 29 42 (53).

Mesures pour rompre avec l'isolement :

Pour rompre l'isolement des personnes âgées : l'assistante sociale du CPAS référente "coronavirus seniors isolés" est joignable au T 02 220 24 60 ou 0484 07 69 82.


La Maison de la Famille apporte également une aide précieuse à toute personne en difficulté pour les courses alimentaires et médicales, les livraisons de repas à domicile,... Pour toute demande et conseils : 

0485 89 71 36.

Si le vécu des familles est compliqué durant le confinement, s'il y a des incompréhensions face aux enjeux sanitaires actuels, toute personne fragilisée peut appeler le service Prévention au T 02 210 44 62 (65) qui assurera un accompagnement social de situation de crise.
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