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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 05/01/2021
Communiqué de presse
« Qualité de vie et consommation énergétique améliorées pour les logements communaux à Saint-Josse »


La Commune de Saint-Josse-ten-Noode se voit accorder un subside de près de 2.300.000 € par les autorités régionales afin de mener à bien des travaux visant à augmenter les performances énergétiques de ses bâtiments. L’apport propre de la Commune s’élève quant à lui à 500.000 €.

À titre d'exemple, 3 biens communaux destinés au logement, l’un situé rue de l’Union, les 2 autres rue des Deux Eglises, bénéficieront de travaux tels que la rénovation lourde avec objectif basse énergie, l’isolation extérieure des façades ou le remplacement des châssis et des portes.

Le Bourgmestre Emir KIR se réjouit : “La Commune de Saint-Josse démontre sa proactivité quand il s’agit de répondre à des appels à projet pour aller chercher tous les subsides existants afin de mener à bien des politiques qui permettent d'améliorer la qualité de vie des locataires et la performance énergétique.”  

L’Echevin Philippe BOIKETE, en charge des Propriétés communales, ajoute : 
“ Notre ambition est de faire des propriétés communales un modèle en matière de performance énergétique. En misant sur cet objectif, nous gagnons sur tous les fronts : l'économie, l’écologie et le pouvoir d'achat des locataires. ”
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