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Commune de Saint-Josse, 
Le mercredi 20/01/2021
Communiqué de presse
« Une seconde crèche communale touchée par le coronavirus »


La fermeture d'une section de la crèche P'tit Boule a été décidée hier après deux tests COVID positifs sur deux bébés fréquentant la même section. Les recommandations de l'ONE ont été appliquées avec la fermeture de la section pendant 10 jours. 
La reprise sera autorisée sous certificat médical à partir du 22 janvier, le calcul étant effectué à partir du dernier contact avec les deux bébés. 

La mesure concerne actuellement 17 enfants, 5 puéricultrices et des résultats complémentaires sont attendus pour les autres bébés fréquentant la section. 

Le Bourgmestre Emir KIR déclare : "Nous sommes extrêmement attentifs à l'évolution de la situation. Ce retour du terrain nous montre que des tout-petits peuvent aussi développer des symptômes importants. Nous réfléchissons depuis un certain temps à une manière efficace de limiter les chaînes de contaminations dans les milieux d'accueil, notamment via l'utilisation de tests salivaires rapides. "

L'Echevine Nezahat NAMLI, en charge des Crèches francophones et de la Petite enfance, ajoute : " Nous prenons toutes nos précautions et appliquons scrupuleusement les recommandations de l'ONE afin de garantir la santé des enfants et de notre personnel. C'est notre priorité absolue en cette période de pandémie. "
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