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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 16/03/2021
Communiqué de presse
« Les Bains de Saint-Josse sont désormais accessibles le week-end ! »

À l'initiative du Bourgmestre Emir KIR, le Collège communal s'est prononcé, aujourd'hui, sur l'élargissement des horaires des Bains de Saint-Josse et l'application d'un protocole sanitaire strict. Les baigneurs auront désormais accès à la piscine sept jours sur sept et le nombre de personnes autorisées par couloir passera de trois à quatre.

Le Bourgmestre Emir KIR précise : " Nous avons élargi les horaires et les jours d'ouverture afin de rendre la pratique sportive plus accessible tout en étant sûre puisque un protocole sanitaire reste d'application. Je me réjouis de cette décision car le sport est l'une des rares occasions, pour la population, de s'accorder un temps de bien-être mental et corporel. "

L'Echevin Kadir OZKONAKCI, notamment en charge des Sports et de la Santé, détaille : " Concrètement les Bains de Saint-Josse seront accessibles de 07:30 à 19:30 du lundi au jeudi, de 07:30 à 21:00 le vendredi, de 10:00 à 21:00 le samedi et de 12:30 à 20:00 le dimanche. Nous espérons également retrouver les horaires classiques d'ouverture dès la levée du couvre-feu."

Toutes les informations pratiques au sujet de l'accès aux Bains de Saint-Josse se trouvent sur le site communal www.sjtn.brussels.
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