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Commune de Saint-Josse, 
Le vendredi 05/03/2021
Communiqué de presse
«Près de 1000 tests salivaires effectués dans les crèches et les écoles de Saint-Josse»


A l’initiative du Bourgmestre Emir KIR et du Collège communal, des tests salivaires sont proposés depuis un mois au personnel des crèches et des écoles communales. Un premier bilan peut ainsi être tiré avec près de 1000 tests effectués sur base volontaire et un seul cas positif à déplorer depuis le lancement de l'initiative, début février. 

Pour rappel, ce dispositif mis en œuvre par la Commune permet la constitution d'une population sentinelle afin d'identifier la présence éventuelle du virus dans les établissements grâce à un test hebdomadaire rapide, fiable et non invasif. 

Le Bourgmestre Emir KIR se réjouit : “Un seul cas positif sur 1000 tests effectués, voilà qui est rassurant pour les familles et l'ensemble de notre personnel. L'identification de ce cas positif en crèche nous a permis une réaction rapide, évitant ainsi d'autres chaînes de contaminations. Nous finalisons un mois de tests et maintenons la possibilité de proposer à nouveau ce dispositif à des moments-clés comme la rentrée de septembre. "

Philippe BOÏKETE, Échevin de l'Enseignement francophone et son homologue néerlandophone, Lydia DESLOOVER, déclarent : “ Nous avons pu constater que certaines réticences initiales se sont estompées avec le temps et le travail de sensibilisation effectué. Dans chaque établissement, un groupe stable s'est constitué de semaine en semaine pour bénéficier des tests salivaires proposés. A l'heure actuelle, le dispositif est connu et apprécié par notre personnel et nous voyons que l'idée de la généralisation des tests salivaires dans toutes les écoles de Belgique fait son chemin "

Nezahat NAMLI, notamment en charge des Crèches francophones et de la Petite enfance, conclut : " Dans nos crèches, des taux de participation importants ont été observés dès la première semaine et ils se sont assez bien maintenus. La mobilisation des directions a été décisive dans le processus et je les remercie pour l'énergie déployée. Cela démontre que le dispositif apporte une réponse aux préoccupations de notre personnel quant à sa santé et celle des tout-petits."
 
Contacts Presse :

Service Communication - Charline Six
T 02 220 25 36 - csix@sjtn.brussels
Attaché de presse du Bourgmestre - Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 588 340 - mdeleu@sjtn.brussels

