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Commune de Saint-Josse, 
Le lundi 22/03/2021
Communiqué de presse
« Les rues et les trottoirs font peau neuve à 

Saint-Josse !»


C'est l'un des dossiers emblématiques de la législature porté par le Bourgmestre Emir KIR et les membres du Collège : la rénovation totale des rues et des trottoirs de la Commune sur six ans. Avec un atout primordial, la rapidité d'intervention, en particulier sur les portions les plus endommagées. 

Ce plan de rénovation  a été lancé en 2019 et un premier bilan élogieux peut être tiré des deux premières années d'intervention puisque près de 70 % des chaussées catégorisées en très mauvais état par le cadastre initié par la Commune sont maintenant rénovées. Pour les trottoirs de la même catégorie, le taux s'élève à près de 50%. A titre indicatif, les rues et les trottoirs classifiés en très mauvais état représentent 9.5% du cadastre. 

Le Bourgmestre Emir KIR précise : "La rénovation des rues et des trottoirs est un dossier qui me tient particulièrement à cœur car il contribue directement à la qualité de vie des habitants et à une perception positive de leur environnement immédiat. Pour obtenir des taux de rénovation aussi conséquents, nous avons mis des moyens financiers et humains considérables avec un service dédié et un budget multiplié par deux. Comme pour les potelets Made in Saint-Josse ou le fleurissement, nous agissons vite et bien pour harmoniser, embellir et rénover toujours plus nos quartiers. "

L'Echevin Mohamed JABOUR, notamment en charge des Travaux publics et de l'Environnement, ajoute : " Le changement est visible pour les usagers et nous nous en félicitons. C'est une première au niveau communal et des aménagements massifs ont été effectués en un temps record. Nous continuerons sur ce même rythme jusqu'en 2024 avec la rénovation complète de nos rues et nos trottoirs en fonction des priorités du cadastre. Je tiens aussi à souligner que ce plan de rénovation intègre une réflexion globale incluant les impératifs du zéro déchet et les normes en termes d'accessibilité comme les dalles podotactiles ou les bordures spéciales aux arrêts de bus pour les PMR. "
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