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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 07/09/2021
Communiqué de presse
« Près de 5 000 heures de volontariat pour venir en aide aux sinistrés »

A l’initiative du Bourgmestre Emir KIR et du Collège de Saint-Josse l’été a été synonyme d’entraide et de solidarité vis-à-vis des communes sinistrées. En effet, la Commune a  très rapidement déployé des moyens humains et matériels conséquents suite aux pluies dévastatrices qui ont endeuillé le pays.

Concrètement, les équipes spécialisées sont intervenues à Liège notamment pour une opération de nettoyage des avaloirs afin d’éviter de nouveaux drames. 

Parallèlement à cette mobilisation des personnes de métier, la Commune a lancé un vaste appel à l’ensemble de ses collaborateurs désireux d’apporter leur aide, essentiellement à Trooz, commune particulièrement touchée.

Ainsi, les équipes communales se sont relayées durant 7 jours tout au long de l’été, mobilisant ainsi un total de plus de 100 personnes qui ont effectué des tâches aussi diverses que l’aide aux particuliers pour déblayer, nettoyer, vider les habitations, l’enlèvement de plantes invasives à risque dans les parcs, la remise en état du Centre sportif communal, l’évacuation de la Maison médicale, etc.   

Le Bourgmestre Emir KIR déclare : “ Cette solidarité nous met du baume au coeur, elle nous fait tellement de bien après les images de désolation. Les équipes communales parties volontairement sont revenues transformées par cette expérience ! Les volontaires ont été touchés par la détresse et la reconnaissance des personnes qui ont été aidées. D’ailleurs, des liens forts se sont créés, notamment avec la Maison médicale de Trooz qui souhaite mettre à l’honneur nos volontaires. Avec cette initiative, la Commune a mis à disposition près de 5 000 heures pour permettre à la solidarité de s’exprimer. Je pense que c’est le plus bel exemple du Service public et je suis fier du dévouement des équipes communales.”
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