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Commune de Saint-Josse, 
le jeudi 26 mars 2015
Communiqué de presse
Nouveau dispositif communal en matière de primes à la rénovation

Le bâti à Saint-Josse est dense, mais il est aussi ancien. Certaines façades défraîchies et toitures dégradées mériteraient des rénovations pour rester salubres ou assurer une meilleure sécurité des habitants. L'utilisation rationnelle de l'énergie de nombreux logements pourrait également être nettement améliorée. 

La Commune a décidé de renforcer son soutien aux propriétaires et aux commerçants tennoodois tentés par ce type de travaux de rénovation. C'est pourquoi, elle ouvre ce 1er avril 2015 un nouveau « Guichet Primes », rue des Deux Églises 131. Une équipe, composée de 3 personnes, accompagnera les citoyens dans toutes leurs démarches (définition du projet, rédaction des formulaires de subsides, suivi de dossier...) pour leur permettre d'obtenir des aides publiques conséquentes. 
Par ailleurs, le Collège souhaite augmenter son soutien financier aux candidats rénovateurs en dégageant un budget de 1 million d'euros sur 4 ans (fonds pour les primes et le personnel du Guichet en provenance du Contrat de quartier durable Axe Louvain). En plus des primes régionales en matière de rénovation, de façade, d'énergie, et de la majoration communale (+10% : rénovation/énergie, +25% : façade), les autorités communales attribuent donc de nouveaux chèques forfaitaires communaux pour donner des moyens supplémentaires à la rénovation de logements. Le Règlement des primes a été modifié en ce sens, fixant ainsi les aides complémentaires autour de 6 types de travaux : la façade, la toiture, l'isolation de la toiture, les châssis, l'électricité, ainsi que la chaudière.

· Chèques forfaitaires communaux
Ceux-ci sont à la disposition de tous les propriétaires dont le logement est situé à Saint-Josse. Ils sont modulés selon 3 catégories de revenus du ménage.
· Chèques forfaitaires Contrat de quartier
Ceux-ci sont cumulables aux premiers et s'adressent spécifiquement aux habitants du périmètre du Contrat de quartier durable « Axe Louvain ».

Actuellement pour des travaux de façade, il est possible d'obtenir jusqu'à 3480 € de primes (44%) pour un montant total de 8000 € de travaux (devis moyen à titre indicatif). 

Avec la nouvelle politique de rénovation urbaine, sur l'ensemble du territoire communal, pour le même montant de travaux de 8000 €, le ménage à faibles revenus touchera 3771€ de primes (47%). Le propriétaire habitant le périmètre « Axe Louvain » obtiendra jusqu'à 4920 € de primes (62%) pour des revenus moyens , et 5680 € de primes (71%) pour de faibles revenus !

Les primes cumulées en matière de toiture dans le périmètre « Axe Louvain » atteignent dans certains cas de 63 à 95 % du coût des travaux (plus du double qu'actuellement), soit un véritable encouragement à l'entretien de son « toit ».

Autre bonne nouvelle, les chèques forfaitaires seront versés au ménage dès que la Région aura approuvé le dossier et sur présentation de la facture de l'acompte des travaux. La commune versera ce montant pour soulager les ménages avant que les travaux ne soient entamés.

En matière commerciale, la commune innove aussi en adoptant un nouveau Règlement soutenant l'embellissement des devantures : châssis, enseigne lumineuse, éclairage, peinture, tente solaire... au moyen d'un forfait prime unique allant jusqu'à 4500 € par commerçant.
Ouverture 1er avril 2015
« Guichet Primes »
rue des Deux Églises 131 – 1210 Bruxelles
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