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 Sint-Joost, 
dinsdag 21 april 2015
Persbericht
Kunstenparcours « ID ART 1210 », 

De Kunst van de tolerantie 
De leerlingen van de Nederlandstalige gemeenteschool van Sint-Joost, «  Sint-Joost-aan -Zee », met de coördinatie van Brede School en de medewerking van het Huis Art Basics for Children (ABC – House) stelt een kunstenparcours « ID ART 1210 » voor op 24 & 26 april 2015 te ontdekken in het Gemeentehuis van Sint-Joost, in de school (Grensstraat 67), bij IBO Buiteling (Grensstraat 18), in de bibliotheek Bib Joske (Grensstraat 2), in het Cultureel Centrum Ten Noey (Gemeentestraat 25), in het Charliermuseum (Kunstlaan 16) en in de Botanique (Koningsstraat 236). Op zondag begint het feest vanaf 10u : « Kinderbazaar », vertoning van de documentaire « Brussel Noord » (11u30/13u30) en buurtfeest.

Dankzij het initiatief van het oudercomité, zijn dynamische voorzitter, Steve Raeman, en de steun van het Fonds Alain De Pauw, van Dynamo3 en van de gemeente Sint-Joost, kon « ID ART 1210 » dit schooljaar 2014-2015 tot stand worden gebracht. Het project, dat tegelijk artistiek en filosofisch is, handelt rond het thema « identiteit». Deze originele aanpak past compleet in de gemeentelijke wil om meer mensen toegang te geven tot het culturele leven" zegt de Burgemeester van Sint-Joost, Emir KIR. "Ik ben bijzonder blij met de benadering en de betrokkenheid van de kinderen en hun ouders in de school dynamiek". 

Door uitzonderlijk een deel van de lesuren godsdienst/zedenleer en artistieke vorming samen te brengen, heeft de directie van de school een exclusief programma opgenomen in de cursus waarin kinderen werden gestimuleerd om in contact te komen met zichzelf door middel van de creatie van een kunstwerk!

De kinderen hebben via een kamishibai verhaal en filosofische klasgesprekken kunnen nadenken en praten over zichzelf en hun gedachten in een schriftje neergeschreven. Elk van hen heeft vervolgens een « vlag » gemaakt die hun identiteiten illustreert.

« Deze filosofische ervaring heeft zowel de jongeren als hun leerkrachten

verrijkt. Op die manier hebben ze elkaar beter leren kennen, terwijl ze elk om beurt hun conclusies met de klas deelden », verklaart de Schepen van Nederlandstalige Zaken, Béatrice Meulemans. Een zeer doeltreffende les in tolerantie !

In de praktijk, legt de coördinatrice van Brede School, Rahima Sekkouri, uit « werden de jongeren twee maal per week via workshops omkaderd door de  titularissen en de kunstenaar Gaia van het ABC Huis. De kinderen werden uitgenodigd om een voorwerp te creëren verplaatst in de wereld van de fauna en de flora dat hun persoonlijkheid weergeeft ». Zo konden ze nieuwe artistieke technieken ontdekken aangepast aan hun leeftijd en handigheid : in elkaar zetten, beeldhouwen en driedimensionale werken.

Kom het werk van deze jonge leerlingen bewonderen :
Vrijdag 24 april 2015 om 14u30, officiële opening van het Kunstenparcours in het Gemeentehuis met de verschillende partners van Brede School Sint-Joost: Bib Joske, GC Ten Noey, Sint-Joost-aan-Zee, IBO De Buiteling en de Culturele raad van Sint-Joost.

Zondag 26 april 2015 vanaf 10u : kunstenparcours, animaties voor kinderen, vertoning van de documentaire « Brussel Noord » (11u30/13u30), rommelmarkt, buurtfeest… 
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