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Commune de Saint-Josse, 
le 27 avril 2015

Communiqué de presse

Horaires étendus pour le balayage de rue

Le Plan Propreté de Saint-Josse 2013-2017 avait annoncé des leviers d'actions pour améliorer la propreté du territoire tennoodois. Après le recensement des points noirs, la modification du Règlement-taxe (entré en vigueur le 01.07.2014), l'installation de 150 corbeilles supplémentaires, le lancement de la campagne en septembre 2014 « Stop aux dépôts clandestins », la journée de mobilisation Propreté (27.11.2014), la Commune renforce aujourd'hui le travail du service Propreté en prolongeant la durée du nettoyage de rue jusqu'en début de soirée, et ce, toujours 7 jours sur 7 !

A la suite d'analyses sur le terrain, explique le Bourgmestre, Emir Kir, « l'organisation des tournées des équipes chargées de l'entretien de l'espace public ont été réorganisés ». Les fréquences de balayage et de lavage des rues et des trottoirs ont été ajustées selon le constat qu'à Saint-Josse, commune centrale de la première Couronne, de nombreux usagers sont présents dans l'espace public également en soirée (densité démographique, trafic automobile de transit, 2ème commune Horeca bruxelloise...), ce qui augmente fortement le taux de salissure.

Depuis le 1er avril 2015, précise l'Échevin de la Propreté publique, Mohammed Jabour, « le service Propreté publique assure le nettoyage des voiries de 06h30 à 20h30 (contre 7h30 -16h actuellement), soit 5h30 de présence supplémentaire quotidienne ». Formée par les Brigadiers du service, la nouvelle « équipe de l'après-midi », composée de 20 nouveaux effectifs (14 balayeurs art.60, 2 chauffeurs, 2 chargeurs, 2 encadrants), s'applique principalement au balayage, au vidage des corbeilles et à l'enlèvement des encombrants.

Les zones de travail passent de 11 à 5 secteurs. L'objectif reste d'assurer une plus longue présence dans l'espace public, ce qui devrait avoir pour effet de réduire la part des dépôts sauvages, et d'augmenter sensiblement la Propreté à Saint-Josse.

Par ailleurs, le service de verbalisation (agents contrôleurs) des contrevenants vient d'être renforcé. Il est aujourd'hui composé de 5 « taxateurs » qui interviennent également sur les plages horaires étendues.

Une nouvelle journée de mobilisation Propreté « nettoyage de printemps » a été programmée le 29 avril 2015 de 12h à 16h. Un moment que l'on espère marquant, encourageant les habitants à sortir les balais et les seaux d'eau plus régulièrement. Un cortège « Propreté »  déambulera dans les rues de Saint-Josse entre 13h et 14h30 (départ Av. De l'Astronomie – arrivée : place Saint-Josse) aux notes de la Fanfare de quartier fondée dans le cadre du Contrat de quartier durable « Axe Louvain ». L'accent sera mis sur une campagne d'affichage « Stop aux sacs non conformes » (taxe : 75 €) mais également sur la distribution de la brochure « Propreté » multilingue (8 langues : fr/nl/en/es/ro/bg/tr/arabe). Les locataires de logements communaux et sociaux (HBM) pourront également se référer aux planches A3 installées dans leurs communs pour mieux connaître leurs jours de collectes des déchets.

Contact Presse : Service Communication - Charline Six
T 02 220 25 36 - G 0491 62 57 23 - csix@stjosse.irisnet.be
