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Sint-Joost, 
27 april 2015

Persbericht

Openbare netheid: 

Uurroosters voor straatreiniging uitgebreid!

In het Netheidsplan van Sint-Joost 2013-2017 werden actiepijlers aangekondigd om de netheid van het Tennoodse grondgebied te verbeteren. Na de opstelling van de lijst met de zwarte punten, de wijziging van het Belastingreglement (in werking getreden op 01.07.2014),  de lancering van de campagne « Stop sluikstortingen » in september 2014, de mobilisatie dag voor de Netheid (27.11.2014), versterkt de Gemeente vandaag het werk van de Netheids dienst door de  duur van de straatreiniging te verlengen tot in de vooravond, en dit nog steeds 

7 dagen op 7 !

Naar aanleiding van analyses op het terrein, verduidelijkt de Burgemeester Emir Kir, « werd de organisatie van de rondes van de onderhoudsploegen voor de openbare ruimte gereorganiseerd ». De veeg- en schoonmaakfrequenties van de straten en de trottoirs werden aangepast volgens de vaststelling dat in Sint-Joost, centrale gemeente van de eerste Kroon, tal van gebruikers aanwezig zijn in de openbare ruimte en eveneens 's avonds (bevolkingsdichtheid, transitverkeer, 1ste Brusselse Horeca gemeente per km² enz.. ), hetgeen de vervuilingsgraad sterk verhoogt.

Sedert 1 april 2015, preciseert de Schepen van Openbare netheid, Mohammed Jabour, 

« verzorgt de dienst Openbare netheid de reiniging van de wegen van 06u30 tot 20u30 (tegenover momenteel 7u30 -16u), ofwel 5u30 bijkomende dagelijkse aanwezigheid ». De nieuwe « namiddagploeg », die werd opgeleid door de Brigadiers van de dienst en het Agentschap Net Brussel en bestaat uit 20 nieuwe leden (14 vegers art.60, 2 chauffeurs, 2 laders, 2 verantwoordelijken), concentreert zich voornamelijk op het vegen, het ledigen van de vuilnisbakken en de ophaling van grofvuil.

De werkzones worden herleid van 11 naar 5 sectoren. De doelstelling blijft om een langere aanwezigheid te verzekeren in de openbare ruimte, hetgeen de sluikstortingen zou moeten doen verminderen en de netheid in Sint-Joost aanzienlijk zou moeten verhogen.

Overigens werd de verbaliserende dienst (controleambtenaren) van de overtreders zopas versterkt. Ze bestaat nu uit 5 « vaststellende ambtenaren » die eveneens zullen optreden op basis van de uitgebreide uurroosters.

Een nieuwe mobilisatiedag voor de Netheid « lenteschoonmaak » werd geprogrammeerd op 29 april 2015 van 12u tot 16u. Een moment dat hopelijk de aandacht zal trekken en de inwoners zal aanmoedigen om de veegborstels en emmers vaker boven te halen. Een « Netheidsoptocht » zal door de straten van Sint-Joost wandelen tussen 13u en 14u30 (vertrek Sterrenkundelaan – aankomst : Sint-Joostplein) op de noten van de Wijkfanfare opgericht in het kader van het Duurzame wijkcontract « As Leuven ». De klemtoon zal liggen op een affichecampagne « Stop niet-conforme zakken » (belasting : 75 €) maar tevens op de verdeling van de meertalige 

« Netheidsbrochure » (8 talen : fr/nl/en/es/ro/bg/tr/arabisch). De huurders van gemeentelijke en sociale woningen (GW) zullen tevens de A3-borden kunnen raadplegen die worden geplaatst in hun gemeenschappelijke gebouwen om zich te informeren over de ophaaldagen van hun afval.
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