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, 
op vrijdag 10 juli 2015

Persbericht

De « Mirano continental » en zijn omgeving onder controle

In het licht van de recente incidenten rond de “Mirano Continental”, gelegen op de Leuvensesteenweg, heeft de Burgemeester van Sint-Joost-ten-Node, Emir Kir, de omwonenden ontvangen, en na alle betrokken partijen gehoord te hebben, heeft hij dringend maatregelen genomen in samenwerking met de Politiezone : 

1. Maatregelen ter bevordering van de veiligheid en de netheid

· Beperking van de openingsuren van de Mirano : 
de Mirano zal gesloten en geleegd worden om 5 uur 's morgens et geen nieuwe klanten mogen binnenkomen vanaf 4 uur 's morgens. 


· Verkoopverbod op alcohol om mee te nemen : 
de Burgemeester heeft de beslissing genomen om op 10/07/2015 een besluit vast te stellen inzake het verkoopverbod op alcohol om mee te nemen, op zaterdagen, in de night-shops en snacks gelegen binnen een straal van 150 meter van de nachtclub. 


· Boete van de 150 € voor mensen onder invloed : 
een ontwerp inzake belastingreglement betreffende het verplicht vervoer van mensen met een politievoertuig wegens openbare dronkenschap of vermoeden van alcoholintoxicatie of door alle andere stoffen zal op 07/09/2015 voorgelegd worden in de volgende Gemeenteraad.


· Verantwoordingsplicht van de handelaars inzake netheid : 
handelaars zijn in het bijzonder verplicht om ervoor te zorgen dat hun klanten de openbare ruimte rond hun handelszaken niet bevuilen.  Zonder snelle inspanningen zal de Gemeente het ophalen van buitengewone afvalstoffen en het reinigen van de openbare weg aan de betrokkenen aanrekenen. 


· Verplichting voor de Mirano om een team van 4 stewards en een hondenbegeleider te voorzien :
vier mobiele stewards zullen elke avond aanwezig zijn.  Ze zullen ervoor zorgen om alle samenscholingen in de omgeving van de Mirano uiteen te drijven.  Ze zullen alle klanten en nachtbrackers uitnodigen om de rust van de omwonenden en de netheid van de naburige omgeving te eerbiedigen.  Ze zullen in het bijzonder actief zijn tussen 2 uur en 6 uur 's morgens et zullen, indien nodig, de waarschuwingspersoon zijn voor de portieren en/of politiediensten.

Elke avond zal een hondenbegeleider aanwezig zijn in de Mirano voor de parking Scailquin om de feestbeesten te ontmoedigen om hun avond te voortzetten !


2. Versterking van de Politieacties

Voortaan zullen er regelmatig en systematisch politieacties rond de Mirano opgevoerd worden om de identiteitspapieren te onderzoeken en de alcoholgehalte te controleren.  

De Gemeente verheugt zich over de "BOB-campagnes" die in samenwerking met het B.I.V.V., de Politie en de Mirano worden ingevoerd. 

“Deze maatregelen zullen bijdragen tot de verbetering van de veiligheid in de wijk. Ik zal de situatie binnen drie maanden met de Politiediensten evalueren en ik zal in voorkomend geval niet aarzelen om mijn verantwoordelijkheden opnieuw te nemen." verklaart de Burgemeester van Sint-Joost.
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