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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 24 februari 2016

Persbericht
“Sint-Joost vraagt de MIVB om verder te gaan voor de mobiliteit” 
Afgelopen dinsdag heeft de gemeente Sint-Joost een advies uitgebracht in het kader van de opstelling van het nieuwe bus-masterplan van de MIVB. 

Ook al worden de voorstellingen van de Brusselse vervoermaatschappij positief ontvangen, maakt het College van schepen bijkomende aanbevelingen teneinde de inwoners van de gemeente een ruimere verbetering van hun mobiliteit te bieden.

Op initiatief van Burgemeester Emir Kir, hebben de gemeenteraadsleden al eerder de gelegenheid gehad om overleg te kunnen plegen tijdens de verenigde commissies en de vertegenwoordigers van de MIVB te ontmoeten.  

Op basis van hun werk, heeft het College afgelopen dinsdag een advies uitgebracht over het project, dat op de volgende gemeenteraad ter goedkeuring zal worden voorgelegd voordat het bij de MIVB wordt ingediend, overeenkomstig de procedure. 

Dit advies houdt rekening met de situatie in de gemeente en met de aanvragen van de Joostenaars: het busnet is overbelast, de Noordwijk te weinig bediend en sommige lijnen leveren ernstige stiptheidsproblemen op. We mogen ook niet vergeten dat het noodzakelijk is om ons te concentreren op een vlotte mobiliteit in het kader van een ontwikkelingsprogramma op langere termijn.

«Ook al zorgen de huidige voorstellen van de MIVB voor een algemene verbetering van het netwerk in de Noordoostelijke wijk, zijn deze maatregelen niet voldoende om het netwerkprobleem van de Joostenaars op te lossen, met name wat betreft de dekking van het grondgebied door de bus of de doorstroming van het verkeer”, verklaart Burgemeester Emir KIR. 

Vandaar dat de gemeente de volgende suggesties wil voorstellen om de situatie de verbeteren: 

· verhoging van de freqwentie van bussen op meerdere lijnen, met name lijn 59 ; 
· optimalisering van de doorstroming van het verkeer door de betrouwbaarheid van de dienstregelingen te verhogen ;
· aanbod van een betere verbinding van de Noordwijk, door bijvoorbeeld het eindstation van lijn 28 tot de Noordwijk door te trekken ;
· inrichting van een nieuwe lijn die de toegang zou verzekeren vanaf Sint-Joost tot  de sporthallen Goerges Petre in Evere en waarvan het eindstation bij Cora  zou gelegen zijn.

Daarnast, maakt de gemeente enig voorbehoud :

· het aantal en de freqwentie van de gelede bussen zouden moeten worden beperkt, gezien de nauwe straten in de gemeente en om de veiligheid van de kwetsbare weggebruikers te kunnen verzekeren ;

· Het nieuwe eindstation van lijn 28 zou zich niet in Madou moeten vestigen om de overbelasting van dit plein te vermijden.

« Het Collège steunt de inspanningen van de MIVB in de grote lijnen maar verwacht dat er meer rekening wordt gehouden met de verwachtingen van de Joostenaars », besluit Emir KIR.
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