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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 10 mai 2016

Communiqué de presse

« Le règlement relatif à la prostitution en vitrine sera adapté » 

La suspension par le Conseil d'État du règlement de police relatif à la prostitution en vitrine à Saint-Josse a créé un vide juridique autour de l'activité de prostitution qui doit être comblé au plus vite. 

Réuni ce mardi matin, le Collège des Bourgmestre et Échevins a donc mis le sujet en tête de l'ordre du jour et pris les décisions suivantes.

Dans un premier temps, une version adaptée du règlement, qui tiendra compte des remarques formulées par le Conseil d'État, sera présentée au Collège le 17 mai. Ce projet de règlement sera examiné par les élus en commissions réunies le jeudi 26 mai puis soumis au vote lors du conseil communal suivant, le lundi 30 mai.

Concrètement, il s'agira de mettre à jour les adresses où la pratique de l'activité de prostitution est autorisée, comme c'était déjà le cas dans le règlement de 2011. Plus question donc de certificat de conformité, ni d'heures d'ouverture.

Le règlement d'urbanisme relatif à la salubrité des carrées reste par contre applicable. La commune poursuit par ailleurs son combat contre la traite humaine, en fondant son action sur les dispositions légales déjà prévues par la Nouvelle loi communale, qui autorise la fermeture d'une carrée en cas d'indices sérieux de traite humaine.

Rappelons que depuis le début de la législature, la commune de Saint-Josse met tout en œuvre pour mener une politique ambitieuse de rénovation du quartier Nord afin d'améliorer le cadre de vie et le bien-être de tous les citoyens.

« L'aménagement de l'espace public et la création d'équipements collectifs sont de puissants leviers pour revitaliser un quartier. C'est ainsi que près de 70 millions d'euros sont investis dans le quartier Nord pour la rénovation et la création de logements, l'aménagement des espaces publics (Place Rogier, Esplanade St-Lazare) et la création d'équipements collectifs (Commissariat aux croisement des rues Brabant/Plantes, Maison communale des Enfants, crèche) », explique le bourgmestre, Emir Kir. 
En vue du prochain appel à projet pour la revitalisation urbaine, la Commune de Saint-Josse a déjà sensibilisé la Région pour l'obtention d'un nouveau Contrat de Rénovation Urbaine à la fin de cette année. Dans ce cadre, des concertations seront poursuivies avec tous les acteurs locaux, tant sur la question de la rénovation urbaine que sur celle du « vivre ensemble », de la sécurisation et de la redéfinition de la place de la prostitution dans le quartier Nord.
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