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Commune de Saint-Josse, 
Le lundi 23 mai 2016

Communiqué de presse

« OH! Festival» - de la culture dans ma rue !

Pour la 4ème édition, la commune de Saint-Josse remet les Arts de la scène dans la rue. Le OH ! Festival, est de retour du 28 au 29 mai 2016 à la place Houwaert et ses environs. Une mobilisation culturelle ouverte,  accessible à tous lancée par le Collège du Bourgmestre & Échevins de Saint-Josse en collaboration avec la Compagnie nomade des Nouveaux Disparus. 

Le temps d'un week-end, la place Houwaert, la rue Liedekerke et la place Saint-Josse se métamorphosent grâce à de nombreuses installations : chapiteaux, tentes berbères, scènes en plein air et stands en tous genres. Une programmation diversifiée, familiale et surtout entièrement gratuite est proposée aux tennoodois mais aussi à tous les bruxellois : spectacles de théâtre, concerts, danses, cirque, contes, souk associatif... 

Cet événement est l'occasion de favoriser l'accès à la culture pour les citoyens mais aussi la mise en valeur du quartier. Durant des siècles, le spectacle vivant, sous forme populaire, s'est produit en rue. « Aujourd'hui, le « OH! Festival, Arts en rue » permet de renouer avec ces anciennes traditions où les rues et les places étaient investies par des artistes et de retrouver la présence de cet esprit de convivialité et de proximité avec le public, les habitants, les commerçants... » précise le Bourgmestre de Saint-Josse, Emir Kir. En effet, le Collège échevinal souhaite valoriser les projets socioculturels locaux et aussi offrir aux habitants des spectacles professionnels de qualité qui abordent des sujets qui les concernent, les font rêver. C'est pourquoi, la collaboration avec la Cie des Nouveaux Disparus dont l'objet social - favoriser l'accessibilité culturelle - est en adéquation avec ces objectifs. 

Les partenaires locaux tels que la Maison de la famille, le théâtre le Public, le Théâtre de la Vie, l'école communale fondamentale Henri Frick... participeront également à ce week-end en ouvrant leurs lieux. L'opportunité pour le public de découvrir non seulement les institutions voisines mais aussi des spectacles de qualité. 

« Une grande parade d'ouverture le samedi vers 13h rassemblera musiciens et artistes pour déambuler dans la commune en invitant le public à se joindre au lancement des festivités » précise l'Échevin de la Culture, Mohamed Azzouzi.  

OH !Programme  (programme complet en pj

Le samedi 28.05 de 13h à 20h30 :  Parade d'ouverture, Wata Wata (musique), Adaptation du « Songe d'une nuit d'été » de Shakespeare par les élèves de l'école Henri Frick, « Urban Room » / « Cirque Jocker » de la compagnie tunisienne Tanitars (danse), ForoOH!phone, « Barto » du Théâtre Gili Gili, Les frères « Siflingue» (théâtre), Kevin le forain (théâtre dès 12 ans), Joséphine on Ze road (musique), Le mariage de Lila ou le Chaos urbain » des Nouveaux Disparus (théâtre dès 6 ans), « Le Malade imaginaire », « Pères en scène », « Porteur d'eau » de la Charge du Rhinocéros  (théâtre dès 14 ans), slam, Barry & Vagaband (musique)...

Le dimanche 29.05 de 13h à 18h30 : Ouverture avec la fanfare de quartier, la Fanfarmidable de Saint-Josse, Les Bonimenteurs, Histoires K'améléon (contes dès 5 ans), Viva Victor ! (cirque), « Dis bonjour a la dame » (jonglerie), Les filles du 2ème (aérien), « Colon(il)oscopie » d'Ah mon amour (dès 8 ans)danses folkloriques, Rock But (musique)...

L'entrée du festival est entièrement gratuite. Toutefois, pour assurer une bonne organisation, certains spectacles nécessitent tout de même une réservation (cf. programme complet disponible en ligne).

Réservations au 02 219 11 98 ou via reservation@lesnouveauxdisparus.com.

Billetterie durant tout le festival : au croisement de la rue de Liedekerke / rue  Verbist.

Implantation

Place Houwaert : Camion-scène/Espace cirque

rue de Liedekerke : tentes berbères /gradins Ferme et Parc /chapiteau préau Lycée G. Cudell-école Henri Frick/Jardin de la Maison de la Famille/souk associatif

Rue Braemt : Théâtre Le Public

Place Saint-Josse : chapiteau

Intitulé « OH! Festival », celui-ci évoque l'adhésion et la cohésion qui transporte un public conquis, une émotion qui peut être partagée par tous, quelque soit son âge ou sa culture.
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