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Commune de Saint-Josse, 
Le vendredi 27 mai 2016

Communiqué de presse

« Une intervention de 2.000€ par famille pour embellir les logements communaux » 

 

A Saint-Josse, les autorités communales sont conscientes que le bien-être des habitants passe nécessairement par un cadre de vie agréable. 

Le Conseil Communal votera donc ce lundi soir un nouveau règlement relatif aux travaux d'embellissement et de confort des logements communaux. Celui-ci permettra l'octroi d'une aide aux locataires jusqu'à 2.000€ pour la réalisation de travaux d'équipements fixes, tels que l'installation d'une nouvelle cuisine, d'une nouvelle salle de bain ou d'un système d'alarme.

Dès le 1er juin 2016, moyennant l'autorisation du Collège des Bourgmestre et Échevins, les travaux d'équipements réalisés par les locataires dans un logement communal pourront être remboursés à hauteur de 80% du montant total. Dans la pratique, l'investissement sera déduit du loyer versé par le locataire. 

Cette initiative, soutenue par le Bourgmestre Emir Kir et l'Échevin du Logement Philippe Boïkete, répond à une importante demande des occupants de logements communaux, dont les revenus mensuels ne dépassent en moyenne pas les 1.000€. Grâce à ce coup de pouce, les familles vont pouvoir améliorer le confort de leur habitation et leur cadre de vie. Sans compter qu'à long terme, ces investissements contribueront également à maintenir le patrimoine immobilier communal dans un bon état général.

Pour accueillir ses locataires dans des conditions optimales, la commune poursuit par ailleurs « l'opération châssis » (581 châssis remplacés à termes) et entend sécuriser d’ici la fin de l’année près de 30% de son parc de logements en remplaçant les clés d’entrées d’immeuble par des badges électroniques et en plaçant des caméras de surveillance. 

Enfin, Saint-Josse répond au défi démographique et à la pénurie de logement en augmentant son patrimoine locatif de manière constante depuis le début de la législature. De 324 en 2012, Saint-Josse compte aujourd'hui 338 logements communaux, auxquels viendront s'ajouter une vingtaine de nouveaux biens d'ici la fin de la législature, en 2018.  
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