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Pers bericht

« Sint-Joost, plaats voor iedereen»

Sedert jaren en in het kader van haar beleid van Noord-Zuid Solidariteit, voert of steunt de Gemeente Sint-Joost-ten-Node allerlei acties teneinde de burgers te sensibiliseren – en indien mogelijk te betrekken – bij de initiatieven ten voordele van de landen uit het Zuiden.

De specifieke doelstelling van de gemeentelijke internationale Samenwerking is om de steden en de gemeenten uit het Zuiden te versterken in hun beleidsvoeringen van menselijke ontwikkeling, met een bijzondere klemtoon op sociale actie.

Er werden overeenkomsten en vaak ook jumelages afgesloten, er werden acties gevoerd met gemeenten van verschillende landen. Er worden evenementen georganiseerd in Sint-Joost om deze bekendheid te geven : vorig jaar, in 2015, ging het om Eskisehir in Turkije. Dit jaar gaat de aandacht naar het partnerschap dat reeds zes jaar actief is met twee Marokkaanse gemeenten van de Regio Oriental, Ain Beni Mathar en Bni Mathar.

De keuze voor Marokko, net zoals die voor Turkije, ontstond zeer spontaan : tal van inwoners van de gemeente zijn afkomstig uit deze Marokkaanse regio Oriental. Bovendien hebben de betrokken gemeenten een gemiddelde stedelijke omvang, zeer vergelijkbaar met de onze.

«Sint-Joost, plaats voor Iedereen» sluit in 2016 dus aan op de Marokkaanse Oriental, zeer rijk en divers op cultureel en artistiek vlak.

Van 11 tot 16 oktober 2016 nodigt de gemeente u uit om gratis verschillende gezellige en solidaire evenementen bij te wonen. U zal er de relaties die werden tot stand gebracht en de samenwerkingsprojecten kunnen ontdekken gerealiseerd door de verenigingen van de Consultatieve Noord-Zuidraad van Sint-Joost en de dienst Internationale relaties.

Het programma zal van start gaan op 11 oktober met het concert van Bayane Belayachi in het Brussels Franstalig Parlement. Als erfgenaam van de antieke en traditionele gharnatie-muziek van de Andalusische school van Oriental, zal Bayane Belayachi u in vervoering brengen met zijn sublieme stem.

Op woensdag 12 oktober, in het Charliermuseum, bent u uitgenodigd om een volledig nieuw artiestenparcours af te leggen, een blik op enerzijds een selectie van hedendaagse artiesten die speciaal uit de regio Oriental gekomen zijn en anderzijds Europese artiesten die Oriental als inspiratiebron hebben gekozen.: Driss Rahhaoui, Frederic Fourdinier, Brahim Bachiri, El Yazid Kherbache, Abdennabi Ketouy, Jaouad Embarki, Mohamed Benhamza, Ben-Sameh Derouichi, Nour Eddine Boumaaza, Zaynab Nasri, Brahim Hamami, Mohamed El Alami, Bilal Machmour, Mouna El Yacoubi, Brahim Hakmi, Naïma Khlifi en Bahi Rahal.

Op donderdag 13 oktober, in « Espace Toots », tijd voor theater, met het gezelschap Comedrama en een buitengewone actrice, Hadjria Amara.: « Le Berceau »…

Op vrijdag 14 oktober, in de gemeentelijke Bibliotheek, ontmoeting met een autodidactische artiest afkomstig uit Oujda, die zowel bedreven is in muziek als in theater, in schrijven als in plastische kunst,Abderrahmane Zenati. Hij zal u vermaken met zijn boek « Cicatrice de la Mémoire ». 

En het weekend van 15 en 16 oktober, in een grote tent op het Sint-Joostplein, ontdekking van de stands van de verenigingen, met artistieke workshops, degustatie van lokale producten, voor het concert « Des Airs », een groep die zowel reggae, rock als elektro biedt, maar steeds geïnspireerd door de traditionele muziek van Noord-Afrika…

Het geheel zal worden afgesloten met een « eerlijke » brunch, eveneens op het Sint-Joostplein, tussen 11 en 14 uur, met producten afkomstig van de coöperatieve vereniging Topino, die verschillende lokale netwerken groepeert van « korte ketens » in biologische landbouw…

Van 11 tot 16 oktober is Sint-Joost, plaats voor Iedereen echt «the place to be»!
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