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Commune de Saint-Josse, 
le mardi 21 juin 2016

Communiqué de presse

« Outdoor Fitness », du fitness en plein air

En ce premier jour de l'été 2016, un véritable Parcours santé a été inauguré au boulevard des Quatre Journées à Saint-Josse. Les 10 engins fitness ont trouvé une place de choix  sur cette large voie piétonne qui recouvre les anciennes voies ferrées. En rentrant du travail, de l'école, durant une pause de midi, le week-end en famille, cette nouvelle halte sportive trouve déjà ses premiers adeptes.

Tronçon final de la future Coulée Verte, projet en chantier dans le cadre du Contrat de quartier durable Axe Louvain, ce « lacet » est en passe de devenir un véritable espace de détente, dédié à la mobilité douce et aux sports. Le long de la promenade, la plaine de jeu et le Square Steurs ajoutent aussi à la convivialité du quartier.

« Se maintenir en forme ou se refaire une santé gratuitement à deux pas de chez soi, devient aujourd'hui une réalité accessible a tous, y compris aux seniors, aux joggeurs et même à ceux qui n'ont pas l'habitude de faire du sport » se réjouit le Bourgmestre de Saint-Josse, Emir Kir. 

« En lançant en début de législature régionale un appel à projets pour le développement d’infrastructures sportives de quartier, j’ai fait le choix de la proximité, du lien social et de la cohésion. L’objectif de ces petites infrastructures est évidemment de rendre accessible et de stimuler l’activité sportive, mais aussi et avant tout, de promouvoir le mieux-vivre ensemble » ajoute la Secrétaire d'État chargée des infrastructures sportives communales, Fadila Laanan.

Le fitness s'invite également au parc Saint-François, dans le quartier Nord, complétant ainsi les espaces ludiques par 5 machines sportives. Ces deux aménagements de stretching et cardio en plein air vont permettre aux générations de se rencontrer, de partager leurs expériences et de s'échanger des conseils. Grâce à ces appareils, les familles vont aussi pouvoir se réapproprier l'espace public.

« Ces deux aménagements sportifs ont été subsidiés à 100% par la Région bruxelloise pour un montant global de 45.000€ (entretien durant 5 ans compris) » confirme l'Échevin des sports, Kadir Özkonakci. « C'est l'aboutissement d'une collaboration très réussie ».
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