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Persbericht

« Het zwembad van Sint-Joost duikt weer op ! »

Een belangrijke vooruitgang voor een project dat reeds lang op tafel ligt. De gemeente is zeer blij met het eensluidend gunstig advies uitgebracht door de Overlegcommissie over de renovatie van het Sint-Franciscuszwembad, gelegen in de Noordwijk van Sint-Joost-ten-Node. 

Eerst diende te worden beantwoord aan tal van dwingende richtlijnen en moesten lange procedures worden doorlopen om de renovatie mogelijk te maken van deze voorziening, die beschermd is door de Directie Monumenten en Landschappen van het Brussels Gewest. Het resultaat na veel gesprekken met alle betrokken actoren : een geslaagd project in gezamenlijk overleg.

Het zwembad zal zijn luxe van weleer behouden maar zal voldoen aan de voorschriften rond veiligheid, prestatie en functionaliteit. De kuip van het huidige zwembad zal worden gerestaureerd, er zal een systeem met anti-verdrinkingsdetectie worden geïnstalleerd, de toegankelijkheid voor personen met beperkte mobiliteit zal worden verbeterd door de plaatsing van een lift terwijl bepaalde functionele ruimten zullen worden heringedeeld (waaronder de cafetaria, die wordt vernieuwd).

Voor dit dossier wordt een totaal budget van 2.600.000 euro vrijgemaakt voor de restauratie en een aanvraag tot financiering ingediend bij de Directie Monumenten en Landschappen en de Sportinfrastructuren van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest om tot 93% van de uitgaven te dekken. 

Volgende stap ? De aflevering van de stedenbouwkundige vergunning door de gewestelijke diensten in 2017 met daarop  de start van de werken.

« Deze beslissende stap is werkelijk een sprong voorwaarts. Het is zeer goed nieuws voor de inwoners, de scholen en alle andere zwemmers die opnieuw van de geneugten van het zwemmen zullen kunnen proeven in dit historisch bad » kondigt de burgemeester van Sint-Joost, Emir Kir (PS), aan.

