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Commune de Saint-Josse, 
Le mercredi 30 novembre 2016

Communiqué de presse

Remboursement du précompte immobilier pour les locataires communaux

Depuis 2015, la commune de Saint-Josse, en sa qualité de propriétaire public, a décidé d'encourager les locataires de ses logements à pouvoir bénéficier du remboursement du précompte immobilier.

Sous l'impulsion de son Bourgmestre, Emir Kir, qui entend faire de la redistribution du pouvoir d'achat un marqueur de son action politique, différentes campagnes de sensibilisation ont été lancées à l'attention des locataires communaux depuis 2015 pour faire connaître à ces derniers la possibilité d'obtenir un remboursement du précompte immobilier. Un montant de 335.565,87€ a même été budgété par la commune à cette fin.

Le remboursement concerne 299 locataires sur les 338 que comptent les « Propriétés communales », soit 89% des locataires communaux. En 2016, ce sont plus de 100 locataires qui ont fait les démarches pour se voir rembourser leur précompte immobilier. Pour l'Échevin du Logement, Philippe Boïketé, à défaut d’une procédure automatique de remboursement, les efforts de sensibilisation et d’accompagnement pour remplir les formalités doivent se poursuivre pour permettre à un maximum de locataires communaux de bénéficier de la mesure. En effet, le bénéfice pour certains locataires peut être particulièrement intéressant. À titre d’exemple, en 2016, les remboursements peuvent aller de 27,21€ à 609,30€ (116€ par enfant à charge). Les locataires qui introduisent leur demande pour la première fois peuvent même obtenir le remboursement sur les 5 exercices fiscaux précédents.

Guichet primes à la rénovation, gratuité des garderies, chèques-sport, primes à l’embellissement des logements communaux et maintenant remboursement du précompte immobilier, autant de petites mesures par lesquelles la commune de Saint-Josse entend rendre du pouvoir d'achat à ses habitants.
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