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Commune de Saint-Josse, 
Le lundi 12 juin 2017 

Communiqué de presse

« Les chèques-sport : au pas de course ! »

En cette fin de saison sportive, nous pouvons dès à présent nous réjouir du succès croissant des chèques-sport. Fort de cette réussite, le Collège des Bourgmestres et Échevins de Saint-Josse a décidé de reconduire un budget de 100.000 € pour la poursuite de cette action et de porter le montant des chèques jusqu'à 250 € par enfant ! 

Ces aides individuelles communales ont en effet permis aux jeunes tennoodois de 4 à 18 ans d'accéder aux infrastructures sportives et à la pratique d'un sport régulier et encadré. Elles restent valable pour toute adhésion annuelle à un club sportif au choix qu'il soit pratiqué dans la commune ou à l'extérieur. 

Cette année, ce sont pas moins de 389 bénéficiaires de 4 à 18 ans, avec 50 enfants de plus que l'an passé, qui ont obtenu un remboursement de 197 € en moyenne afin d'alléger le budget des familles. De plus, avec cette initiative, le sport au féminin se voit également renforcé ; le nombre de fille à triplé en 4 ans, désormais 103 filles s'adonnent à la pratique d'un sport (natation, Taekwondo, danse, fitness, boxe, gymnastique rythmique, football, et d'autres.. ) sans éventrer le portefeuille familial.

« Nul ne doute des bienfaits du sport ou d’une activité physique pour la santé ou l’équilibre de chacun. Donner la possibilité au plus grand nombre d’y accéder tout en renforçant nos clubs qui accueillent de nouveaux sportifs en herbe, répond immanquablement à l’intérêt général » précise le bourgmestre Emir Kir (PS) 
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