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Commune de Saint-Josse, 
le lundi 02 octobre 2017

Communiqué de presse

«Saint-Josse, place pour Tous»

invité d’honneur : la Palestine

Depuis quelques années, dans le cadre de sa politique de Solidarité Nord - Sud, la commune de Saint-Josse-ten-Noode mène ou soutient toutes sortes d’actions afin de sensibiliser - et si possible impliquer - les citoyens aux initiatives en faveurs des pays du Sud.

L’objectif spécifique de la Coopération internationale communale est de renforcer les villes et communes du Sud dans leurs politiques de développement humain, avec pour la commune de Saint-Josse un accent particulier sur l’action sociale. En effet, la commune œuvre dans un cadre bien précis qui est sa marque de fabrique ou en quel que sorte son ADN c'est-à-dire l'action sociale dans son spectre le plus large. Saint-Josse est un laboratoire unique qui fait coexister, au-delà de ces communautés, de véritables valeurs communes comme celle de la solidarité, la démocratie, la

diversité culturelle ou encore celle de la tolérance.

Des conventions de partenariat ont été conclues, souvent aussi des jumelages, des actions ont été menées avec des communes de différents pays. Des manifestations sont organisées à Saint-Josse pour les faire connaître : en 2015, c’était la ville d’Eskisehir en Turquie et l’année passée la commune accueillait la Région de l’Oriental au Maroc avec les communes d’Ain Beni Mathar et Bni Mathar dans la Province de Jerada. 

«Saint-Josse, Place pour Tous» se branche en 2017 sur la Palestine, si riche et si divers en matière culturelle et artistique.

Une délégation ten-noodoise a eu le privilège, dans le courant du mois de mai 2017, de se rendre en Palestine afin de signer un Protocole de coopération avec la ville d'Aïzaria qui se situe dans le Gouvernorat de Jérusalem-Est.

Il s’agissait de prolonger d’une manière concrète son adhésion au «Réseau des Autorités locales belges pour la Palestine» dont Saint-Josse assume la Vice-Présidence depuis début 2015 avec pour objectif de tisser un lien fort et solidaire avec le peuple palestinien.

Il était tout à fait logique que «Saint-Josse, Place pour Tous» soit cette année dédié à la cause palestinienne. En effet, ce Festival mettra le focus sur la diversité artistique, la culture, l’histoire riche et variée de la Palestine. Des lieux populaires comme la Place Saint-Josse, le musée Charlier, la Bibliothèque communale, le Centre culturel arabe, etc. seront investis pour montrer la diversité de ce magnifique pays, son folklore, son art contemporain,… mais aussi son artisanat.

Du 3 au 8 octobre 2017, la commune de Saint-Josse vous invite à assister à plusieurs événements gratuits, conviviaux et solidaires. Vous y trouverez l’opportunité de découvrir les relations établies et les projets de coopération réalisés par les associations du Conseil Consultatif de la Solidarité Nord - Sud de Saint-Josse, le Service des Solidarités Locales et Internationales ainsi que le Service des Relations internationales et de la Coopération.

Le programme débutera le mardi 3 octobre 2017 avec le concert musical du groupe SABÎL au BIP (Salle des Guichets) rue Royale 2-4 dans les locaux du Gouvernement de Bruxelles-Capitale. SABÎL, «la voie» en arabe, c’est celle que ce groupe d’artistes palestiniens a choisi afin d’explorer

la musique orientale qui nourri leur créations, ancrées dans le patrimoine arabe classique et inspirés de rythmes toujours nouveaux.

Le mercredi 4 octobre 2017 au Musée Charlier, vous êtes invités à entamer un parcours d’artistes inédit, véritable regard croisé entre une sélection d’artistes contemporains venus spécialement de Palestine et des artistes européens ayant choisi la Palestine comme source d’inspiration : Safaa Khateeb, Vincent Verhaeren, Mohamed Badarne, Iyad Sabbah et Mohammad Sabaaneh. Et en soirée, vous êtes conviés au Centre Culturel Arabe pour assister à la pièce de théâtre contemporaine « Sauge qui peut » d'Isabelle Zaynab Ling Aldirawi qui met en scène une petite fille de 10 ans vivant à Gaza, un petit garçon de 10 ans vivant en Cisjordanie et une "mère patrie" qui les rassure. Un spectacle qui fait voyager ses spectateurs par le biais du jeu de 3 jeunes comédiens, de la vidéo, de la danse et du chant.

Le jeudi 5 octobre 2017, à l’espace Toots, place au théâtre avec le Théâtre du Public et sa formidable pièce «Terres Promises». Cette pièce raconte un parcours de vie bouleversé par les tourments de l'Histoire. Celui d'une famille palestinienne chassée de chez elle. A la douleur de l'exil et de cette expulsion vient s'ajouter celle de la perte d'un enfant dans la panique d'un départ forcé. Une juive polonaise dont toute la famille a péri dans les camps d'Auschwitz pense trouver la terre d'asile en Palestine ; elle recueille l'enfant "orphelin".

Le vendredi 6 octobre 2017, à la Bibliothèque communale, rencontre avec Suzanne El Farrah El Kenz et son ouvrage "La maison du Néguev". Dans son livre, Suzanne relate son histoire lorsque sa mère, en 1975, l'emmène à Beer Sheva, dans le Néguev pour revoir la maison où elle a grandi et qu'elles découvrent que celle-ci est dorénavant occupée par des Israéliens.

Et le week-end des 7 et 8 octobre 2017, sous une grande tente dressée pour l’occasion sur la Place Saint-Josse, vous pourrez voyager d’un stand à l’autre à la découverte des associations qui créent chaque jour des ponts entre les différents continents. Des ateliers artistiques et des plats seront, également, au programme. Présente sur la Place, la «Caravane Palestine» ira à la rencontre des citoyens pour raconter la réalité du peuple palestinien d’aujourd’hui et dans l’histoire.

Mais ce n’est pas fini, en soirée, le samedi 7 octobre 2017, dans un grand hôtel de la Capitale, un important repas de solidarité est organisé au profit des associations de la ville d’Aïzaria (Palestine) avec la chanteuse Abeer Hamad et son groupe musical Al Quds.

Le tout se clôturera le dimanche 8 octobre 2017 par un brunch «équitable», toujours sur la Place Saint-Josse, entre 11 et 14 heures, avec des produits issus de coopératives regroupées dans plusieurs réseaux locaux de «circuits courts» en agriculture biologique…

Du 3 au 8 octobre 2017, «Saint-Josse, place pour Tous», ce sera vraiment «the place to be» !
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