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Commune de Saint-Josse, 
Le lundi  27 novembre 2017
Communiqué de presse
« Nouvelle mesure tennoodoise pour la sécurisation et l'embellissement des logements publics »
1141 logements publics sont concernées par cette nouvelle mesure. 
En effet, la commune de St-Josse et la société de logements sociaux les « Habitations à Bon Marché »(HBM) dont la commune est actionnaire majoritaire (97,75%) ont lancé depuis septembre 2017 un plan de sécurisation et d’embellissement de leurs communs.


D’ici septembre 2018, l’ensemble des immeubles à appartements des « Propriétés communales » (338 logements) seront équipés d’une double-porte avec badge magnétique. Les caves et les communs seront sous surveillance vidéo. Et ces derniers feront également l’objet d’une remise en état (peinture, éclairage par détection de mouvement pour certains, etc.)

Pour cette même date, 50% du parc locatif des HBM (803 logements) sera sous surveillance vidéos et 80% des communs  bénéficieront d’une rénovation complète. Une partie de ces rénovations seront réalisées par les ouvriers en formation du STIC de la Mission Locale de Saint-Josse.

Philippe BOIKETE, échevin du logement développe l'objectif: « la sécurisation des communs permettra de réduire les atteintes à la propriété collective, sécurisera davantage les occupants de nos immeubles ».

Ahmed MEDHOUNE, Président des HBM,  précise quand à lui : « les parties communes mieux sécurisées, permettront de recentrer les interventions de nos équipes vers les parties privatives. »

Pour le Bourgmestre Emir KIR, « nous devons faire en sorte qu’à Saint-Josse, les communs soient rafraîchis tous les 5 ans et non pas 10 ans comme il est d’usage dans le logement public ».

Rappelons également que depuis 2017, les locataires tant des HBM que des « Propriétés communales »  bénéficient d’une prime à l’embellissement de respectivement €2.500 et €2.000 pour des travaux qu’ils souhaitent entreprendre dans le logement qu’ils occupent (remplacement cuisine, rénovation salle de bain, changement de revêtement de sol, peinture, etc.).
Contact Presse :
Service Communication – Charline Six
T 02 220 25 36 - G 0491 62 57 23 – csix@sjtn.brussels
Collaboratrice  du Bourgmestre – Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 58 83 40 – mdeleu@sjtn.brussels
