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Commune de Saint-Josse, 
Le lundi 20 février 2018 
Communiqué de presse
 « Une prime de 2.000 € pour les petits commerces suite à des travaux en voirie »
Désormais,  une prime à la relance et au soutien de l’activité économique de 2.000 € sera accordée à tous commerçants, artisans, et établissements horeca à la suite de certains travaux d’utilité publique sur les voiries  de Saint-Josse-ten-Noode. 

Les autorités réalisent de nombreux travaux en voirie dans le but d’améliorer le cadre de vie, le confort et la sécurité des habitants. Il arrive cependant qu’ils soient lourds de conséquence pour la vitalité des commerçants. 

Le Collège des Bourgmestre et Echevins s’est entendu pour accorder à ces bénéficiaires une prime annuelle forfaitaire de 2.000 € suite à des travaux ayant nécessité la fermeture des rues pendant plus de 60 jours ouvrables dans un périmètre déterminé.

Une première,  cette prime est attribuée sans distinction pour les travaux dont le maitre d’ouvrage est la Commune ou la Région de Bruxelles -Capitale. 

Cette prime pourra également être octroyée  aux commerçants ayant subi les travaux liés à l’effondrement de voirie survenu sur la chaussée de Louvain  en septembre dernier. 

 « Nous avons très des leçons de l’effondrement de la chaussée de Louvain, nous souhaitons dorénavant soutenir les petits commerçants après de long travaux. C’est important pour l’attractivité et la vitalité  de notre commune » souligne le bourgmestre Emir KIR (PS)

Les demandes doivent être introduites au plus tard 6 mois après la fin du chantier via un formulaire ad-hoc disponible sur le site internet de la commune ou  sur simple demande auprès du service des classes moyennes, rue des Deux Eglises 131.

La prime entrera en vigueur dès validation du texte par la tutelle régionale. 
Contact Presse :
Service Communication – Charline Six
T 02 220 25 36 - G 0491 62 57 23 – csix@sjtn.brussels
Collaboratrice du Bourgmestre – Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 58 83 40 – mdeleu@sjtn.brussels
