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Persbericht

« Eerste hamerslag aan het Huis van Culturen van Sint-Joost»

Vandaag dinsdag 27 februari geeft het College van Burgemeester en Schepenen het startsein voor de werken aan het langverwachte Huis van Culturen van Sint-Joost. De afspraak voor komend jaar ligt hiermee vast ! Het publiek zal officieel de deur van deze nieuwe emblematische culturele plaats kunnen binnenwandelen op zaterdag 12/10/2019 – verwijzend naar de postcode van de gemeente.

De gemeentelijke overheid is zich bewust van de mogelijkheden die de oprichting van een huis van culturen zal bieden in een gemeente zoals deze. Het zal een nieuwe cultuurpool worden, een intercultureel kruispunt voor ontmoetingen en uitwisselingen dat de individuele et collectieve emancipatie bevordert. 

Een gemeente met vele gezichten zoals Sint-Joost waar 130 nationaliteiten leven en met elkaar in aanraking komen kan niet anders dan een plaats oprichten waar alle culturen elkaar kunnen ontdekken, ontmoeten en zich verspreiden. 

Het Huis van Culturen, dat de toegang vergroot tot kunst en cultuur voor iedereen, laat de wijk opleven in een nieuwe dynamiek, zowel op cultureel als op socio-economisch vlak.

De nieuwe structuur, gevestigd in een centraal huizenblok tussen de Madou Esplanade en het Sint-Joostplein, zal een multiculturele programmatie aanbieden die bijzondere aandacht schenkt aan de jeugd, stedelijke culturen, opkomende initiatieven en hedendaagse culturele praktijken, steun aan jonge creatievelingen, open podia voor actuele muziekvormen, humor, dans tot podiumkunsten...


De gemeentelijke overheid van Sint-Joost hoopt met het Huis van Culturen gezinnen en meer bepaald kinderen momenten van vervoering te bezorgen en echte zones voor uitwisseling en ontmoetingen.


De Tennoodse scholen zullen er bijvoorbeeld hun jonge talenten kunnen laten ontdekken (aankomende acteurs,...) maar tevens hun culturele bagage kunnen verrijken.


Deze ruimten vol filmgeschiedenis van bijna 3000 m2 zullen worden gerenoveerd om een onderling afhankelijk, functioneel en omvangrijk geheel te vormen, ontworpen in samenwerking met de opdrachtnemende architecten, Atelier De Visscher & Vincentelli+MangerNielsen Architects.

Door de inrichting van een echte voorstellingszaal realiseert de gemeente aanzienlijke besparingen van bijna 40.000 € per jaar voor de huur van diverse zalen die zij nodig heeft om de verschillende gemeentelijke activiteiten aan te bieden (prijsuitreikingen, opvoering van schoolvoorstellingen (Dixit,...), voor de verspreiding van voorstellingen (#MDR, concerten in de kruidtuin, Koepe Dekale,...), overlegvergaderingen,… 

VOORMALIGE BIOSCOOP MARIGNAN - Leuvensesteenweg 33 / Scailquinstraat 42

· Een moduleerbare voorstellingszaal (banken en mobiele podia) met 420 zitplaatsen, voornaamste element van het toekomstige Huis van Culturen. De aangrenzende cafetaria zal geopend zijn afhankelijk van de programmatie. 

· Een pedagogisch restaurant ( Horecazaak)

· Op de dakverdieping van de grote voorstellingszaal zullen drie nieuwe passiefwoningen worden ingericht (studio, appartement met 2 kamers, appartement met 3 kamers) gericht naar de Scailquinstraat. 

De site haar culturele en architecturale glans van weleer teruggeven is het kernidee van de renovatie, gezien de bescherming van de « Belle Époque » gevel van de Marignan op de bewaarlijst van het Brussels erfgoed.  

VOORMALIGE SCHOOL VAN HET SINT-JULIANA INTERNAAT - Scailquinstraat 36- 38

· 4 polyvalente socio-culturele zalen (expo’s, creatieve-, muzikale-,en toneelworkshops, conferenties, ruimten voor ontmoeting en uitwisseling, buurtfeesten, stages...) 

· open koer

Dit gebouw, dat volledig wordt afgebroken, zal plaatsmaken voor een nieuw hedendaags passiefgebouw, waarvan de opening naar de wijk toe van essentieel belang is. Gelijktijdig met de wegenwerken Madou Esplanade / Leuven / Scailquin, wordt verwacht dat de buurt nieuw leven wordt ingeblazen en dat de Scailquinstraat duurzaam zou worden omgevormd tot een heuse stedelijke verkeersas voor gebruik door voetgangers in plaats van een autoknelpunt zoals dit vandaag het geval is. 

Deze inspanningen die de gemeente en haar partners hebben geleverd, maken deel uit van een dynamisering van de wijk die sedert vier jaar bezig is. 

Een totaal bedrag van ongeveer 14.500.000 € voor de aankoop van de twee gebouwen, de studies en de werken werd vrijgemaakt om de ambitie voor de ontwikkeling van de wijk waar te maken. Het project werd ondertussen aanzienlijk verrijkt door de verwachtingen die de burgers hebben kenbaar gemaakt in de loop van de overlegmomenten.

Ze worden grotendeels gefinancierd met de steun van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest door het Duurzame Wijkcontract «  As Leuven »  en het Grootstedenbeleid voor een totaal bedrag van 9.000.000 €, waarvan de rest wordt gefinancierd op eigen fondsen.

KALENDER

	01/09/15
	Aankoop van de gebouwen

	Maart tot augustus 2016
	Studie

	01/09/16
	Voorstelling van het voorontwerp

	01/11/16
	Aanvraag tot unieke stedenbouwkundige vergunning

	01/05/17
	Verkrijging van de unieke stedenbouwkundige vergunning

	27/02/18
	Start van de werken

	12/10/19
	Opening HVC



« Het Huis van Culturen zal door de gemeente worden beheerd als een volwaardige openbare dienst, wij willen een structuur van nabijheid die tegemoet komt aan alle inwoners en hun verwachtingen, aangezien deze vooral voor hen bestemd is » kondigt Burgemeester Emir KIR aan.

Perscontact :

Dienst Communicatie – Charline Six
T 02 220 25 36 - G 0491 62 57 23 – csix@sjtn.brussels
Medewerkster van de Burgemeester – Murielle Deleu

T 02 220 25 85 - G 049 – mdeleu@sjtn.brussels
mdc@sjtn.brussels
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oto's beschikbaar hier (link wetransfer: https://we.tl/xVKsS7D0xh)

Oprichting van een Huis van Culturen & van 3 sociale woningen

114-116 Leuvensesteenweg en Scailquinstraat - 1080 Sint Joost-ten-Node

Type werken:
 

Restauratie, renovatie, verbouwing en nieuwbouw

Type gebouw: 
Cultureel centrum : polyvalente voorstellingszaal, ateliers, café, pedagogisch restaurant, zalen voor verenigingen, drie woningen en collectieve buitenruimte

Bouwmeester:


Gemeente Sint-Joost-ten-Node, Dienst voor Stadsvernieuwing

Duurzame Wijkcontract :

Duurzame Wijkcontract As Leuven

Bruto- oppervlakten:

Totale oppervlakte : 3526m² verdeeld als volgt :

Renovatie, restauratie en uitbreiding : 2075m²

Nieuwbouw : 1451m²

Collectieve buitenruimte : 190m²

Totaal bedrag van de werken:
8.298.739,91 € Excl. BTW

Voortgang van het project:

Aanvang werken februari 2018

Architecten :


Tijdelijke Vennootschap

Manger Nielsen Architects en Atelier De Visscher & Vincentelli

Stabiliteit: 


Ney & Partners BXL nv

Speciale technieken: 

Détang Engineering bvba

Akoestiek : 


ATS bvba

Coördinatie Veiligheid Gezondheid :
Coseas bvba

Algemene onderneming :

Tijdelijke Vennootschap De Coninck nv en Vandersmissen nv

Het project in het kort

Het project is een geïntegreerd ontwerp over heel de breedte van het huizenblok Scailquin, dat zowel uitgeeft op de Leuvensesteenweg als op de Scailquinstraat. Het omvat de  renovatie van de voormalige bioscoop Marignan tot polyvalente voorstellingszaal, de afbraak van de voormalige school van de Sint-Julianazusters, de bouw van een nieuw gebouw waarin de aanvullende functies van het cultureel centrum worden ondergebracht en de inrichting van een buitenruimte om de Scailquinstraat te ontsluiten.

De beschermde gevel van bioscoop Marignan, daterend van 1958, zal worden gerestaureerd om zijn oorspronkelijk karakter terug te krijgen. De glazen gevel, toegevoegd in de jaren 90, wordt niet bewaard. Het onthaal en de foyer worden gerenoveerd en de integratie van een café, een pedagogisch restaurant en een keuken vervolledigt de opvangcapaciteit van de plaats waar het grote publiek zal binnenkomen. De conferentiezaal, gelegen aan de achterzijde en daterend van de jaren 90, wordt afgebroken en heropgebouwd tot een polyvalente voorstellingszaal met plaats voor 450 personen. Deze nieuwe zaal wordt voorzien van telescopische tribunes en de scenografische uitrusting die nodig is voor theateropvoeringen, concerten, schoolanimaties of volksfeesten. In de Scailquinstraat wordt het gebouw van de voormalige school van de Sint-Julianazusters afgebroken om de bouw mogelijk te maken van twee kelderverdiepingen bestemd voor ateliers met decorontwerp en artiestenloges, een collectieve buitenruimte die volledig toegang geeft tot de straat, een gebouw waarin de zalen worden ondergebracht voor buurtverenigingen en de administratie van het cultureel centrum en drie sociale gezinswoningen. Het geheel wordt op een manier verwerkt dat het harmonieus overeenstemt met de verschillende bouwprofielen van de wijk en de culturele identiteit van de plaats tot uiting laat komen.

Het project in detail : een zeer divers programma in een complexe stedelijke configuratie

De identiteit van het gebouw Bioscoop Marignan wordt volledig gerenoveerd door een  nauwkeurige restauratie van de ruimten. De vreemde elementen die in de loop der jaren werden toegevoegd, zullen worden verwijderd. Het voorziene onthaal, café en pedagogisch restaurant vinden hun plaats in de prachtige ruimten die het werk biedt van architecten Rousseau en Meuleman. Een keuken en technische lokalen worden toegevoegd als bovenbouw. Het Marignan geheel krijgt op die manier de geprivilegieerde verhouding terug die het vroeger had met de befaamde Mirano ruimte die er juist tegenover gelegen is. Het hart van het ontwerp is een grote voorstellingszaal van 450 plaatsen. De toeschouwer, die binnenkomt in het gebouw langs de Leuvensesteenweg, krijgt op de bovenverdieping van de zaal een uitzicht op heel de diepte ervan. Naast het uitzicht van de zaal laat deze inrichting toe om een volledig flexibele voorstellingszaal te bieden, zonder beperkende podiumruimte, die geschikt is voor een grote variëteit aan voorstellingen en animaties.

Galerijen en trappen maken de toegang tot de zaal mogelijk wanneer de tribunes gesloten zijn, of de rechtstreekse toegang tot de tribunes wanneer deze open zijn. De verschillende toegangen voor het publiek, de technici en de artiesten, alsook de nooduitgangen concentreren zich rond de zaal. De inrichting van de zaal is volledig door twee verdiepingen voor loges en opslagruimte alsook een laadkaai en -toegang  gelegen Scailquinstraat. Deze  logistieke toegang is bestemd voor het gehele culturele centrum (toneeldecors, ingang van de  artiesten, leveringen voor de keuken van het restaurant enz…) en voorkomt grofvuil op de reeds drukke Leuvensesteenweg.

De zalen voor de verenigingswereld bevinden zich in een rijzig gebouw van vijf verdiepingen dat aansluit op de omliggende torens en grenst aan de buitenkoer. Dit gebouw functioneert gezamenlijk met de koer die in het verlengde ligt. De gevels worden uitgevoerd door een opbouw van geëmailleerde bakstenen gerangschikt « in keperverband » en op 45° geplaatst ten opzichte van de gevel. Ze maken gebruik van het spel van volle en lege volumes gecreëerd door de afwisseling van gesloten oppervlakten en grote, lichtrijke openingen van de zalen.

De woningen zijn gelegen boven de grote zaal en beschikken over een rechtstreekse toegang vanaf de Scailquinstraat. Ze stellen een eenvoudig plan voor dat een goede bewoonbaarheid en een gemakkelijk onderhoud mogelijk maakt. Ze worden georganiseerd rond een duidelijke indeling, met een onderscheid tussen dag- en nachthal. De woningen beschikken over verschillende oriëntaties, waardoor ze ruim zijn blootgesteld aan natuurlijk licht en tegelijk een ruim uitzicht hebben naar buiten.

Het stedelijke karakter van het huizenblok Scailquin in het bijzonder en van as Leuven in het algemeen, illustreert de rijkdom van de diversiteit die Sint-Joost gevormd heeft. Het is een mix waar culturen, praktijken, topografie, typologie, architectuur en openbare ruimten mekaar zowel verrijken als confronteren. De architecten hebben ervoor geijverd om dit bijzonder karakter te bewaren en te valoriseren teneinde het ontwerp te integreren in de wijk en het om te vormen tot een ontmoetingsruimte die iedereen zich eigen kan maken.
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