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Gemeente Sint-Joost, 
maandag 15 januari 2019
Persbericht
« Inzetten op de renovatie van privé-goederen is een succes gebleken en wordt nu versterkt in Sint-Joost ! »
In navolging van het succes van de premies, verbindt de gemeente Sint-Joost zich er voor haar nieuwe legislatuur toe om haar steun te verhogen aan privé-eigenaars en –huurders die hun woning wensen te renoveren. 
Het is duidelijk dat de gebouwen van Sint-Joost even talrijk als verouderd en zorgwekkend zijn. Ze dienen te worden gerenoveerd om bewoonbaar te blijven, om de energiefactuur te verminderen en bij te dragen tot de inspanningen voor het leefmilieu. De gemeente heeft het startsein gegeven voor haar Klimaatplan door met name van de renovatie een absolute prioriteit te maken om een duurzame toekomst op te bouwen voor de Tennodenaars.
Want de meerderheid van de eigenaars is financieel niet in de mogelijkheid om de nodige renovaties te realiseren, en ook al bestaan er premies om hen te steunen, de complexiteit van de administratieve stappen vormt vaak een groot obstakel om werken te ondernemen. Om hieraan tegemoet te komen, heeft de gemeente in 2015 haar gemeentelijke dienst « Premieloket » opgericht, waar twee adviseurs belast zijn met de gratis begeleiding van de aanvragers om hun gewestelijke en gemeentelijke premies te verkrijgen.
Terwijl voorheen slechts 40.000 € werd vrijgemaakt voor de renovatie van privé-woningen, is dit vandaag meer dan 500.000 €/jaar hetzij 12,5 x bijkomende middelen die worden toegekend.
Immers, in 3 jaar tijd heeft het Premieloket niet minder dan 1083 gemeentelijke en gewestelijke premies toegekend voor een totaal bedrag van 1.682.500€ waarvan er 795 gemeentelijk zijn ten belope van 655.000€ ( 327.500 op gemeentelijke eigen fondsen). Deze premies hebben het mogelijk gemaakt om 257 gebouwen, woningen of handelsgevels te renoveren, met een gemiddeld bedrag van 2.550€.
Voor deze laatste werden meer bepaald 51 premies toegekend voor een bedrag van 73.000€ en het betreft in totaal 36 handelsgevels.
De werken hebben voornamelijk betrekking op ramen ( 201.500 €) vervolgens dakrenovatie (92.000 €), gevels (60.000 €), dakisolatie (50.000 €) elektriciteit (27.000 €) en tot slot verwarmingsketels €).
Dit overzicht toont aan dat het Premieloket beantwoordt aan een reële noodzaak. Overigens zijn 87% van de personen die zijn langsgekomen aan het Premieloket eigenaars met lage of gemiddelde inkomens, hetgeen de gemeente nog meer sterkt in haar keuze om premies toe te kennen.
Het College verbindt zich ertoe om de premies, die momenteel in totaal 500.000 €/jaar bedragen, geleidelijk te verhogen naar een bedrag van 1.000.000 €/jaar teneinde de realisatie van dit project verder te doen slagen.
Met dit doel zal een aantrekkelijke campagne worden gelanceerd via onze netwerken alsook een zal er een informatiebrief worden verzonden naar alle Tennoodse eigenaars. In 2017 kreeg een eigenaar 1 500 € uitbetaald voor de vernieuwing van zijn dak. In 2018 krijgt hij 2.000 € ! De plaatsing van dubbel of driedubbel glas gaf voorheen recht op 450 €. Vandaag wordt hiervoor 2 300 € toegekend aan de particulier ! Voor de installatie van een nieuwe verwarmingsketel bedraagt de toegekende som vandaag 800€, tegenover voorheen 300€ ! De werken voor elektriciteit en dakisolatie genieten eveneens van verhoogde premies.
« Dit succes betekent een enorme sprong vooruit op het vlak van renovatie van het Tennoodse privé- patrimonium » verheugt burgemeester Emir KIR (PS) zich . De opening van de gemeentelijke dienst « Premieloket » en de aanzienlijke verhoging van het terugbetalingspercentage hebben immers tal van werken mogelijk gemaakt die niet zouden zijn aangevat zonder deze nieuwe voordelen. »
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