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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 23 december  2019
Persbericht
« Het containerpark van Sint-Joost is gered ! »
De inwoners van Sint-Joost zullen gratis hun grofvuil en afvalstoffen kunnen blijven  deponeren in het gemeentelijk containerpark in de Schietschijfstraat.
Op woensdag 18 december heeft de gemeente de koopakte ondertekend en is daarmee de trotse eigenaar van de grond waarop het gemeentelijke containerpark is gevestigd. Hierop rustte een erfpacht die dateert van 1994 en die voor 27 jaar werd afgesloten met de eigenaars tot eind dit jaar. Dit terrein werd onlangs te koop aangeboden door de erfgenamen die, ondanks de verzoeken van  projectontwikkelaars, gevoelig bleven voor de doelstellingen die de gemeente nastreeft.  
Voor 680.000 € behoudt de gemeente hiermee haar eigen ecologische voorziening en openbare netheidsdienst om aan de noden van haar inwoners te voldoen. Ze is de enige gemeente in het Brussels Gewest die deze lokale dienst behoudt. 
« Het is essentieel voor de gemeente om een lokale dienst in stand te houden. Deze politieke keuze helpt de gemeente om sluikstortingen tegen te gaan en recyclage te bevorderen. We voorkomen tevens dat auto's kilometers moeten afleggen om een plaats te vinden waar ze hun grofvuil kunnen deponeren en bijgevolg een enorme CO2-uitstoot veroorzaken », verklaart Burgemeester Emir KIR (PS).
Om toegang te krijgen tot het containerpark heeft u enkel uw « Netheidskaart » nodig, die op vertoon van uw identiteitskaart en met één kaart per gezin bij uw eerste bezoek wordt afgegeven.  Het is mogelijk om 6m³/jaar (2m³ per storting en per dag) grofvuil gratis te deponeren, evenals 24 zakken van 25kg bouwafval (8 zakken per storting en per dag).
De openingsuren werden uitgebreid van maandag tot vrijdag van 11u tot 18u (uitgezonderd tussen 13u en 14u en sluiting op woensdag) en op zaterdag van 9u tot 14u.
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