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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 08/04/2020 

Persbericht
« COVID-19 / De Gemeente Sint-Joost-ten-Node zal herbruikbare mondmaskers uitdelen aan al haar inwoners »
Als aanvulling op de federale maatregelen om de verspreiding van COVID-19 tegen te gaan, overweegt de Gemeente Sint-Joost-ten-Node in het kader van haar Sociaal noodplan om herbruikbare mondmaskers te verdelen aan al haar burgers. 

Burgemeester Emir KIR: "Dit is een aanvullende maatregel op andere maatregelen, zoals het wassen van de handen en fysieke afstand. Wij weten dat er nog geen wetenschappelijke eensgezindheid bestaat over het algemeen dragen van maskers, maar door dit te doen, willen we alle kansen grijpen om de pandemie te bestrijden en een progressieve versoepeling van de quarantaine voor te bereiden. Als het dragen van maskers helpt om de verspreiding van het virus te verminderen, moet het worden veralgemeend. Ons doel is om elke inwoner te voorzien van maskers die voldoen aan de normen. Ik hoop dat dit initiatief zal worden uitgebreid en uiteraard zal deze verdeling van maskers niet ten koste gaan van de beroepen die het meest aan het virus worden blootgesteld".

Bijna 30.000 stoffen maskers, die voldoen aan de aanbevelingen van de FOD Volksgezondheid, zullen worden vervaardigd door een beroep te doen op lokale bedrijven en in coördinatie met solidariteitsinitiatieven op het terrein. Het OCMW, Maison de la Famille, de Lokale Werkwinkel, het Guy Cudell Lyceum en de gemeentediensten zullen eveneens hun bijdrage leveren aan dit initiatief.
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