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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 15/04/2020 

Persbericht
« COVID-19 / Voedselhulp voor bijna 200 personen in financiële moeilijkheden in Sint-Joost »
In het kader van haar sociaal noodplan en in lijn met de maatregelen om de verspreiding van COVID-19 tegen te gaan, hebben de Gemeente Sint-Joost-ten-Node en het OCMW, die zich bewust zijn van de moeilijkheden waarmee de meest kwetsbare groepen en de verenigingen die hen helpen, worden geconfronteerd, een dienst voor noodvoedselhulp opgericht. 


De verdeling van de pakketten vindt elke dinsdag plaats van 14u00 tot 16u00 uur na het maken van een verplichte telefonische afspraak op G 0498 18 75 47 teneinde alle gezondheidsvoorzorgen te respecteren. Deze dienst is bedoeld voor personen die over een attest van het OCMW hetzij over een attest van gemeentelijke voedselhulp beschikken. 

Deze voedselhulpdienst, die sedert meer dan een week operationeel is, laat nu reeds toe om te beantwoorden aan de noden van bijna 200 personen die sinds de gezondheidscrisis steeds meer moeite ervaren om voedsel te vinden. Deze komen uit alle wijken van de Gemeente, het gaat om personen en/of gezinnen die arm zijn of die zich van de ene dag op de andere in een kwetsbare situatie bevinden (verlies of tijdelijke afwezigheid van inkomsten, ...) sedert de gezondheidscrisis. 

Burgemeester, Emir Kir : "Na een week kunnen we reeds een positieve balans opmaken met de sociale begeleiding van meer dan 200 personen in voedselnood. Deze heeft betrekking op alle wijken van de Gemeente en we willen onze inspanningen met al onze partners blijven voortzetten. In Sint-Joost-ten-Node wordt opnieuw solidariteit betuigd en ik wil alle actoren en burgers bedanken die in tijden van crisis klaarstaan om te helpen."

Dit initiatief is tevens mogelijk dankzij de steun van de Voedselbank Brussel-Brabant en het Fonds voor Europese hulp aan de meest behoeftigen.


Iedereen die zich bij dit solidariteitsinitiatief wil aansluiten, kan contact opnemen, telefonisch op G 0485 58 57 16 of G 0490 49 35 02, of per mail: polyvalentsprevention@sjtn.brussels.
Perscontacten:

Dienst Communicatie - Charline Six
T 02 220 25 36 – csix@sjtn.brussels
Persattaché van de Burgemeester - Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 588 340 - mdeleu@sjtn.brussels

