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Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 17/04/2020 

Persbericht
« COVID-19 / Verdeling van bijna 30.000 herbruikbare maskers aan de bevolking gaat dinsdag van start in Sint-Joost-ten-Node »
Als aanvulling op de federale maatregelen om de verspreiding van COVID-19 tegen te gaan, zullen op initiatief van het College van Burgemeester en Schepenen herbruikbare stoffen maskers huis-aan-huis worden verdeeld aan alle bewoners vanaf dinsdag 21 april 2020. 
Burgemeester Emir KIR preciseert: "De stoffen maskers zullen bij elke inwoner thuis worden uitgedeeld door de gemeentelijke ambtenaren. Zij zullen per zone werken om de distributie te harmoniseren over heel het gemeentelijk grondgebied. Ons doel is om de gehele bevolking uit te rusten in 15 dagen. Wij bevelen het dragen van het masker aan in de strijd tegen COVID-19, en dit naast alle andere maatregelen zoals handen wassen, fysieke afstand nemen, ... "
De Gemeente heeft tevens maskers voorzien voor de kinderen en er zal bijzondere aandacht worden besteed aan de senioren om hen met voorrang uit te rusten. De maatregel heeft eveneens betrekking op het gemeentepersoneel, dat over maskers zal beschikken ter voorbereiding op een geleidelijke versoepeling van de afzondering.
De verdeelde maskers worden gezamenlijk geproduceerd door lokale en regionale partners met inachtneming van de gezondheidsnormen. Bij elk masker wordt tevens een gebruiks- en onderhoudshandleiding geleverd om een correct gebruik te garanderen. 
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