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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 05/05/2020 

Persbericht
« COVID-19 / De Gemeente biedt een uitzonderlijke solidariteitshulp van 100 tot 370€ voor gezinnen die wonen in de gemeentelijke woningen, de sociale GW en woningen van het Sociaal Vastgoedagentschap van Sint-Joost »
In het kader van haar sociaal noodplan en in verband met de maatregelen in de strijd tegen de verspreiding van COVID-19, stelt de Gemeente Sint-Joost-ten-Node vast dat huurders in deze crisisperiode meer moeilijkheden ervaren. 
Na de ondersteuning van de huurders van gemeentelijke  handelsoppervlakten, biedt de Gemeente Sint-Joost-ten-Node nu een huurkorting aan de gezinnen van 100€ tot 370€ voor huurders van openbare woningen. 

Burgemeester Emir KIR: "Het College wenst absoluut steun te bieden aan de sociale huurders die zwaar getroffen worden door deze crisis. Voor dit publiek betekende de quarantaine vaak een verlies aan inkomsten en een verhoging van de lasten voor water, elektriciteit en gas”. Een uitzonderlijke situatie vereist uitzonderlijke maatregelen: de Gemeente zal een budget van bijna 200.000€ vrijmaken. Het gaat om ongeveer 3500 personen en 1250 woningen in de Gemeente Sint-Joost-ten-Node. 

Schepen bevoegd voor Huisvesting, Philippe BOÏKETE: "Als openbare verhuurder is het onze plicht om onze huurders bij te staan, die in het bijzonder worden getroffen door deze crisis ".
Parallel met dit initiatief ten gunste van de huurders van openbare woningen, zal een begeleidingscel worden opgericht om de huurders van privé- woningen te helpen bij het verkrijgen van de premie die het Brussels Hoofdstedelijk Gewest aanbiedt aan de huurders van privé-woningen die economisch worden getroffen door de inperkings-maatregelen. 
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