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Commune de Saint-Josse, 
Le mercredi 06 mai 2020 

Communiqué de presse

« Abattage d’arbres à La Nouvelle École »
Suite à la chute d'un peuplier dans la cour de la Nouvelle École le mercredi 29 avril 2020, les services communaux ont immédiatement sécurisé les lieux et désigné la firme spécialisée T&MC partners / Aliwen afin d'expertiser l'état sanitaire de l'ensemble des arbres présents sur le site. Le rapport d'analyse préconise l'abattage de tous les arbres, dont six en urgence.

Ce rapport qui pointe le risque de chute a été soumis à Bruxelles-Environnement qui souligne que "le risque encouru par les usagers est trop important et que ces arbres ne peuvent être maintenus dans des conditions sanitaires et de sécurité acceptables" . 

En cette période de nidification, une dérogation permettant l'abattage immédiat des arbres présentant un danger sera donc envoyée aux services régionaux compétents. 

Pour le Bourgmestre Emir KIR, "C'est la mort dans l'âme que nous prenons cette décision mais nous n'avons pas d'autre choix. L'école était vide et le pire a été évité. Nous prenons toutes les précautions pour garantir la sécurité de tous. Ces arbres sont une partie intégrante du projet de réaménagement de l'Ilot Guy Cudell. Ils seront donc remplacés après concertation avec les riverains et l'ensemble des partenaires. "

Par mesure de précaution, le bourgmestre précise que "l'ensemble des arbres situés sur le territoire communal feront également l'objet d'une analyse phytosanitaire."
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