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Commune de Saint-Josse, 
Le jeudi 07/05/2020
Communiqué de presse

« COVID-19 / La Commune de Saint-Josse accompagne ses commerces en vue de leur réouverture autorisée à partir 11 mai 2020 »

En prévision de la réouverture des commerces prévue le 11 mai dans le cadre de la phase 1b du plan de déconfinement progressif, la Commune de Saint-Josse-ten-Noode met à la disposition des commerçants concernés une série d'outils et de services afin de permettre une reprise des activités dans le respect des règles sanitaires. 

Concrètement, la Commune lancera une campagne d'affichage à destination des commerçants et du grand public rappelant les règles à respecter. Elle offrira également aux commerçants, quand cela est possible et à condition que le passage des piétons soit garanti, de placer des barrières Nadar et un marquage au sol sur l'espace public afin de gérer la clientèle. 

Enfin, la fabrication de cloisons en plexiglas (hygiaphone) continuera à être assurée par les Services communaux afin d'équiper gratuitement les commerçants qui en feront la demande. Pour rappel, ce service avait déjà été fourni à une centaine de commerces essentiels, pharmacies, maison médicales, etc. restés ouverts pendant le confinement et ce depuis le début de la pandémie. 

Pour le Bourgmestre Emir KIR, " Cet accompagnement est fondamental pour que nous puissions continuer à contenir la propagation du COVID-19. Avec cette nouvelle phase, c'est 301 commerces sur 412 qui ouvrent à nouveau, soit plus des trois-quarts. Nous voulons continuer à agir pour la santé de tous. Les mesures que nous avons prises depuis le début de la crise vont dans ce sens et Saint-Josse-ten-Noode est la commune qui compte le moins de cas en Région bruxelloise. Nous sommes déterminés à continuer à agir pour la santé de la population en accompagnant cette nouvelle étape et en étant un soutien pour nos commerces ".

Un document rappelant l'ensemble des consignes d'ouverture ainsi que les différents services proposés sera transmis à l'ensemble des commerçants de la Commune. 
Pour rappel, les commerçants ont aussi la possibilité d'obtenir une prime forfaitaire unique de solidarité de 2000€ pour les aider à surmonter la crise.  
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