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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 12/05/2020 

Persbericht
« De Gemeente Sint-Joost-ten-Node kent een geboortepremie toe van 120 euro»

Na de verdubbeling van het aantal plaatsen in de crèches, de verhoging van de sportcheques tot 260 euro, de organisatie van de vakantiepleinen en het gratis maken van de gemeentelijke crèches, blijft de Gemeente Sint-Joost-ten-Node huishoudens en gezinnen steunen door een geboortepremie van 120 euro toe te kennen. 
Deze premie zal worden toegekend aan alle Tennoodse pasgeboren kinderen met terugwerkende kracht vanaf 
1 januari 2020 en de aanvraag moet worden ingediend binnen de zes maanden na de geboorte.
Burgemeester Emir KIR is verheugd over deze hulp aan de gezinnen: "In deze moeilijke tijden kondigen we deze geboortepremie van 120 euro aan voor alle pasgeboren kinderen in de Gemeente. Wij hebben bijna 450 geboortes per jaar en het College wenste een van de prioriteiten van zijn Algemene Beleidsverklaring uit te voeren, die bedoeld is om alle gezinnen te ondersteunen door in te zetten op de toekomst".
Concreet moet de aanvrager, om een aanvraag in te dienen bij het gemeentebestuur, op 1 januari 2020 voldoen aan de volgende cumulatieve voorwaarden, namelijk: het ouderlijk gezag hebben over het kind, het kind onder zijn of haar hoede hebben en gedomicilieerd zijn in de Gemeente Sint-Joost-ten-Node. 
Een speciale premie van 200 euro zal tevens worden toegekend bij de geboorte of de adoptie van een kind met een bepaalde graad van invaliditeit.
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