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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 16/06/2020 

Persbericht
« De Gemeente Sint-Joost zet zich in voor dierenwelzijn »

Sedert enkele jaren voert de Gemeente Sint-Joost-ten-Node een ambitieus beleid inzake dierenwelzijn. Er werden immers verschillende acties gerealiseerd zoals de sterilisatiepremie voor huiskatten, de terugbetaling van sterilisaties van zwerfkatten, het opzetten van een sensibiliserings- en informatiecampagne, de goedkeuring van het charter "Beschaafde hond", ... 

Nieuwe initiatieven kwamen eveneens tot stand sinds 2019 met de herinrichting van de hondensites en het project om een vrije loopruimte voor honden te creëren. Dit laatste project zal een subsidie van het Gewest genieten in het kader van het label "Diervriendelijke gemeente". 

Om zijn beleid voor dierenwelzijn te vervolledigen, heeft het Gemeentecollege vandaag ingestemd met de toekenning van een gemeentelijke premie voor de sterilisatie van huishonden. Het bedrag van de gemeentelijke premie is vastgesteld op 100 euro voor mannelijke honden en 150 euro voor vrouwelijke honden. Er zullen maximaal twee premies worden toegekend per jaar en per huishouden dat gedomicilieerd is op het grondgebied van de gemeente Sint-Joost-ten-Node. De premieaanvraag moet schriftelijk worden ingediend bij het bestuur van de Gemeente Sint-Joost-ten-Node binnen een termijn van maximum 3 maanden na de ingreep, op basis van het hiertoe bestemde aanvraagformulier van de Gemeente.

Burgemeester Emir KIR verklaart: "Deze premie is een aanvulling op ons beleid voor dierenwelzijn. Het algemene doel van dit beleid is om de Gemeente aangenamer te maken voor iedereen: de dieren en hun eigenaars met respect en in harmonieuze samenleving met alle bewoners. Hiervoor hebben we hondensites ingericht die dagelijks worden gedesinfecteerd en binnenkort zal er een vrije loopruimte voor honden worden gecreëerd. Wij zijn tevens actief geweest op het vlak van sensibilisering en communicatie met de steun van onze gemeentediensten. "

Schepen Nezahat NAMLI voor Dierenwelzijn voegt hieraan toe: "Dit werk van dagelijkse begeleiding door de gemeentediensten is gunstig voor iedereen. Het creëren van duidelijke signalisatie, communicatie, advies, de responsabilisering van hondeneigenaars, de goedkeuring van het Charter van de "Beschaafde hond", contactnummers voor het melden van elke vorm van mishandeling, ... Dit alles draagt bij aan een goede samenleving van mens en dier in een stedelijke context. "

Ter herinnering, de hondensites die werden ingericht door de Gemeente Sint-Joost-ten-Node om het dagelijks toilet van de honden te vergemakkelijken, zijn gelegen:


- op de hoek van de Jottrandlaan / Verbiststraat
- op de hoek van de Jottrandlaan / Oogststraat
- op de hoek van de Pacificatiestraat / Artisjokstraat
- op de hoek van de Middaglijnstraat / Brialmontstraat
- op de hoek van de Haachtsesteenweg / Molenstraat
- Scailquinstraat

Alle bijkomende inlichtingen kunnen worden gevraagd bij de 
Dienst Dierenwelzijn
Koningsstraat 284
1210 Sint-Joost-ten-Node 
T 02 220 25 96 - dierenwelzijn@sjtn.brussels
Perscontacten:

Dienst Communicatie - Charline Six
T 02 220 25 36 – csix@sjtn.brussels
Persattaché van de Burgemeester - Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 588 340 - mdeleu@sjtn.brussels

