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Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 19/06/2020 

Persbericht
« Constructieve dialoog rond het deontologische charter van de prostitutieactiviteit en toegestane heropening vanaf 1 juli »
Dit is een belangrijke stap voorwaarts in een reeds lang bestaand project. De Gemeente Sint-Joost-ten-Node is verheugd over de dialoog die werd aangegaan tussen de actoren van het verenigingsmilieu die de prostitutieactiviteit omkaderen in de Noordwijk, een delegatie van inwoners, de Politiezone en de gemeentediensten. Dit initiatief, dat alle actoren samenbrengt om de vrede te herstellen, is een primeur in Sint-Joost-ten-Node. Een deontologisch charter voor de sector werd opgesteld na een maand van grondig overleg en bezinning door de Gemeente over de omkadering van de prostitutie, met respect voor de inwoners en de gezinnen van de wijk.
Na een constructief, intensief en respectvol debat werden de volgende vorderingen gemaakt:

De gemeente Sint-Joost verbindt zich ertoe om de heropening van de carrés op 1 juli aanstaande toe te laten op voorwaarde dat de sekswerkers het sectorale protocol goedgekeurd door Minister Ducarme en de leden van de GEES strikt naleven.

De verenigingen die de sekswerkers vertegenwoordigen, verbinden zich ertoe om de hele sector te sensibiliseren rond de naleving van het charter, dat met name voorziet in: het sluiten van de carrés tussen 01u00 en 7u00, het verbod op alle vormen van tippelen en ongepaste gebaren of gedrag, het verbod op het tentoonstellen van voorwerpen van seksuele aard in etalages en het sluiten van de carrés op zon- en feestdagen tussen 1u00 en 18u00 om de familiale en residentiële bestemming van deze wijk te respecteren. 

De Politiezone en de Preventiedienst zullen zich inzetten voor preventie en veiligheid voor iedereen, met het doel om rust te brengen in de straten en de bewoners toe te laten om zich opnieuw thuis te voelen in hun wijk.

Er zullen trimestriële vergaderingen worden gehouden om de naleving van het charter te evalueren en om de gestarte dialoog in stand te houden.

"Het overleg met alle partijen zal zorgen voor een aanzienlijke verrijking van het oorspronkelijke project en kunnen leiden tot een definitief akkoord waarin het merendeel van de eisen wordt geïntegreerd. De discussies waren intens en het is een primeur om alle spelers bij elkaar te kunnen brengen. Dankzij dit charter zijn er vorderingen voor iedereen. We hebben tevens de heropening van de prostitutieactiviteiten op 1 juli kunnen vastleggen, op voorwaarde dat het gezondheidsprotocol goedgekeurd door minister Ducarme wordt nageleefd. Ik betreur in dit verband het gebrek aan duidelijke maatregelen van de bevoegde autoriteiten. De Gemeenten zijn alleen en ongecoördineerd te werk moeten gaan, hetgeen tot verschillende situaties heeft geleid in soms naburige gemeenten", verklaart de Burgemeester van Sint-Joost”, Emir KIR. 
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