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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 25/06/2020 

Persbericht
« Opdracht om daklozen te huisvesten verlengd tot 30.09 bij CHAB & binnenkort zal een permanent Gemeentelijk opvangcentrum worden gecreëerd » 
In het kader van het sociaal Noodplan en de strijd tegen isolatie zullen de gemeente Sint-Joost-ten-Node en het OCMW de duur van de aanvraag van de Jeugdherberg CHAB verlengen tot 30 september, dit om de huisvesting van de 48 daklozen die er momenteel verblijven te verzekeren.

Om een ​​blijvende opvang te garanderen, heeft de gemeente Sint-Joost-ten-Node ook twee gebouwen geïdentificeerd die binnenkort het gemeentelijk opvanghuis zullen huisvesten dat bestemd is voor de huisvesting van daklozen.


Ter herinnering; de ter beschikkingstelling van de voorzieningen in de jeugdherberg CHAB, gelegen aan de Dwarsstraat 8, kwam er om tijdens de pandemie huisvesting te kunnen bieden aan daklozen. De beschikbare plaatsen waren al snel volledig bezet.

Laten we ook niet vergeten dat de gemeente Sint-Joost-ten-Node via haar Preventiedienst een psychosociale follow-up heeft opgezet met een team van 15 personen die reeds gedurende een aantal maanden dagelijkse ondersteuning bieden aan de bewoners.

Burgemeester Emir KIR licht toe: "Er is veel werk verzet om tijdens de pandemie de meest kwetsbaren onder ons een waardige opvang en snelle huisvesting te bieden. Vandaag verlengen we dit initiatief tot september dankzij de steun van COCOM en de mobilisatie van alle omringende krachten. Voor daklozen is dit een welkome onderbreking van een paar maanden en op gemeentelijk niveau geeft dit ons de tijd die nodig is om een ​​langdurig huisvestingsproject te concretiseren met het Gemeentelijk opvanghuis. Hiertoe zijn reeds twee gemeentelijke gebouwen geïdentificeerd; deze zullen worden gerenoveerd om zo een permanente ontvangst te garanderen. "

De Schepen Dorah ILUNGA, in haar hoedanigheid als Voorzitter van de Lokale missie, voegt toe: "Voor de herontwikkeling van de twee gebouwen kunnen we rekenen op de Lokale missie en in het bijzonder op de Dienst van werken van gemeenschapsbelang (STIC) die opmerkelijk werk doet voor de gemeenschap. Het talent van de arbeiders zal daarom in dit project worden gemobiliseerd. "

De Voorzitter van het OCMW, Luc FREMAL, preciseert : “Het Gemeentelijk opvanghuis past volledig in ons Sociaal Noodplan en de strijd tegen isolatie. Het OCMW zal hiermee echt ondersteunend werk voor mensen verrichten, zowel op sociaal als op administratief niveau. "
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