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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 04/06/2020 

Persbericht
« COVID-19 / Meer dan 240 aanvragen voor een gemeentelijke forfaitaire premie ingediend door de handelaars van Sint-Joost »
In het kader van de steun- en begeleidingsmaatregelen die de Gemeente Sint-Joost-ten-Node sedert het begin van de gezondheidscrisis heeft genomen om de lokale handel te ondersteunen, kan een eerste sluitende balans worden opgemaakt. 

Tot hiertoe werden er 240 aanvraagdossiers voor gemeentelijke solidariteitspremies ingediend en werd voor deze maatregel reeds een bedrag van bijna 500 000 euro beschikbaar gesteld. Ter herinnering: de premie bestaat uit een forfaitair bedrag van 2000 euro en de handelaars hebben nog tot 30 september de mogelijkheid om een aanvraag in te dienen. 


Burgemeester Emir KIR: "Uit deze balans blijkt dat wij tegemoetkomen aan een duidelijke nood van onze handelaars die zich in een moeilijke situatie bevinden. Meer dan 400 handelaars kunnen deze premieaanvraag indienen. De Gemeente Sint-Joost-ten-Node begeleidt haar handelszaken dagelijks door naar hen te luisteren: premies, plaatsing van plexiglas scheidingswanden, communicatiemiddelen, enz. Tot slot zullen de zomerterrassen voor restaurants vanaf 8 juni gratis zijn. Al deze maatregelen omvatten een budget van meer dan 800 000 euro ten gunste van de lokale economie." 

Schepen Kadir OZKONAKCI, bevoegd voor Middenstand, verklaart: "De steun aangeboden door de Gemeente is op maat van de crisis waarin we ons bevinden. Wij vragen ook aan de bevolking om hun steentje bij te dragen en ons te helpen bij de ondersteuning van de lokale handelszaken, door lokaal te consumeren”.
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