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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 04/06/2020 

Persbericht
« Gemeentelijke vakantiepleinen 2020: 

van 01 juli tot 21 August »
Ingevolge de maatregelen aangekondigd door de Nationale Veiligheidsraad, heeft de Gemeente Sint-Joost een nieuwe formule ontwikkeld om deze zomer kinderen van 3 tot 12 jaar te kunnen opvangen.
Iedere week zullen 144 kinderen worden verdeeld over de lokalen van de 4 gemeentescholen: "Les Tournesols", J. Delclef, Henri Frick, "la Nouvelle École", waarbij de regel van max. 50 personen op iedere locatie wordt in acht genomen, animatoren en onderhoudspersoneel inbegrepen.
"Het doel is om kinderen opnieuw zo rustig mogelijke recreatie- en ontspanningsmomenten te laten beleven en tegelijk de strenge sanitaire maatregelen te garanderen", verzekert de Burgemeester, Emir Kir, en eraan te herinneren dat "kinderen die in Sint-Joost wonen of naar een Tennoodse school gaan sedert 2018 genieten van gratis Speelpleinen". 
 
De inschrijvingen gaan van start op maandag 08 juni tot 12 juni 2020 van 8u30 tot 13u. Een formulier zal ter beschikking worden gesteld in de gemeentelijke tuin of te downloaden zijn op de gemeentelijke website en moet ter plaatse worden afgegeven of per mail (ppourian@sjtn.brussels) binnen de gestelde termijn. Er wordt voorrang gegeven aan ouders die hun professionele verplichtingen kunnen bewijzen. Voor de anderen gaan de inschrijvingen van start op 15 juni tot 19 juni 2020.
Om meer dan 800 jongeren de kans te bieden om deel te nemen aan de Vakantiepleinen, zal elk kind zich maximum voor 2 weken over de zomerperiode kunnen inschrijven. 
Dit jaar zullen er geen warme maaltijden zijn, er dient een picknick te worden voorzien voor 's middags, maar er zullen dranken en tussendoortjes worden uitgedeeld door de dienst Jeugd in individuele verpakkingen.
Uitstappen zullen later worden meegedeeld aangezien deze worden georganiseerd naargelang de evolutie van de pandemie.
Daarnaast zullen de 2 Jeugdclubs "Le Caveau" & "Le Clou" hun deuren heropenen vanaf 15 juni 2020 en activiteiten aanbieden aangepast aan jongeren.
Perscontacten:

Dienst Communicatie - Charline Six
T 02 220 25 36 – csix@sjtn.brussels
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T 02 220 25 85 - G 0499 588 340 - mdeleu@sjtn.brussels

