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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 30/06/2020 

Persbericht
« Sint-Joost-ten-Node voert haar versoepelingsplan in en kondigt de volledige hervatting aan van haar diensten vanaf 1 juli »

De Gemeente Sint-Joost-ten-Node kondigt de hervatting aan van al haar activiteiten vanaf 1 juli. Het onthaal van het publiek wordt hervat volgens de normale openingsuren, van 8:30 tot 13:00 uur, van maandag tot vrijdag, met een permanentie van de Dienst bevolking op dinsdag, van 16:00 tot 18:00 uur, zonder afspraak.

Om de veiligheid van iedereen te garanderen, werd een versoepelingsplan goedgekeurd door het gemeentebestuur en de vakbonden. Het plan voorziet met name het verplicht dragen van een masker in de gemeentelijke gebouwen, het ter beschikking stellen van ontsmettende handgel, markering op de vloer om de fysieke afstand te respecteren enz. 

Burgemeester Emir KIR verklaart: "Deze terugkeer naar de gebruikelijke situatie werd sedert enkele weken zorgvuldig voorbereid. Op die manier neemt het gemeentebestuur zijn primaire taken weer op, namelijk het onthaal en de dienstverlening aan de bevolking, waarbij wordt toegezien op de gezondheid van het personeel "

Perscontacten:

Dienst Communicatie - Charline Six
T 02 220 25 36 – csix@sjtn.brussels
Persattaché van de Burgemeester - Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 588 340 - mdeleu@sjtn.brussels

