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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 07/07/2020 

Persbericht
« De Gemeente Sint-Joost verhoogt het bedrag van de sterilisatiepremie voor huiskatten »

Om zijn beleid ten gunste van dierenwelzijn te versterken is het Gemeentecollege vandaag tot een akkoord gekomen over de verhoging van het bedrag van de gemeentelijke premie voor de sterilisatie van huiskatten. Het bedrag van de premie werd verhoogd van 35€ tot 50€ voor mannelijke katten en van 70€ tot 90€voor vrouwelijke katten. Deze enige premie kan één maal per jaar worden aangevraagd per huishouden gedomicilieerd op het grondgebied van de Gemeente Sint-Joost-ten-Node. De premie moet betrekking hebben op de kat van de aanvrager en de aanvraag, met inbegrip van de bijlagen, moet schriftelijk worden ingediend bij de Dienst Dierenwelzijn, binnen een maximumtermijn van 3 maanden na de ingreep en ten laatste vóór 30 november van het lopende kalenderjaar.  
Burgemeester Emir KIR verklaart: " Met deze verhoging van het premiebedrag willen wij eigenaars aanmoedigen om hun huisdier te laten steriliseren. Sterilisatie is belangrijk om een ongecontroleerde toename van zwerfkatten te voorkomen, voor het behoud van de vogelpopulaties, ... Ik wil er tevens aan herinneren dat wij onlangs een systeem van sterilisatiepremie voor honden hebben ingevoerd. De acties ten voordele van dierenwelzijn in Sint-Joost-ten-Node worden dus continu voortgezet."


Schepen Nezahat NAMLI, bevoegd voor Dierenwelzijn, voegt hieraan toe:
" Deze premie is steeds een groot succes geweest bij de bevolking. Met deze verhoging van het toegekende bedrag en de verspreiding van gerichte communicatie ben ik ervan overtuigd dat er veel aanvragen zullen komen. Aangezien sterilisatie gemiddeld tussen 100€ en 150€ kost, afhankelijk van het geslacht van het dier, vormt deze premie een welkome hulp. Ons beleid inzake dierenwelzijn is gericht op het bevorderen van een harmonieuze samenleving tussen mens en dier in een dichtbevolkte stedelijke omgeving." 


Alle bijkomende inlichtingen kunnen worden verkregen bij de 
Dienst Dierenwelzijn
Koningsstraat 284
1210 Sint-Joost-ten-Node 
T 02 220 25 96 - dierenwelzijn@sjtn.brussels
 

Perscontacten:

Dienst Communicatie - Charline Six
T 02 220 25 36 – csix@sjtn.brussels
Persattaché van de Burgemeester - Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 588 340 - mdeleu@sjtn.brussels

