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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 13/07/2020 

Persbericht
« De Gemeente onthult haar nieuwe paaltjes Made in Sint-Joost-ten-Node »

De nieuwe paaltjes, versierd met het wapenschild van Sint-Joost-ten-Node, worden deze maandag 13 juli om 11.00 uur voor de eerste maal getoond in de Tuinen van het Gemeentehuis in aanwezigheid van de gemeentelijke ploegen die ze gerealiseerd hebben. 
De 2.000 paaltjes die over een periode van zes jaar zullen worden geplaatst, 300 stuks per jaar, werden ontworpen door de Gemeentelijke Dienst voor Straatmeubilair, met uitzondering van de gietfase. De doelstellingen van deze dienst omvatten met name het harmoniseren van het stadsmeubilair en het creëren van een sterke visuele identiteit voor de Gemeente, waarbij tegelijk personen worden opgeleid die laaggeschoold zijn of ver verwijderd zijn van de arbeidsmarkt.  
Burgemeester Emir KIR verheugt zich: "Voor ons is dit een groot moment dat de knowhow van onze gemeentelijke ploegen aantoont. Het kunnen produceren van stadsmeubilair van deze kwaliteit op lokaal niveau en in de openbare sector is een sterke keuze die ons in staat stelt om expertise te internaliseren en werkgelegenheid te behouden. Het zorgt ook voor aanpassingsvermogen, efficiëntie en snelheid. De Dienst Stadsmeubilair heeft reeds veel gerealiseerd zoals bloembakken, veiligheidshekken, de inrichting van een kwekerij enz. die de Gemeente dag na dag aangenamer maken.” 
Ter herinnering, de Dienst Stadsmeubilair maakt deel uit van de Dienst voor Stadsvernieuwing en werd in 2016 ontwikkeld om de openbare ruimte te verfraaien en te verbeteren.
De lokale productie van stadsmeubilair is gericht op het beveiligen van de openbare ruimte (paaltjes, hekken enz.), netheid en voorzieningen (palen, vuilnisbakken, banken, enz.) en afwerking (straatlantaarns, tafels, stoelen, paviljoenen, bewegwijzering, etc.). 

Deze dienst beschikt over een werkplaats om haar opdrachten uit te voeren en treedt snel op voor de plaatsing en het onderhoud van het stedelijk materiaal. Er is tevens voldoende ruimte in de werkplaats voorzien om een kwekerij te kunnen installeren en onderhouden om de bebloeming van de Gemeente het hele jaar door te garanderen.
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