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Gemeente Sint-Joost-ten-Node, 
Dinsdag 23/06/2020 

Persbericht
« "Voortzetting van de dialoog in het kader van de ethische code voor prostitutie; intrekking van het politiebevel van 10 juni 2020 " »

De burgemeester van de gemeente Sint-Joost-ten-Node, Emir KIR, heeft vandaag besloten om het bevel tot sluiting van de prostitutie etablissementen dat hij op 10 juni had aangenomen in te trekken, met als gevolg dat ze hun activiteiten onder strikte gezondheidsregels kunnen hervatten. 
Dit besluit volgt op de goedkeuring, afgelopen vrijdag, van het handvest ethiek en prostitutie op het grondgebied van de gemeente en de voortzetting van de consultatiewerkzaamheden.
Ter herinnering: dit handvest is het resultaat van de dialoog die op gang is gebracht tussen de actoren van de associatieve sector die toezicht houden op de prostitutieactiviteit in de Noordwijk, een delegatie van inwoners, de politiezone en de gemeentelijke diensten.

De burgemeester is van mening dat het document in zijn huidige vorm voldoende garanties biedt om deze sector onder strenge voorwaarden van openbare veiligheid en gezondheid te laten hervatten.

Hij preciseert : « Heden is er aan alle voorwaarden voldaan om de activiteiten wat betreft prostitutie te hervatten, en dit zowel in overeenstemming met de geldende gezondheidsregels maar ook in eenheid met de residentiële werkelijkheid van de wijk. Net als in de andere sectoren zal de gemeente haar ondersteunende rol ten volle vervullen en met name voor een deel van de noodzakelijke beschermingsmiddelen zorgen. Ik ben tevreden met de uitwisselingen die we met alle actoren op het veld hebben gehad en we zijn van plan deze dialoog verder te zetten. Daarom zijn er regelmatige bijeenkomsten tussen gemeentelijke autoriteiten en verenigingen die de sector vertegenwoordigen en zij zullen ervoor zorgen dat zowel het handvest als het gezondheidsprotocol voor deze activiteit wordt nageleefd.». 
De distributie van beschermingsmiddelen (hygiëneproducten, ademhalingsmaskers, hydroalcoholische gel, enz.) zal tijdens de week gebeuren via de gemeentelijke preventiedienst en verenigingen.
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