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Gemeente Sint-Joost-ten-Node, 
Vrijdag 26/06/2020 

Persbericht
« Groen licht van de gemeente Sint-Joost voor de classificatie van het voormalige ziekenhuis van Doc. Verhoogen»

Het college van burgemeester en schepenen van de gemeente Sint-Joost geeft een gunstig advies over de opening van de procedure tot classificatie als monument voor het hele voormalige ziekenhuis van dokter Verhoogen gelegen te Marie-Thérèse 98 tot 102? En dit vanwege zijn historisch en esthetisch belang.

Inderdaad, dit opmerkelijke gebouw dat bij alle Ten Nodenaars bekend is, verdient deze classificatie. Het gaat hier om een schitterende prestatie van de bekende Art Nouveau-architect en specialist in ziekenhuizen: Jean-Baptiste Dewin.

« De architect Dewin (1873-1948) zal na Horta en Hankar misschien wel de meest originele Belgische Art Nouveau-architect blijken te zijn ", aldus Jean Morjan in" L'Académie et d'Art Nouveau, 1996".

Een deel van dit atypische complex, bestaande uit twee delen en op drie niveaus, dateert van 1920-1921 en omvat de uitbreiding van het privéziekenhuis "Charmille van Dokter Verhoogen", gebouwd in 1907.

De lange opzet van het gebouw geeft het een bijzonder karakter. Het is representatief voor de cleane en geometrische stijl van Dewin, ontdaan van enige decoratieve afleiding en beïnvloed door het japonisme (vooral met betrekking tot de verdeling van de ramen). Het heeft opvallende decoratieve elementen (glas in lood, ijzerwerk, houtwerk).

Voor de goede orde, in deze privékliniek stierf de illustere symbolistische schilder Fernand Khnopff in 1921.

Voor Loubna Jabakh, de schepen verantwoordelijk voor stadsplanning: "Dit architecturale bezit verdient een zekere mate van erkenning van zijn erfgoedbelang, evenals een mate van bescherming om het behoud, het onderhoud en de restauratie te garanderen. "

Burgemeester Emir KIR benadrukt: “De gemeente Sint-Joost heeft een zeer eclectische architectonische rijkdom geërfd. Naar aanleiding van het verzoek om classificatie van het woongebouw "Miramar" op het Sint-Lazareplein, wil de gemeente het opmerkelijke erfgoed dat op haar grondgebied aanwezig is, blijven behouden. "
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