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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 27/08/2020
Persbericht
«Een nieuwe impuls voor cultuur in Sint-Joost»


De Gemeente Sint-Joost-ten-Node is voorstander van een afwijking om een ruimere opening van de culturele instellingen mogelijk te maken en drukt haar algemene steun uit voor de sector.

Een eerste afwijking werd toegekend aan Theater “Le Public” voor een duur van twee maanden, hernieuwbaar en onder voorbehoud van aanpassing aan de eventuele nieuwe regels van de Nationale Veiligheidsraad.


In aansluiting op deze eerste afwijking plant de Gemeente Sint-Joost-ten-Node een reeks ontmoetingen tussen culturele actoren en de gemeentelijke overheid om de modaliteiten van de afwijkingen per geval te preciseren.

Burgemeester Emir KIR verduidelijkt : "Gisteren vond een eerste constructieve ontmoeting plaats met de directeur van Theater “Le Public” en anderen zullen volgen. Ik stel vast dat de culturele sector bereid is alles in het werk te stellen om meer publiek in goede sanitaire omstandigheden te kunnen ontvangen. Wij willen de culturele actoren steunen die ernstig onder deze crisis hebben geleden. De tijd is gekomen om het publiek in alle vertrouwen en veiligheid terug te laten keren naar deze ontmoetingsplaatsen".

Schepen Loubna JABAKH, belast met Cultuur, voegt hieraan toe: "We weten allemaal hoe dringend de hervatting van het culturele leven is. Met deze afwijking tonen we opnieuw onze steun aan de culturele wereld en zorgen we er terwijl voor dat de gezondheid van het publiek behouden blijft".

Deze nieuwe beslissing, samen met de goedkeuring in mei van een actieplan en een begroting van bijna 500.000 € voor de culturele sector, bevestigt de verbintenis die in de Algemene beleidsverklaring werd aangegaan om van Cultuur een prioriteit te maken.
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