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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 07/09/2020 

Persbericht
« Covid-19 // Het Screeningscentrum van Sint-Joost blijft open tot 30 september »

De Gemeente Sint-Joost-ten-Node zal, in overleg met haar partners, de opening van het Gemeentelijk Screeningscentrum verlengen tot 30 september.

Ter herinnering: het Centrum zou op 13 september sluiten en voert dagelijks 150 tests uit om het hoofd te bieden aan de toevloed van testaanvragen voor personen die terugkeren uit rode zones of die beschouwd worden als personen met een hoog risico.

Burgemeester Emir KIR verklaart : "Net als bij het begin van de gezondheidscrisis vormen anticipatie en overleg de leidraad voor onze acties. We kunnen vandaag nog steeds zien dat deze aanpak zijn vruchten afwerpt, aangezien we de opening van het Gemeentelijk Screeningscentrum verlengen tot 30 september, terwijl we het aantal tests opvoeren tot 150 per dag, tegenover 100 voorheen. Hierbij herinner ik eraan dat in de eerste week bijna 600 personen werden getest, en we zijn klaar om er in de komende weken nog meer te verwelkomen. De mogelijkheid geven om meer en sneller te testen is een van de antwoorden die wij onze inwoners en alle inwoners van Brussel bieden."


Het Screeningcentrum is het resultaat van de samenwerking tussen de Gemeente, het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, de Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie, het Belgische Rode Kruis en de Federatie van Huisartsenverenigingen van Brussel.

Het Gemeentelijk Screeningscentrum is elke dag toegankelijk van maandag tot donderdag van 09:00 tot 17:00 uur, op vrijdag van 12:00 tot 20:00 uur en in het weekend van 09:00 tot 13:00 uur na afspraak en op vertoon van een CPC-code of een medisch voorschrift en een identiteitsbewijs. Het is gelegen in het Gebouw Royal, Zaal Tanger (ingang via de Sint-Franciscusstraat 65), en voorbehouden voor personen die terugkeren uit rode zones of die beschouwd worden als personen met een hoog risico.

Alle praktische informatie over het Gemeentelijk Screeningscentrum is telefonisch te verkrijgen op T 02 220 25 74 en kan worden geraadpleegd op de gemeentelijke website www.sjtn.brussels. Afspraken kunnen op hetzelfde nummer worden gemaakt van maandag tot vrijdag van 08:30 tot 16:00 of per e-mail coronavirus@sjtn.brussels.
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