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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 09/09/2020 

Persbericht
« Maandelijkse premie van 800€ bruto voor de 

7 schooldirecties van Sint-Joost »
Bij het begin van dit nieuwe schooljaar zal de Gemeenteraad deze donderdag 9 september 2020 moeten beslissen over de vernieuwing van 4 schooldirecties van de 6 Franstalige scholen die deel uitmaken van de Inrichtende Macht van Sint-Joost.
De gemeente Sint-Joost is zich bewust van de moeilijkheden en de hoge werkdruk waarmee de schoolhoofden dagelijks worden geconfronteerd en heeft beslist om hen een premie toe te kennen voor de aanvullende taken die ze uitvoeren. Deze premie maakt de functie tevens aantrekkelijker, aangezien het verschil tussen het barema van een schooldirecteur en dat van een leerkracht hierdoor groter wordt. Dit zal des te meer motiveren voor leerkrachten die gepassioneerd zijn door hun vak en een collectief project willen leiden, maar die aarzelen vanwege de werkdruk die gepaard gaat met de functie.
Deze premie zal worden toegekend in de vorm van een maandelijkse toelage van 800 euro bruto. Met de premie wil de Inrichtende Macht van Sint-Joost haar directies ondersteunen.
Emir KIR, burgemeester van Sint-Joost: "na de goedkeuring van een masterplan van 40 miljoen in de schoolinfrastructuur, is het van essentieel belang om te investeren in mensen. Het is onze ambitie om voor elk kind een kwaliteitsvolle opleiding te garanderen en wij willen het werk van degenen die daar ten volle in investeren naar waarde schatten voor de toekomst van onze jongeren."  
Philippe BOIKETE, Schepen van Openbaar onderwijs: "onze schoolhoofden zijn echte manusjes-van-alles: ze zijn tegelijk boekhouder, elektricien, schilder, psycholoog, verpleegkundige, informaticus, architect, conciërge, politieagent, maatschappelijk werker, enz. Dit zijn allemaal verplichtingen die niet in de functieomschrijving staan en toch essentieel zijn voor de goede werking van onze scholen."
Lydia DESLOOVER, bevoegd voor Nederlandstalige aangelegenheden: "deze uitzonderlijke premie zal worden uitgebreid naar de Nederlandstalige school Sint-Joost-aan-Zee. Ze vormt een duidelijk signaal van steun aan de directies die zich, meer nog dan gewoonlijk, hebben ingezet om onze kinderen een vlotte start en een vruchtbaar schooljaar te bieden." 
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