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Commune de Saint-Josse, 
Le jeudi 17/09/2020
Communiqué de presse
« Soutien aux commerces: les magasins de nuit pourront ouvrir plus longtemps à Saint-Josse»


La Commune de Saint-Josse-ten-Noode, consciente des difficultés rencontrées par les commerçants, permettra un élargissement des horaires d'ouverture des magasins de nuit dès demain. 

Concrètement, ces derniers bénéficieront d'une ouverture à partir de 13:00 au lieu de 18:00 actuellement. L'horaire de fermeture reste quant à lui fixé à 22:00, en raison de la crise sanitaire, contre 07:00 précédemment. Cet aménagement permettra également une meilleure gestion des flux de clients dans le respect des règles sanitaires, les achats pouvant être effectués pendant une période plus longue. 

Le Bourgmestre Emir KIR souligne, " Notre but est de trouver le bon équilibre entre les restrictions liées à la crise sanitaire et la viabilité de nos commerces. Nous entretenons un dialogue régulier avec nos commerçants ce qui nous permet de trouver des solutions à chaque fois que cela est possible et cette modification d'horaire en est l'illustration. Je rappelle que la Commune a pris de nombreuses initiatives en la matière : 340 primes d'un montant de 2000€ pour les commerçants, pose de cloisons en plexiglas, accompagnement pour le respect des mesures sanitaires, gratuité des terrasses d'été, etc. La Commune de Saint-Josse-ten-Noode et les services compétents continuent à se mobiliser pour aider les commerçants à traverser cette période particulière ".

L'Echevin Kadir OZKONAKCI, en charge des Classes moyennes, ajoute : « Depuis le début de la crise, un budget de plus de 800 000 euros a été dégagé pour soutenir l'économie locale. Nous tenons à nos commerces de proximité et nous analysons toutes les possibilités pour continuer à les soutenir ».
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