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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 21/09/2020 

Persbericht
« Meer dan 2200 tests uitgevoerd door het Lokale screeningscentrum van Sint-Joost »
De gemeente Sint-Joost-ten-Node maakt de balans op van het Lokale screeningscentrum, enkele dagen voor de sluiting voorzien op 30 september. Zo werden 2217 tests uitgevoerd sedert de opening op 28 augustus en een derde van de aanvragen kwam van Tennodenaars. 


Burgemeester Emir KIR legt uit: "De verlenging van de activiteit van het centrum, het onthaal van alle inwoners van de Gemeente en de Brusselaars, de verhoging van de testcapaciteit, de ruime openingsuren, de logica van de nabijheid en de snelle reactie op de noden van het terrein, dit alles heeft bijgedragen tot de aanzienlijke balans die we kunnen opmaken na dit experiment. Meer tests betekent uiteraard meer gevallen, maar volgens mij is dit de beste manier om de keten van besmettingen te beperken en de meest kwetsbaren te beschermen. Ik wil alle partners bedanken en in het bijzonder de inzet van de gemeentelijke ploegen vermelden, die de planning van de afspraken, de logistiek, het beheer van het publiek, de communicatie, enz. op zich hebben genomen. Dit centrum is een prachtig voorbeeld op het vlak van crisisbeheer, overleg en solidariteit. "

Ter herinnering, het Screeningcentrum is het resultaat van de samenwerking tussen de Gemeente, het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, de Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie, het Belgische Rode Kruis en de Federatie van Huisartsenverenigingen van Brussel.

Het Gemeentelijk Screeningscentrum is elke dag toegankelijk van maandag tot donderdag van 09:00 tot 17:00 uur, op vrijdag van 12:00 tot 20:00 uur en in het weekend van 09:00 tot 13:00 uur na afspraak en op vertoon van een CPC-code of een medisch voorschrift en een identiteitsbewijs. Het is gelegen in het Gebouw Royal, Zaal Tanger (ingang via de Sint-Franciscusstraat 65), en voorbehouden voor personen die terugkeren uit rode zones of die beschouwd worden als personen met een hoog risico.

Alle praktische informatie over het Gemeentelijk Screeningscentrum is telefonisch te verkrijgen op T 02 220 25 74 en kan worden geraadpleegd op de gemeentelijke website www.sjtn.brussels. Afspraken kunnen op hetzelfde nummer worden gemaakt van maandag tot vrijdag van 08:30 tot 16:00 of per e-mail coronavirus@sjtn.brussels.
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