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Commune de Saint-Josse, 
Le jeudi 01/10/2020
Communiqué de presse
« Budget communal : léger boni en 2019 et prudence pour la suite »
La Commune de Saint-Josse-ten-Noode affiche un léger boni de 37134,99€ à la clôture des comptes de l'année 2019.

Le boni cumulé s'élève quant à lui à 6.8 millions d'euros ce qui permettra de gérer au mieux la crise sanitaire et ses conséquences tout en maintenant l'atteinte des objectifs de la Déclaration de politique générale tels que la construction de logements, le Masterplan pour les écoles, nouveau plan propreté, etc. 

Pour rappel, la Commune n'est plus sous tutelle depuis 2013 grâce à une gestion rigoureuse des recettes et des dépenses. 

Le Bourgmestre Emir KIR précise, "Nous sommes évidemment satisfaits de ce résultat qui démontre, une fois de plus, la bonne gestion opérée par Saint-Josse. Néanmoins, nous devons faire preuve de prudence pour l'avenir car la pandémie risque de durer et de bouleverser les équilibres budgétaires. A l'heure actuelle, la Commune de Saint-Josse-ten-Noode a dépensé plus de 2.3 millions d'euros pour faire face à la crise et nous poursuivrons l'effort tant que cela sera nécessaire sans pour autant négliger les objectifs de la Déclaration de politique générale qui continue à guider notre action. " 
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