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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 06/10/2020 

Persbericht
« Sint-Joost Net 7/7: een netheidsplan op maat van de gemeentelijke ambities! »

De Gemeente Sint-Joost kondigt de inwerkingtreding aan van haar nieuwe vijfjarenplan voor netheid. Dit plan, genaamd "Sint-Joost Net 7/7", omvat krachtige maatregelen en een budget van 12 miljoen euro om de openbare netheid te verzekeren en de inwoners een aangename leefomgeving te bieden.

In dit nieuwe plan, dat werd goedgekeurd door het Gemeentecollege worden drie hoofddoelstellingen vastgelegd betreffende :

Ophaling en beheer van afvalstoffen:

·         Veralgemening van de inzameling van organisch afval
·         Duurzaamheid en ontwikkeling van de aangeboden diensten inzake afvalophaling
·         Ontwikkeling van een verantwoord beheer van afval- en grondstoffen
Openbare netheid:
·         Versterking van de gemeentelijke dienst Openbare netheid 
·         Versterking van de repressie door de oprichting van een brigade van "netheidsdetectives"
·         Installatie van vaste en mobiele camera's
·         Wijziging van het Belastingreglement inzake Openbare netheid en oprichting van een dienst voor algemeen belang     
      
Preventie en sensibilisering:
·         Oprichting van een « Zero Waste » school
·         Informatie & sensibilisering rond Openbare netheid
De Burgemeester Emir KIR verklaart hierover: "Sint-Joost net 7/7 werd bedacht als een concreet antwoord op de uitdagingen rond netheid opeen grondgebied zoals het onze: dichtbevolkt, stedelijk en veel transitpubliek tijdens de dag. Het combineert nieuwe diensten voor collectiviteit, educatie en ontrading gebruik van camera's en enorme investeringen. Met onze netheidsdetectives zouden overtreders zich best aan de regels houden aangezien de strijd tegen onwellevendheden hun prioriteit zal zijn! De goedkeuring van dit plan vormt een sterk signaal in onze wens om onze inwoners een aangename leefomgeving te bieden. "
Schepen Mohamed JABOUR, bevoegd voor Openbare Netheid, voegt hieraan toe: "Dit plan sluit aan op de filosofie van het vorige: investeren in netheid betekent investeren in de levenskwaliteit van iedereen. Wij hebben steeds ambitie gehad voor de netheid van onze Gemeente en wij blijven hierin investeren met meer dan 12 miljoen euro en innovatieve ideeënom steeds meer en beter te doen. "

Ter herinnering: de Gemeente Sint-Joost-ten-Node voert reeds vele jaren actie in dit domein met krachtige maatregelen zoals de 7/7 straatreiniging, de verstrenging inzake sancties tegen onwellevendheden door de wijziging van het Belastingreglement, een sensibiliseringscampagne in 8 talen, de jaarlijkse organisatie van de Netheidsdag, de toename van het aantal openbare vuilnisbakken, de aankoop van een gemeentelijk containerpark, ...
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