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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 12/10/2020 

Persbericht
« De gemeente Sint-Joost beveelt haar bevolking aan om zich te beperken tot essentiële activiteiten »
De gemeentelijke crisiscel is vanochtend in Sint-Joost samengekomen om de stand van zaken te bespreken van de gezondheidssituatie. Ze bevestigt het behoud van de maatregelen voor de sluiting van de Baden van Sint-Joost, de Gemeentelijke bibliotheken, de Jeugdhuizen, het Charliermuseum, de polyvalente zalen en de annulering van alle niet-essentiële activiteiten tot 28 oktober. 
 
Na afloop van deze vergadering heeft zij tevens een reeks aanbevelingen uitgebracht voor de bevolking om de epidemische curve verder te kunnen doen ombuigen. 
 
Burgemeester Emir KIR verduidelijkt: "Wij danken de burgers voor hun inspanningen. Wij vragen onze inwoners om zich te richten op de essentiële zaken door hun verplaatsingen te beperken: naar het werk gaan wanneer telewerken niet mogelijk is, boodschappen doen, naar de apotheek gaan, kinderen ophalen... Mijn boodschap is de volgende: laten we tijdelijk alles wat niet essentieel is weglaten. Op dit moment is het aantal besmettingen in Sint-Joost sinds enkele dagen teruggedrongen, maar de cijfers zijn nog steeds zorgwekkend. De besmettingsgraad vereist een verhoogde waakzaamheid. Ik denk dat het verschil kan worden gemaakt als onze bevolking zich bewust is van de ernst van de situatie. Wij doen deze aanbevelingen in afwachting van een duidelijk signaal van andere machtsniveaus gezien de alarmerende cijfers in het land. " 
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