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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 20/10/2020
Communiqué de presse
« La Commune de Saint-Josse booste les primes à la rénovation »


La Commune de Saint-Josse, soucieuse d’offrir aux habitants les meilleures conditions pour l'obtention de primes à la rénovation des logements situés sur son territoire, a décidé de modifier le règlement plafonnant le montant cumulé des primes régionales, communales ou tout autre pouvoir subsidiant en le faisant passer à 95%. Pour rappel, le règlement prévoyait précédemment que le montant des primes ne pouvait dépasser, pour un même poste de travaux, 90% de la facture. 
 
Le Bourgmestre Emir KIR déclare : "Lorsque nous avons créé le Guichet Primes en 2015, notre objectif était de centraliser toutes les informations et d'accompagner les citoyens pour l'obtention de primes qui les encouragent à effectuer les travaux nécessaires. Avec cette modification du règlement communal et le travail quotidien du Guichet Primes, nous permettons de plus grandes économies à toutes celles et ceux qui rénovent leur habitat. C'est une forme d'optimisation au service du budget de nos citoyens. "

Pour rappel, le Guichet Primes est un service à la population qui informe principalement sur les primes en matière de rénovation du bâti. Son rôle est également d'accompagner, gratuitement et de manière personnalisée, le citoyen tennoodois tout au long de son processus de rénovation. Depuis la naissance de son projet jusqu'à l'obtention des aides, il le soutient dans la réalisation de ses demandes de primes, estime les montants auxquels il a droit, suit ses dossiers à la Région, à la Commune, ...
 
Le bilan démontre qu'avec l'aide du Guichet Primes, cette initiative répond à de réels besoins.  Alors qu'initialement en 2014, seules 18 primes étaient attribuées sur un budget de 40.000 €, de 2015 à 2020, les chiffres du Guichet Primes n’annoncent pas moins de 1820 primes communales et régionales pour un montant total de 2.450.000 € dont 795 primes communales accordées à hauteur de 900.000 €. Ces primes ont permis de rénover 360 immeubles, logements ou devantures commerciales, avec un montant moyen de 2.500 € par intervention. 
 
Le succès de ces octrois ne faiblit pas, plus précisément sur cette dernière année, 500 primes communales et régionales ont été délivrées, soit une augmentation de 38% pour 78 immeubles/logements/devantures rénovés ou embellis. La part belle est donnée aux primes communales avec 315 primes pour un montant de 180.000 €. 

Ce service est accessible au public, après prise de rendez-vous en raison de la pandémie, par téléphone : T 02 230 56 04 ou par mail: primes-premies@sjtn.brussels. 
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