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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 20/10/2020 

Persbericht
« De Gemeente Sint-Joost trekt haar renovatiepremies op »
 

De Gemeente Sint-Joost, die haar inwoners de beste voorwaarden wil bieden voor het verkrijgen van premies voor woningrenovatie op haar grondgebied, heeft beslist om het reglement te wijzigen door het gecumuleerde premiebedrag van de gewestelijke, gemeentelijke of andere subsidiërende overheden te verhogen tot 95% . Ter herinnering, het reglement bepaalde eerder dat het premiebedrag voor dezelfde werken niet hoger mocht liggen dan 90% van de factuur. 

 

Burgemeester Emir KIR verklaart: "Toen we in 2015 het premieloket hebben opgericht, was het ons doel om alle informatie te centraliseren en de burgers te begeleiden bij het verkrijgen van premies die hen aanmoedigen om de nodige werken uit te voeren. Met deze wijziging van het gemeentelijk reglement en het dagelijkse werk van het Premieloket maken we het voor iedereen die zijn woning renoveert mogelijk om meer te besparen. Dit is een vorm van optimalisering ten voordele van het budget van onze burgers. "

 

Ter herinnering: het Premieloket is een dienst voor de bevolking die voornamelijk informeert over premies voor de renovatie van gebouwen. Zijn rol is tevens om de Tennoodse burger gratis en op een gepersonaliseerde manier te ondersteunen tijdens het hele renovatieproces. Van bij de aanvang van het project tot aan de toekenning van de premie, ondersteunt het loket hem bij zijn premie aanvraag, voert het een raming uit van de bedragen waarop hij recht heeft, volgt het zijn dossiers op bij het Gewest, de Gemeente, enz.

 

De balans toont aan dat dit initiatief met behulp van het Premiumloket beantwoordt aan reële noden. Terwijl er in 2014 aanvankelijk slechts 18 premies werden toegekend over een budget van 40.000€, tonen de cijfers van het Premieloket van 2015 tot 2020 maar liefst 1820 gemeentelijke en gewestelijke premies voor een totaalbedrag van 2.450.000 €, waarvan 795 gemeentelijke premies werden toegekend voor 900.000 €. Deze premies hebben het mogelijk gemaakt om 360 gebouwen, woningen of handelsgevels te renoveren, met een gemiddeld bedrag van 2.500 € per interventie.

 

Het succes van deze premies is niet verminderd. Het afgelopen jaar werden immers 500 gemeentelijke en gewestelijke premies uitgereikt, hetzij een stijging van 38% voor 78 gerenoveerde of verfraaide gebouwen/woningen/handelsgevels. Het grootste deel hiervan zijn gemeentelijke premies met 315 premies voor een bedrag van 180.000 €.

 

Deze dienst is toegankelijk voor het publiek, wegens de pandemie na afspraak, telefonisch op: T 02 230 56 04 of per e-mail: primes-premies@sjtn.brussels.
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