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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 14/09/2020 

Persbericht
« XXL uurroosters voor het Lokale screeningcentrum in Sint-Joost! »
De gemeente Sint-Joost-ten-Node, die graag zoveel mogelijk mensen de mogelijkheid wil bieden om zich te laten testen, heeft besloten om in overleg met haar partners de uren van het Lokale screeningscentrum te verlengen.

Het centrum is vanaf nu toegankelijk van maandag tot en met donderdag van 9:00 tot 19:00 uur, op vrijdag van 10:00 tot 20:00 uur en in het weekend van 9:00 tot 15:00 uur. Ter herinnering: de opening is verlengd tot 30 september. De capaciteit is ook verhoogd tot 150 tests per dag.

Burgemeester Emir KIR verklaart: "Laat testen, testen, testen, zei de WHO. Dit is wat we dan ook doen ​​in Sint-Joost: 7d/7 open, langere openingsuren, verhoogde testcapaciteit, opvang van onze inwoners en alle Brusselaars. We zien dit screeningscentrum als een concreet instrument, aanpasbaar en ten dienste van iedereen, afhankelijk van de evolutie van de pandemie. "

Het gemeentelijk screeningscentrum is toegankelijk na afspraak en op vertoon van een CPC-code of een medisch attest en een identiteitsbewijs. Het bevindt zich in het Koningsgebouw, Tanger zaal (ingang via de Sint-Franciscusstraat 65). Het is gereserveerd voor mensen die terugkeren uit rode zones of die zich onder hoge risico bevinden.

Alle praktische informatie over het gemeentelijk screeningcentrum is telefonisch te verkrijgen op T 02 220 25 74 en is terug te vinden op de gemeentelijke website www.sjtn.brussels. Afspraken kunnen gemaakt worden op hetzelfde nummer van maandag tot en met vrijdag en dit van 8:30 uur tot 16:00 uur of per e-mail coronavirus@sjtn.brussels.

Het screeningscentrum is het resultaat van een samenwerking tussen de gemeente, het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, de Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie, het Belgische Rode Kruis en de Federatie van Verenigingen van Huisartsen van Brussel.
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