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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 17/09/2020 

Persbericht
« Ondersteuning voor handelaars: nachtwinkels kunnen langer open blijven in Sint-Joost »
De gemeente Sint-Joost-ten-Node, die zich bewust is van de moeilijkheden waarmee handelaars worden geconfronteerd, zal de openingsuren van de nachtwinkels vanaf morgen verlengen.

Concreet betekent dit dat ze deze profiteren van een opening vanaf 13:00 uur in plaats van 18:00 uur op dit moment. De sluitingstijd blijft vanwege de pandemie 22:00 uur tegenover 7:00 uur voordien. Deze regeling maakt ook een beter beheer van klantenstromen mogelijk in overeenstemming met de gezondheidsregels, aangezien aankopen over een langere periode kunnen worden gedaan.

Burgemeester Emir KIR onderstreept: " Ons doel is om het juiste evenwicht te vinden tussen de beperkingen die verband houden met de pandemie en de leefbaarheid ervan voor onze bedrijven. We onderhouden een regelmatige dialoog met onze handelaren, zodat we steeds oplossingen kunnen vinden. Dit is mogelijk en deze wijziging van het schema is daar een illustratie van. Ik herinner u eraan dat de gemeente op dit gebied veel initiatieven heeft genomen: 340 premies van 2000€ voor handelaren, plaatsing van plexiglaswanden, ondersteuning voor de naleving van sanitaire maatregelen, gratis zomerterrassen, enz. De gemeente Sint-Joost-ten-Node en de bevoegde diensten blijven zich inzetten om handelaren te helpen deze bijzondere periode door te komen. "

Schepen Kadir OZKONAKCI, verantwoordelijk voor de Middenstand voegt eraan toe: "Sinds het begin van de pandemie is er een budget van meer dan 800.000€ vrijgemaakt om de lokale economie te ondersteunen. We geven om onze lokale bedrijven en we analyseren alle mogelijkheden om hen te blijven ondersteunen. "
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