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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 29/10/2020
Persbericht
« De gemeentediensten dreigen stil te vallen »
De Gemeente Sint-Joost-ten-Node is verontrust over de sterke toename van het absenteïsme om medische en quarantaine-redenen in het kader van de heropleving van de COVID-19 pandemie. 

Het Departement Human Resources heeft immers een gemiddelde stijging van 40% van het absenteïsme bij de eerstelijnsdiensten vastgesteld. Zo stijgt het percentage bij de schoonmaakdiensten bijvoorbeeld tot 60%, bij de Gemeenschapswachten tot 50% en bij het personeel van de crèches tot 55%. De administratieve diensten vertonen een maximale uitval van gemiddeld 16%, vermoedelijk dankzij telewerken en het roulatiesysteem dat snel werd ingevoerd door de lokale autoriteiten. 


Burgemeester Emir KIR maakt zich zorgen: "We staan letterlijk op het punt om kopje onder te gaan en we proberen oplossingen te vinden om de basisdiensten aan de bevolking te blijven verzekeren. Toch heeft de inventiviteit zijn grenzen en staan we aan de rand van de afgrond. Hoe kan aan de steeds strengere hygiëne-eisen worden voldaan als er slechts 40% van het personeel overblijft om de taken uit te voeren, met name in crèches of scholen? Bovendien komt daar nog bij dat er dag na dag meer angst ontstaat binnen de ploegen waar het virus is binnengeslopen. Aan dit tempo zullen we het niet langer kunnen volhouden. Ik hoop uit de grond van mijn hart op een lockdown, die trouwens al had moeten bezig zijn."

Burgemeester Emir Kir vraagt de federale regering om haar verantwoordelijkheid te nemen door een lockdown in te voeren, aangezien dit momenteel de enige maatregel is die de verspreidingsketen van het virus kan doorbreken!

Bovendien zal de agenda van het volgende College worden gewijd aan het noodzakelijke evenwicht tussen het behoud van de gemeentelijke basisdiensten voor de bevolking en de gezondheid van het personeel.
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