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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 24/11/2020
Persbericht
« Het gemeentelijk screeningscentrum opent opnieuw zijn deuren »
 
De gemeente Sint-Joost, die haar bijdrage wil leveren aan de strijd tegen de verspreiding van COVID-19, zal op 7 december haar gemeentelijk screeningscentrum inrichten voor een duur van drie maanden.

 

Burgemeester Emir KIR verklaart: "Met dit gemeentelijk screeningcentrum leveren we een lokale dienstverlening waarvan de doeltreffendheid werd aangetoond in de strijd tegen de pandemie. Ik herinner eraan dat er bij de eerste opening gemiddeld 150 tests per dag werden uitgevoerd. Door deze voorziening zal de bevolking zich snel kunnen laten testen en op het vlak van gemeentelijk crisisbeheer zal een teststrategie kunnen worden ingevoerd voor de kinderdagverblijven, de scholen en meer algemeen ons personeel. "

 

Het gemeentelijk screeningscentrum is elke dag toegankelijk, van 08:00 tot 17:00 van maandag tot vrijdag, na afspraak en op vertoon van een CPC-code of een medisch voorschrift en een identiteitsbewijs. Het is zoals eerder gelegen in het gebouw Royal, zaal Tanger (ingang via de Sint-Franciscusstraat 65).

 

Alle praktische informatie over het gemeentelijk screeningscentrum is telefonisch te verkrijgen vanaf 1st december op T 02 220 25 74 en zal te raadplegen zijn op de gemeentelijke website www.sjtn.brussels. Afspraken kunnen op hetzelfde nummer worden gemaakt van maandag tot en met vrijdag van 08:30 tot 16:00 of via e-mail coronavirus@sjtn.brussels, eveneens vanaf 1st december.

 

Dit initiatief van volksgezondheid is het resultaat van de samenwerking tussen de Gemeente Sint-Joost-ten-Node, het laboratorium Eurofins, het Brussels Hoofdstedelijk Gewest en de federale overheid.

Perscontacten :

Dienst Communicatie - Charline Six
T 02 220 25 36 - csix@sjtn.brussels
Persattaché van de Burgemeester - Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 588 340 - mdeleu@sjtn.brussels

