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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 01/09/2020 

Persbericht
« Cashless betaling voor parkeren in Sint-Joost »
De gemeente Sint-Joost, die sinds 1 januari 2020 het parkeerbeheer heeft overgenomen, maakt de dynamiek van intelligente mobiliteit duurzaam door de gebruikers toe te laten om cashless te betalen voor het parkeren aan de parkeerautomaten vanaf 1 september 2020.

Het gecentraliseerde betalingsplatform "4411" van BE-Mobile biedt een oplossing voor de automobilist die zonder contant geld zal kunnen betalen, terwijl hij een goed overzicht houdt van zijn mobiliteitskosten. Het systeem, dat toegankelijk is met de app, per sms of via de website, kan tevens gebruikt worden om te betalen voor parkings en openbaar vervoer (De Lijn & NMBS) en voor het opladen van elektrische voertuigen. Negen andere Brusselse gemeenten hebben zich eveneens aangesloten : Anderlecht, Evere, Elsene, Jette, Koekelberg, Sint-Jans-Molenbeek, Schaarbeek, Brussel en Vorst. 

Indien u een smartphone heeft, hoeft u enkel een sms te sturen naar 4411 met de code van de zone of van de automaat, gevolgd door een spatie en de nummerplaat van uw voertuig. De parkeersessie eindigt zodra u een sms stuurt naar 4411 met vermelding van de letter Q (transactiekosten: € 0,15 per verzonden/ontvangen sms).

Schepen van Parkeren & Parkings, Philippe Boïketé: "het aanbieden van een snelle en veilige betaaloplossing beantwoordt voor 100% aan het gebruik dat verwacht wordt in ons digitale tijdperk. Bovendien kan er met de smartphone tot op de minuut worden betaald voor het parkeren, in plaats van de duur van het parkeren op voorhand te moeten inschatten".

Burgemeester, Emir Kir: "het gaat om het aanmoedigen van de "Smart City" tools,die gemakkelijk toegankelijk zijn voor iedereen; veel gebruikers zijn vandaag de dag in het bezit van een mobiele telefoon. We stappen hiermee in een proces van modernisering van onze beheerinstrumenten om een grotere roulatie van voertuigen mogelijk te maken en tegelijk de multimodaliteit van de mobiliteit in de wijken zo vlot mogelijk te laten verlopen".

Nicolas Talpe – BU Director 4411: “Gebruikers de meest zorgeloze parkeerervaring bieden is wat ons vooruitstreeft. We zijn enorm verheugd om onze 4411-diensten verder uit te breiden in Sint-Joost-ten-Node. De kaap van 76 Belgische steden en gemeenten bereiken maakt ons als Belgische speler enorm trots. We streven er dan ook naar om onze 4411-gebruikers de mogelijkheid te geven overal contactloos te betalen via één app”.
 
Perscontacten:

Dienst Communicatie - Charline Six
T 02 220 25 36 – csix@sjtn.brussels
Persattaché van de Burgemeester - Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 588 340 - mdeleu@sjtn.brussels

