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Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 06/11/2020
Persbericht
« Covid-19 // De Gemeente Sint-Joost versterkt haar Plan sociale nood en strijd tegen isolement »
De gemeente Sint-Joost-ten-Node en het OCMW, die aandacht hebben voor de evolutie van de sociale noden, kondigen een reeks nieuwe maatregelen aan en het behoud van de diensten die eerder werden aangeboden in deze tweede golf van COVID-19. 

 

Zo zullen twee nieuwe pijlers worden toegevoegd aan het Plan sociale nood en strijd tegen isolement waarvoor, ter herinnering, een budget van 600.000€ werd vrijgemaakt op de buitengewone begrotingen van 2020 en 2021.

 

Wat de eerste pijler betreft, zal een specifieke steun worden verleend aan studenten in moeilijkheden, met name door  de financiering van informaticamateriaal en het voorzien van internettoegang. 

 

De tweede pijler besteedt bijzondere aandacht aan situaties van psychisch leed die personen ervaren in deze periode van pandemie. Het OCMW zal de kosten voor de psychologische opvolging op zich nemen.

 

Burgemeester Emir KIR verklaart: "Bij de eerder vastgestelde noden komen er dagelijks nieuwe. Het is onze ambitie om zo dicht mogelijk bij de maatschappelijke realiteit te blijven in deze periode die moeilijk is voor iedereen, maar nog meer voor sommige mensen. Veel studenten zitten zonder de job die hen in staat stelde om hun studies, hun kot of gewoon hun internetabonnement te financieren. Met deze steun geven we hen het nodige duwtje in de rug om verder te gaan met hun opleiding, die steeds meer op afstand wordt gegeven. "

 

De Voorzitter van het OCMW, Luc FREMAL, voegt hieraan toe: "Wij passen ons Plan sociale nood en strijd tegen isolement zo goed mogelijk aan. Voorheen zagen we vooral financiële nood, maar vandaag de dag hebben we ook te maken met psychologische nood, die we zo goed mogelijk proberen te ondersteunen". 

 

Dorah Ilunga, Schepen van Sociale Zaken, besluit: "De crisis die we doormaken is ongezien. Wij zetten dus alle financiële en menselijke middelen in om tegemoet te komen aan steeds meer en soms nieuwe noden van degenen die in een zwakkere positie beland zijn door de pandemie".

 

Ter herinnering, de Gemeente Sint-Joost-ten-Node biedt de volgende diensten aan haar burgers die door COVID-19 worden getroffen:

 

Sociale noodmaatregelen
 

De sociale hulp toegekend door het OCMW wordt in deze uitzonderlijke periode automatisch verlengd. Begunstigden die vragen hebben, of iedereen die sociale hulp wil aanvragen, kan contact opnemen met het OCMW op 

T 02 220 29 69 (24 11) of via e-mail direction.sociale@cpassjtn.irisnet.be.

 

Het Medisch Centrum Jean Fontaine is enkel open voor algemene geneeskunde en raadplegingen zijn enkel mogelijk na afspraak op T 02 220 29 42 (53).

 

Maatregelen om het isolement te doorbreken:
 Om het isolement van de ouderen te doorbreken: de maatschappelijk werker van het OCMW aangesteld als contactpersoon "coronavirus alleenstaande senioren" is bereikbaar op T 02 220 24 60 of G 0484 07 69 82. 

 

Maison de la Famille biedt eveneens waardevolle hulp aan personen in moeilijkheden om boodschappen en medicijnen te halen, leveringen van maaltijden aan huis, enz. Voor alle vragen en advies : G 0485 89 71 36.

 

Indien het gezinsleven moeilijk verloopt tijdens de lockdown, als er onduidelijkheden zijn over de huidige gezondheidsmaatregelen, kunnen kwetsbare personen contact opnemen met de dienst Preventie op 

T 02 210 44 62 (65), die sociale crisisbegeleiding zal bieden.
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