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Commune de Saint-Josse, 
Le lundi 30/11/2020
Communiqué de presse
«Dérogation exceptionnelle pour les travaux de la Place Rogier »

La Commune de Saint-Josse-ten-Noode accorde, en concertation avec la Région et tous les acteurs concernés, une dérogation exceptionnelle à la société CIT Blaton pour la réalisation des travaux de la Place Rogier, les dimanches 06 et 13 décembre 2020.
La nature des travaux, nécessitant notamment la mise en place de 2 grues mobiles sur l'Hôtel Sheraton, engendrera un impact sur la mobilité et la dérogation exceptionnellement accordée a pour objectif de limiter la congestion et les risques, au vu de la fréquentation extrêmement dense de cette zone.

À cet effet, la Société CIT Blaton a sollicité, avec l'appui unanime de la Région, de la STIB, De Lijn, de la police et du SIAMU, une autorisation pour que les travaux puissent se réaliser les deux premiers dimanches de décembre, de 3h00 à 23h00, afin de minimiser les risques et les impacts du chantier.

Le Bourgmestre Emir Kir précise : « Nous évitons tant que possible toute intervention dans l'espace public les soirées et dimanches car nous avons conscience que les horaires étendus des chantiers affectent la qualité de vie des riverains et des services hôteliers présents. Nous mesurons également que cette période de COVID-19 occasionne davantage de nuisances pour les gens confinés et en télétravail. Cette dérogation est donc accordée à titre exceptionnel au vu de la configuration de la Place Rogier qui constitue un véritable nœud urbain. Pour rappel, les autorisations des activités de chantier en dehors de la plage horaire 7h- 19h et durant le week-end sont interdites, comme le prévoit l'Ordonnance régionale. Nos services mettent un point d'honneur à faire respecter ces règles et plusieurs procès-verbaux ont déjà été  dressés afin d'assurer leur respect sur le territoire communal suite à l'annonce précédente de la fin des dérogations, sauf cas exceptionnel comme c'est le cas ici. »

Pour rappel, de nombreux chantiers sont en cours à Saint-Josse-ten-Noode. A terme, l'ensemble de ces projets a pour objectif de contribuer à métamorphoser le territoire communal en le rendant toujours plus accessible et agréable pour ses habitants.
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