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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 15/12/2020
Persbericht
« Zoals beloofd worden handelaars nog steeds gesteund door de gemeente in geval van werken»
 
Werken zijn onvermijdelijk als we de leefomgeving, het comfort en de veiligheid van onze burgers willen verbeteren. Sommige werken kunnen echter ernstige gevolgen hebben voor de toegankelijkheid en het voortbestaan van kleine handelszaken.  
Daarom heeft de gemeente sedert 2018 een reglement goedgekeurd dat een forfaitaire jaarlijkse premie van 2.000 € toekent aan iedere handelaar of ambachtsman die gedurende meer dan 60 werkdagen de gevolgen heeft moeten ondergaan van werken van openbaar nut met afsluiting van straten.
Een groot aantal winkeliers heeft reeds genoten en blijft genieten van de heropstartpremie van de economische activiteit na werken van openbaar nut. Dit jaar werden niet minder dan 27 premies toegekend, voor een totaal bedrag van 54.000 € voor wegenwerken, waaronder de Leuvensesteenweg, de Kunstlaan, de Weidestraat, enz...  

"De toegekende economische heropstartpremie is aanzienlijk en wordt zonder onderscheid toegekend voor werken waarvan de bouwheer de Gemeente of het Brussels Hoofdstedelijk Gewest is. Dit is een primeur!  Wij doen er alles aan om het economisch herstel van de getroffen handelaars, zelfstandigen en ambachtslieden te bevorderen. Vooral tijdens deze gezondheidscrisis, die een aanzienlijke impact heeft op de kleine zelfstandigen, is het essentieel dat we ons economisch herstelbeleid hoe dan ook voortzetten", benadrukt burgemeester Emir KIR.

Ter herinnering: sedert het begin van de pandemie zorgt de gemeente voor een concrete begeleiding door een reeks maatregelen te nemen, met name door een eenmalig premiesysteem in te voeren, tal van lokale belastingen te bevriezen of recent door de lancering van de cheques "Ik consumeer lokaal en solidair in Sint-Joost". 
Voor de heroplevingspremie in geval van wegenwerken kunnen handelaars contact opnemen met het Middenstand loket (Tweekerkenstraat 131 -  G 0477 50 75 92 - middenstand@sjtn.brussels
).
Perscontacten:

Dienst Communicatie - Charline Six
T 02 220 25 36 - csix@sjtn.brussels
Persattaché van de Burgemeester - Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 588 340 - mdeleu@sjtn.brussels

