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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 16/12/2020
Persbericht
« Sint-Joost en Selembao zijn officieel partners! »
 
 
De Gemeentelijke autoriteiten hebben vandaag hun verbroedering officieel gemaakt met de Gemeente Selembao in de Democratische Republiek Congo.
Dit akkoord werd gesloten naar aanleiding van de verkennende missie onder leiding van Burgemeester Emir KIR en de Schepen van Internationale Betrekkingen, Dorah ILUNGA in oktober 2019, om potentiële partners te ontmoeten en de prioriteiten voor de intercommunale samenwerking te bepalen.
 
Burgemeester Emir KIR is tevreden: "Wij zijn erg blij met deze samenwerking omdat we hebben kunnen vaststellen hoe groot de noden ter plaatse zijn. Ik was tevens onder de indruk van de vastberadenheid van de bevolking en hun zin voor verandering. Door lokaal te werken, bouwen we op gemeenschappelijke basis en hebben we de mogelijkheid om concrete actie te ondernemen om aan de noden van de bevolking te voldoen".
 
Schepen Dorah ILUNGA, belast met Internationale Betrekkingen, voegt hieraan toe: "De samenwerking met een Centraal-Afrikaans land was echt een van de ontbrekende stukken in de internationale ambitie van de Gemeente Sint-Joost-ten-Node. Dat is nu gelukt en onze doelstelling is om de Gemeente Selembao te steunen in haar projecten. Bijna een jaar lang hadden we de gelegenheid om met onze partner ideeën uit te wisselen en de domeinen waarin we willen samenwerken op punt te stellen. Door de pandemie hebben we dit akkoord vandaag op afstand geformaliseerd, en ik ben er erg trots op." 
 
Ter herinnering, de Gemeente Sint-Joost heeft reeds zeven internationale partnerschappen met de Stad Tanger, de regio Oriental, de stad Eskisehir, de stad Binalonan, de stad Al Aizaria, de stad Kardzjali en het 5e district van de Gemeente Boekarest. Dit laatste akkoord met Selembao vervolledigt het internationale beleid dat de Gemeente Sint-Joost wil voeren door bij te dragen tot de ontwikkelingssamenwerking.
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