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Commune de Saint-Josse, 
Le jeudi 24/12/2020
Communiqué de presse
« Réaménagement du Square Felix Delhaye, la santé et la sécurité avant tout ! »


Le projet de réaménagement complet du square Felix Delhaye a acquis le soutien des riverains lors d'une concertation en 2019. Pour rappel, il prévoit une réorganisation de l'espace en aires de jeux pour les enfants, de terrains sportifs pour les jeunes et un espace d'accueil en terrasse pour les aînés. Les accès sont repensés pour s'insérer de manière contiguë à la Coulée Verte et de la berme centrale du Boulevard des Quatre Journées tout en créant un véritable parcours santé de proximité. 
Déjà, le Collège a inauguré ce mardi un espace fitness « Street Workout » qui fera partie intégrante de la nouvelle mouture du parc. Les exercices Crunch, Push-ups, Dips et Tractions etc sont désormais au programme pour le plus grand plaisir des amateurs de sport complet en plein air. Un investissement communal de près de 25.000€ a été réservé pour cette part du projet.
La réalisation du projet global de réaménagement est estimée à quelques 800.000 €.
« Nos services communaux Espace verts et Eco-Conseil planchent pour replanter une trentaine d'arbres suite à l'abattage de ceux qui mettent en péril, de par leur trop grande proximité, les fondations et toiture des habitations mitoyennes ainsi qu'une dalle de voûte du chemin de fer. L'exécution se fera très prochainement par la firme spécialisée Dubois Frères sprl faisant suite à un accord de conciliation en justice de paix » précise par ailleurs l'Echevin Mohammed Jabour.
Pour le Bourgmestre Emir KIR, « Nous sommes ravis de pouvoir offrir prochainement un nouvel espace vert entièrement renouvelé avec des activités pour les familles du plus jeune au plus grand. Une première étape a été franchie avec l'installation du parcours fitness « Street Workout ». L’année 2021 sera mis à profit pour finaliser le dossier, le dépôt du permis d’urbanisme est prévu pour le deuxième trimestre. »
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