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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 19/01/2021
Communiqué de presse
« Saint-Josse contribuera pleinement à la stratégie de vaccination bruxelloise »


La Cellule communale de crise s'est réunie ce lundi 18 janvier 2021 à l'initiative du Bourgmestre, Emir KIR, afin d'apporter sa contribution à la stratégie de vaccination adoptée par la Région bruxelloise. Concrètement, les Autorités communales entendent mettre à disposition l'ensemble des moyens nécessaires pour garantir le succès de cette campagne auprès de la population.

Ainsi, la Commune propose, en appui à la stratégie régionale et fédérale :
· D'accueillir un Centre communal de vaccination dans ses bâtiments afin de faciliter l'accès à la population en plus des Centres mis en place par la Région bruxelloise.

· D'envoyer un courrier multilingue et personnalisé afin d'inviter les citoyens à se faire vacciner selon le calendrier établi.

· D'activer un numéro vert accessible à la population dès le 1er février. Ce numéro permettra de recevoir toutes les informations pratiques sur les modalités de vaccination et un accompagnement si besoin.

· De réquisitionner sa flotte de véhicules afin d'assurer le transport des personnes éprouvant des difficultés à se déplacer.

· De relayer toutes les informations relatives à la campagne vaccination sur l'ensemble de ses supports de communication.


A ce sujet, le Bourgmestre Emir KIR précise : " Ce vaccin nous donne l'espoir d'un retour à une vie quasi-normale. Nous souhaitons contribuer positivement à la stratégie de vaccination développée par les autorités régionales et fédérales. Depuis le début de cette crise, nous avons la volonté d'être réactifs et de faire partie de la solution. Nous sommes donc heureux de mettre l'ensemble de nos moyens au service de la vaccination de la population. C'est en jouant la carte du collectif et de la responsabilité citoyenne que nous avons le plus de chance de laisser cette pandémie appartenir au passé. "
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