
URB/20552 : Demande de permis d'urbanisme pour transformer une maison de commerce et de rapport (3 logements) avec le changement de destination du commerce en logement, la réalisation d'un logement supplémentaire dans les combles et la modification d'éléments de façade au rez-de-chaussée ;   Rue des Deux Eglises 94 ;
introduite par Monsieur  Aydin Karacar    Zavelstraat 195 à 1933 Zaventem.
AVIS
Considérant que le bien concerné se trouve en zones d'habitation, en zone d'intérêt culturel, historique, esthétique ou d'embellissement au plan régional d’affectation du sol arrêté par arrêté du gouvernement du 3 mai 2001 ;
Vu l’avis défavorable unanime de la commission de concertation en date du 10 novembre 2020 ;
Considérant que le demandeur a produit, d’initiative, des plans modificatifs, en date du 01/12/2020 (art.126/§1er du CoBAT) :
- que la demande modifiée a été soumise, à nouveau, aux actes d’instruction ;
Considérant le permis d’urbanisme n°8175 délivré en 1911 qui autorisait la construction d’un immeuble comprenant un commerce au rez-de-chaussée et 3 appartements aux étages ;
Considérant que la présente demande vise la régularisation de la construction d’une annexe dans la cour,
Considérant que dans les plans de 1911 cette cour était totalement imperméabilisée ;
Considérant qu’il s’agit d’une parcelle de coin, entourée de hauts murs et que de ce fait, l’annexe ne déroge pas au titre I du RRU ;
Considérant que le projet modifié conserve le commerce au rez-de-chaussée et prévoit la création d’un local vélos-poussettes au rez-de-chaussée à l’arrière de celui-ci , accessible aisément depuis la rue;
Considérant que la demande vise également à transformer les combles en logement ;
Considérant que la hauteur sous plafond est suffisante et que le logement demandé est conforme aux normes d’habitabilité du RRU ;
Considérant qu’au niveau des combles, un chien-assis sera créé afin de donner des vues horizontales à ce logement ; 
Considérant que celui-ci est prévu en retrait de la ligne de corniche afin de ne pas rompre  d’alignement ;
Considérant que le chien-assis s’accorde avec l’architecture de la façade ;
Considérant que l’ensemble de la façade comporte des châssis blancs, à l’exception de la porte d’entrée et de la vitrine sur la rue des Deux Eglises ;
Considérant que les châssis actuels sont en PVC blanc ou en aluminium bleu et qu'ils ne respectent pas les matériaux et dessins d'origine (cintrage);
AVIS Favorable sous conditions (unanime)
· remplacer les châssis par des châssis en bois dans le respect des plans d'origine

