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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 02/02/2021
Communiqué de presse
« Vaccination: un call-center communal pour répondre aux questions de la population »


A l’initiative du Bourgmestre Emir KIR et du Collège communal, un numéro vert, le 0800 35 446, sera mis en service afin d’informer les citoyens sur la campagne de vaccination. 
Ce numéro gratuit sera accessible tous les jours de la semaine de 8h30 à 13h00 et sera effectif dès le 3 février 2021. 

Le Bourgmestre Emir KIR déclare : “ L’information est un enjeu capital pour garantir le succès de la campagne de vaccination. Au niveau communal, nous apportons donc notre contribution pour rendre cette information claire, directe et gratuitement accessible. Le site communal www.sjtn.brussels constitue une mine d’information au sujet des mesures prises. Avec l’activation de ce numéro, nous voulons lutter contre la fracture numérique et nous pensons surtout qu’avoir une personne au bout du fil, en cette période d’isolement, est un bon moyen de faire connaître la campagne de vaccination auprès de la population.” 

Pour rappel, la Commune de Saint-Josse avait déjà activé ce numéro vert, notamment lors de la fermeture des services communaux au mois de mars, afin d’être facilement joignable et de continuer à servir la population efficacement.
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