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Commune de Saint-Josse, 
Le mercredi 03/02/2021
Communiqué de presse
« Les tests salivaires sont arrivés dans les crèches et les écoles de Saint-Josse »


A l’initiative du Bourgmestre Emir KIR et du Collège communal, les tests salivaires sont disponibles pour le personnel des crèches et des écoles depuis ce matin.
Ainsi, près de 500 personnes se voient offrir la possibilité d’un test rapide, fiable et non invasif afin de préserver la santé de tous. L’objectif est de constituer une population sentinelle permettant d’identifier la présence du virus dans les établissements et de prendre les mesures nécessaires.

Le Bourgmestre Emir KIR rappelle : “Les tests se feront sur base volontaire. Nous avons donc mené un travail conséquent de sensibilisation avec le terrain et les retours sont encourageants. C’est un outil simple et efficace qui rassure le personnel et les familles. C’est le message que nous passons : nous avons tous intérêt à nous faire tester avec cette méthode. Obtenir des résultats aussi rapidement nous offre une capacité de réaction plus forte et donc une meilleure réponse pour limiter la propagation du virus. “

Philippe BOÏKETE, Échevin de l'Enseignement francophone et son homologue néerlandophone, Lydia DESLOOVER, sont unanimes : “ Nous nous sommes laissés guider par nos équipes qui connaissent parfaitement les réalités du terrain, notamment pour le choix du jour des tests. Cela se fera le vendredi dans toutes les écoles pour permettre une organisation plus fluide de la semaine suivante si des cas positifs étaient détectés.”

Nezahat NAMLI, notamment en charge des Crèches francophones et de la Petite enfance, conclut : " La prise en main de ces tests est aisée et surtout ils sont moins invasifs et plus rapides qu’un test PCR classique. Le personnel est sensible à l’engagement de la Commune à préserver la santé. Le test se fera le jeudi pour rencontrer une demande du terrain visant à prévenir les parents suffisamment à l’avance pour s’organiser si une section devait fermer”.
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