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Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 29/01/2021
Persbericht
« Speekseltesten voor het personeel van crèches en scholen vanaf volgende week »
 
De Gemeente Sint-Joost, die haar bijdrage wil leveren in de strijd tegen de verspreiding van de pandemie, zal vanaf volgende week speekseltesten afnemen bij al het gemeentepersoneel in crèches en scholen.
Bijna 500 personen komen in aanmerking voor deze tests, die wekelijks en op vrijwillige basis zullen worden uitgevoerd.
 
Burgemeester Emir KIR is verheugd: "Wij hebben reeds sedert enkele maanden contact met de teams van het Pr. Bureau en ik ben blij dat deze techniek, die het resultaat is van Belgisch onderzoek, op ons grondgebied kan worden toegepast. Ons eerste doel is om de gezondheid van iedereen te beschermen in deze periode waarin crèches en scholen onder streng toezicht staan. Door deze snelle test aan te bieden, kunnen we voorkomen dat het virus nog meer terrein wint. Dit is een belangrijke stap voorwaarts om het risico van overdracht te beperken. "
 
Philippe BOÏKETE, Schepen voor het Franstalig onderwijs, en zijn Nederlandstalige ambtgenoot, Lydia DESLOOVER, verduidelijken: " Wij bieden ons personeel een eenvoudig, snel en doeltreffend instrument om hun gezondheid, die van de leerlingen, collega's en hun gezin te beschermen. We zien dat deze tests nu steeds meer ingeburgerd raken omdat het gebruik ervan levens kan redden. "
 
Nezahat NAMLI, bevoegd voor de Franstalige crèches en Prille jeugd, besluit: " Wij werden onlangs in onze crèches geconfronteerd met gevallen van COVID-19 en de Britse variant daarvan. Ik denk dat deze testen voor iedereen geruststellend zijn. Dit zal op vrijwillige basis aan het personeel worden aangeboden, een goede manier om de educatie te bevorderen door mensen volwaardige actoren te laten worden voor hun eigen gezondheid en die van anderen ".
Perscontacten:

Dienst Communicatie - Charline Six
T 02 220 25 36 - csix@sjtn.brussels
Persattaché van de Burgemeester - Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 588 340 - mdeleu@sjtn.brussels

