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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 23/02/2021
Persbericht
« Persbericht na de openbare vergadering »
Na het instorten van een deel van een muur van een huizenblok in de Kleine Dalstraat, heeft Burgemeester Emir KIR deze maandag 22 februari 2021 een informatievergadering georganiseerd met de bewoners van de twee straten die binnen de perimeter van het incident liggen, om hen op de hoogte te brengen van de situatie. 
 
De Burgemeester heeft hen in kennis gesteld van de voorlopige conclusies van het rapport van de onafhankelijke stabiliteitsingenieur aangesteld door de Gemeente, die dit weekend de gebouwen heeft bezocht grenzend aan de bouwplaats. Op basis van dit rapport werd toestemming verleend voor de beveiligingswerken op het terrein van dinsdag tot donderdag.
 
In dit stadium wacht de Gemeente op het eindrapport van de stabiliteitsingenieur en op het rapport van de ingenieur die belast is met het bodemonderzoek om elk risico van verontreiniging door koolwaterstoffen uit te sluiten.
 
De Burgemeester heeft de bewoners verzekerd dat er geen dreigend gevaar voor de gebouwen is, maar dat de deskundige als voorzorgsmaatregel heeft aanbevolen dat bepaalde bewoners tijdelijk hun tuin niet meer zouden betreden zolang de muren die aan de bouwplaats grenzen niet gestabiliseerd zijn.
 
De Burgemeester heeft de gemeentediensten bedankt voor het verspreiden van een informatienota dit weekend waarin de rechten van de getroffen personen worden uiteengezet, alsook de formaliteiten die moeten worden vervuld om hun rechten te doen gelden, met name bij de verzekeringsmaatschappijen. Om hun procedures te vergemakkelijken, heeft de Gemeente de bewoners ook de gegevens van alle betrokken actoren van de bouwplaats doorgegeven.
 
"Tijdens de hele duur van de werken zullen we de bewoners niet aan hun lot overlaten in deze situatie. Daarom is nu een begeleidingscomité belast met de periodieke opvolging van de bouwplaats en werd een gemeentelijk verantwoordelijke aangesteld als contactpersoon voor de bewoners" verduidelijkt Emir KIR, Burgemeester.
 
De openbare vergadering werd afgesloten met een vraag- en antwoordsessie.
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