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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 16/03/2021
Persbericht
« De Baden van Sint-Joost zijn voortaan toegankelijk tijdens het weekend! »
 
Op initiatief van Burgemeester Emir KIR heeft het Gemeentecollege vandaag beslist over de uitbreiding van de openingsuren van de Baden van Sint-Joost en de toepassing van een streng sanitair protocol. Zwemmers zullen voortaan zeven dagen per week toegang hebben tot het zwembad en het aantal toegestane personen per zwembaan zal worden verhoogd van drie naar vier.
 
Burgemeester Emir KIR preciseert: "Wij hebben de openingsuren en -dagen uitgebreid om sportbeoefening toegankelijker en tegelijk veiliger te maken aangezien een gezondheidsprotocol van toepassing blijft. Ik ben verheugd over deze beslissing omdat sport een van de zeldzame gelegenheden is voor de bevolking om tijd te nemen voor geestelijk en lichamelijk welzijn. "
 
Schepen Kadir OZKONAKCI, bevoegd voor Sport en Gezondheid, preciseert: "Concreet zullen de Baden van Sint-Joost toegankelijk zijn van 7.30 tot 19.30 van maandag tot donderdag, van 7.30 tot 21.00 op vrijdag, van 10.00 tot 21.00 op zaterdag en van 12.30 tot 20.00 op zondag.
Wij hopen tevens om weer normale openingstijden te kunnen hanteren zodra de avondklok wordt opgeheven."
 
Alle praktische informatie over de toegang tot de Baden van Sint-Joost is te vinden op de gemeentelijke website www.sjtn.brussels.
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