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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 09/03/2021
Communiqué de presse
« Saint-Josse vous simplifie la vaccination ! »


Aide à la prise de rendez-vous au centre de vaccination, organisation du transport pour les plus vulnérables, interlocuteurs polyglottes, voici autant de services que le Bourgmestre de Saint-Josse, Emir KIR, entend mettre à la disposition de la population pour accompagner la campagne de vaccination. 

À cet effet, le Collège communal s'est réuni ce jour afin de valider le plan d'action " Saint-Josse vous simplifie la vaccination !" visant à faciliter la vaccination des personnes considérées comme prioritaires. 

Le Bourgmestre Emir KIR précise : "Nous constatons que le numéro vert 0800 35 446 mis en place par la Commune est fortement sollicité, notamment par des personnes qui rencontrent des difficultés dans le processus de vaccination : inscription, choix de l'horaire, déplacements, compréhension,... C'est un fait, les questions des citoyens restent nombreuses et peuvent constituer un frein à la vaccination. Sur base de cette analyse, nous avons fait le choix d'être proactifs et de fournir des solutions. A titre d'exemple, le service de transport individuel des personnes vulnérables débutera dès aujourd'hui. "

Pour l'Échevine Dorah ILUNGA, notamment en charge des Affaires sociales, le constat est clair: " Il est impératif d'inscrire la vaccination dans une logique de proximité et d'accompagnement. Celle de la Commune avec ses habitants et celle du médecin de famille avec ses patients. Nous ressentons le désarroi des personnes, en particulier les plus âgées, qui nous contactent et qui sont tout simplement perdues : complexité du processus, fracture numérique, obstacle de la langue,... Le fait d'avoir un interlocuteur au bout du fil, une aide concrète pour s'inscrire, un chauffeur qui vous dépose à votre centre et vous ramène à la maison, cela humanise profondément la démarche et peut influencer positivement le succès de la campagne de vaccination. "
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