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Commune de Saint-Josse, 
Le mercredi 24/03/2021
Communiqué de presse
« Saint-Josse : un budget solidaire et à l'équilibre malgré tout »


Un peu plus d'un an après le début de la crise sanitaire, la Commune de Saint-Josse fait ses comptes et le Bourgmestre Emir KIR annonce un budget à la fois à l'équilibre et résolument solidaire.

Ainsi, le budget 2021 présente un résultat positif de près de 650 000 euros et d'un peu plus de deux millions à l'exercice cumulé. Comme l'année dernière, un montant de 500 000 euros sera également versé au fonds de pension communal.

Le Bourgmestre Emir KIR précise : " Nous centrer sur l'essentiel, cela a été notre engagement. Et en cette période, l'essentiel c'est avant tout l'humain. Les priorités politiques du budget sont donc sociales et solidaires : augmentation de la dotation du CPAS de 300 000 euros pour assurer ses nouvelles missions, soutien du pouvoir d'achat de nos habitants en maintenant nos mesures d'accompagnement comme la gratuité des garderies, les chèques sport ou de consommation locale et enfin l'amélioration du cadre de vie des citoyens avec la poursuite des aménagements prévus comme le Plan Trottoirs, la Maison des Cultures, le Master plan Écoles,... Notre volonté est de ne pas faire peser le poids de la crise sociale sur le contribuable mais bien d'agir pour réguler nos dépenses et augmenter nos recettes. Aussi, nous ne retenons que les projets qui bénéficient d'un subside conséquent car nous ne pouvons pas faire autrement. Nous agissons en bon père de famille face à une crise inédite dont nous ne connaissons pas encore la fin. Nous en appelons aux autorités régionales pour nous soutenir dans les nombreuses initiatives anti-covid prises par la Commune telles que la distribution de masques, le transport social vers les centres de vaccination,...Cela représente un budget supplémentaire de près de 500 000 euros et pour lequel nous attendons un signal fort. C'est l'une des conditions qui nous permettra de préserver ce qui fait la spécificité d'une commune : sa proximité et son action sociale. "
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