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Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 05/03/2021
Persbericht
« Bijna 1000 speekseltesten uitgevoerd in de crèches en scholen van Sint-Joost »
Op initiatief van burgemeester Emir KIR en het Gemeentecollege worden sedert een maand speekseltesten aangeboden aan het personeel van de gemeentelijke crèches en scholen. Zo kan er een eerste balans worden opgemaakt, met bijna 1000 tests die op vrijwillige basis werden uitgevoerd en slechts één positief geval dat te betreuren valt sinds de lancering van het initiatief, begin februari.
Ter herinnering, dit door de Gemeente ingevoerde systeem zorgt ervoor dat een waakzame bevolking wordt gecreëerd waardoor de aanwezigheid van het virus in de instellingen kan worden vastgesteld dankzij een wekelijkse snelle, betrouwbare en niet-invasieve test. 
Burgemeester Emir KIR is verheugd: "Slechts één positief geval op duizend uitgevoerde tests, dit is geruststellend voor de gezinnen en al ons personeel. Door de identificatie van dit positieve geval in de crèche kon snel worden gereageerd, waardoor andere besmettingsketens konden worden voorkomen. Wij ronden een maand van testen af en houden de mogelijkheid open om dit systeem opnieuw aan te bieden op belangrijke momenten zoals bij de start van het nieuwe schooljaar in september. "
Philippe BOÏKETE, Schepen voor het Franstalig onderwijs, en zijn Nederlandstalige collega Lydia DESLOOVER, verklaren: "Wij hebben gemerkt dat een zekere aanvankelijke terughoudendheid geleidelijk is verdwenen naarmate de tijd en de bewustmaking vorderden. In elke instelling heeft zich week na week een stabiele groep gevormd om gebruik te maken van de aangeboden speekseltests. Momenteel is het systeem bekend en gewaardeerd bij ons personeel en we zien dat het idee om speekseltesten te veralgemenen in alle Belgische scholen terrein wint.  "
Nezahat NAMLI, bevoegd voor de Franstalige crèches en Prille jeugd, besluit : "In onze crèches werden vanaf de eerste week hoge deelnamepercentages waargenomen en deze bleven vrij constant. De inzet van de directies is doorslaggevend geweest in het proces en ik dank hen voor de energie die zij hebben geleverd. Hieruit blijkt dat het systeem een antwoord biedt op de bezorgdheid van ons personeel over hun gezondheid en die van de jonge kinderen".
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