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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 22/03/2021
Persbericht
« De straten en trottoirs in Sint-Joost worden vernieuwd! »
Het is een van de emblematische dossiers van de legislatuur, gerealiseerd door Burgemeester Emir KIR en de leden van het College : de volledige renovatie van de straten en trottoirs van de Gemeente over zes jaar. Met als belangrijke troef de snelheid van de interventies, en in het bijzonder voor de meest beschadigde gedeelten.

Dit renovatieplan werd gestart in 2019 en er kan een eerste positieve balans worden opgemaakt van de eerste twee jaar van de werken. Bijna 70% van de wegen die door het kadaster in de Gemeente waren gecategoriseerd als in zeer slechte staat, zijn nu immers vernieuwd. Voor trottoirs in dezelfde categorie bedraagt het percentage bijna 50%. Ter indicatie: de straten en trottoirs die in zeer slechte staat verkeren, maken 9,5% uit van het kadaster. 

Burgemeester Emir KIR verduidelijkt: "De renovatie van straten en trottoirs is een dossier dat mij bijzonder nauw aan het hart ligt omdat het rechtstreeks bijdraagt tot de levenskwaliteit van de inwoners en tot een positieve perceptie van hun directe leefomgeving. Om dergelijke hoge renovatiepercentages te bereiken, hebben wij aanzienlijke financiële en menselijke middelen geïnvesteerd, met een speciale dienst en een budget dat werd verdubbeld. Zoals met de “Made in Sint-Joost” paaltjes of de bebloeming in de straten, handelen wij snel en goed om onze wijken steeds beter te harmoniseren, te verfraaien en te renoveren."

Schepen Mohamed JABOUR, belast met Openbare Werken en Leefmilieu, voegt hieraan toe: " De verandering is zichtbaar voor de gebruikers en we zijn er erg blij mee. Dit is een primeur op gemeentelijk niveau en er werden in recordtijd enorme aanpassingen uitgevoerd. Wij zullen op hetzelfde tempo doorgaan tot 2024 met de volledige vernieuwing van onze straten en trottoirs volgens de prioriteiten van het kadaster. Ik zou tevens willen benadrukken dat in dit renovatieplan ruimte wordt gemaakt voor een globale bezinning, o.a. rond de vereisten van “zero waste” en de normen op het vlak van toegankelijkheid, zoals podotactiele straatstenen of speciale trottoirbanden bij bushaltes voor PBM. "
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