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Gemeente Sint-Joost, 
Mercredi 24/03/2021
Persbericht
« Sint-Joost: een solidaire en ondanks alles evenwichtige begroting »
 
Iets meer dan een jaar na het begin van de sanitaire crisis maakt de Gemeente Sint-Joost haar rekeningen en kondigt Burgemeester Emir KIR een begroting aan die tegelijk evenwichtig en resoluut solidair is.
 
Zo vertoont de begroting 2021 een positief resultaat van bijna 650 000 euro en ruim twee miljoen op het gecumuleerde dienstjaar. Net als vorig jaar zal er tevens een bedrag van 500 000 euro in het gemeentelijk pensioenfonds worden gestort.
 
Burgemeester Emir KIR verduidelijkt: "Ons concentreren op wat essentieel is, daar hebben wij ons voor ingezet. En in deze periode is het essentiële boven alles het menselijke. De beleidsprioriteiten van de begroting zijn dus sociaal en solidair: verhoging van de dotatie van het OCMW met 300.000 euro om de nieuwe opdrachten te verzekeren, ondersteuning van de koopkracht van onze inwoners door het behoud van onze begeleidende maatregelen zoals gratis kinderopvang, sportcheques en lokale consumptiebonnen en tenslotte de verbetering van de leefomgeving van de burgers door de voortzetting van de geplande inrichtingen zoals het Trottoirplan, het Huis van Culturen, het Masterplan voor de scholen,... Wij willen de last van de sociale crisis niet bij de belastingbetaler leggen, maar maatregelen nemen om onze uitgaven te reguleren en onze inkomsten te verhogen. Daarnaast behouden wij enkel de projecten waarvoor we een aanzienlijke subsidie ontvangen, omdat we niet anders kunnen. Wij handelen als goede huisvader in deze uitzonderlijke crisis waarvan het einde nog niet in zicht is. Wij doen een beroep op de gewestelijke autoriteiten om ons te ondersteunen bij de talrijke anti-covid initiatieven die de Gemeente heeft genomen, zoals de verdeling van maskers, het sociaal vervoer naar de vaccinatiecentra, ... Hierbij gaat het om een extra budget van bijna 500.000 euro, waarvoor wij op een krachtig signaal wachten. Dit is een van de voorwaarden om het specifieke karakter van een gemeente te blijven verzekeren : haar nabijheid en haar sociale actie."
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