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Communiqué de presse 14/07/2021
Services du Collège réuni - Commission communautaire commune


Prochain arrêt du Vacci-Bus mardi 20 juillet à la Place Houwaert

La collaboration fructueuse se poursuit entre la Commune de Saint-Josse et la Commission communautaire commune en matière de vaccination avec l’arrivée du Vacci-Bus sur la Place Houwaert le mardi 20 juillet de 11:00 à 18:00.
Suite à la fermeture de l’Antenne locale de vaccination qui avait permis l’injection de 4200 doses, place à de nouvelles alternatives de proximité pour offrir la possibilité au plus grand nombre d’avoir accès à la vaccination.
Le Bourgmestre Emir Kir déclare : “Le choix de l’emplacement du bus de vaccination n’est pas le fruit du hasard puisque notre collaboration avec la COCOM permet de cibler précisément les quartiers où la vaccination est peu importante. J’invite les habitants à saisir cette chance de se faire littéralement vacciner sur le pas de leur porte, sans prise de rendez-vous. Je remercie la COCOM pour la qualité de notre collaboration et les équipes communales pour le travail de sensibilisation”.
Pour Inge Neven, responsable du dispositif Covid de la Cocom : "La commune de Saint-Josse reste constante dans son objectif de maximiser l’accès à la vaccination. Après l’antenne locale de vaccination qui a démontré toute son utilité et son efficacité, la commune opte pour un dispositif qui allie proximité et mobilité avec le Vacci-Bus".

La vaccination complète et le respect des gestes barrière restent essentiels pour se protéger des formes sévères de Covid-19 et des variants plus virulents.

[bookmark: _Hlk67407939]Plus d'informations sur le dispositif Covid-19 à Bruxelles sur coronavirus.brussels. Suivez aussi notre actualité sur notre page Facebook et notre compte Twitter.
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