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Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 23/07/2021
Persbericht
Operatie schone afvoerkolken in Luik voor de gemeentelijke ploegen van Sint-Joost
In nauw overleg met Burgemeester Willy DEMEYER over de noden van de Stad Luik na de overstromingen, mobiliseert Burgemeester Emir KIR zijn Netheidsdienst om over te gaan tot de reiniging en lediging van de straatkolken ter plaatse.

Burgemeester Emir KIR verklaart : "Wij blijven de getroffen gemeenten de helpende hand toesteken in functie van hun prioriteiten. Na onze schoonmaak- en opruimacties in Trooz zijn wij blij dat we de Stad Luik kunnen steunen. Ik dank Burgemeester Willy DEMEYER en Schepen Julie FERNANDEZ voor de kwaliteit van onze besprekingen. De werken uitgevoerd door onze ploegen zijn prioritair, want bij een nieuwe regenbui is het absoluut noodzakelijk dat het water weer kan stromen. Het reinigen en ontstoppen van de afvoerkolken is dus een noodzaak voor onze Luikse vrienden. Onze brigade is al sinds vanmorgen aan het werk. Ik wil hen bedanken voor hun betrokkenheid en hun toewijding, dit is waar openbare dienstverlening om draait !"

Schepen van Netheid, Mohamed Jabour, voegt hieraan toe: "Het onthaal van de Luikenaars en hun veerkracht zijn simpelweg buitengewoon. Op elke straathoek wordt solidariteit getoond.  Ik ben er trots op dat de Gemeente Sint-Joost en haar personeel mee actie ondernemen en concrete oplossingen aandragen."

Ter herinnering, de Gemeente Sint-Joost blijft zich mobiliseren met een volgende actiedag voorzien op 31 juli en een inzameling van giften die nog steeds bezig is bij de Dienst preventie, Brialmontstraat 23, 1210 Sint-Joost-ten-Node.

Perscontacten:
Dienst Communicatie - Charline Six
T 02 220 25 36 – csix@sjtn.brussels
Persattaché van de Burgemeester - Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 588 340 - mdeleu@sjtn.brussels

