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Commune de Saint-Josse, 
Le vendredi 20/08/2021
Communiqué de presse
«Clap première pour le Festival Ciné d'Or de Saint-Josse»

A l’initiative du Bourgmestre Emir KIR et de l’Echevine de la Culture francophone, Loubna Jabakh, un nouveau festival de cinéma en plein air fait son entrée cet été, Le Festival Ciné D’or, se tiendra du 20 au 28 août 2021.

Renouant avec son passé cinématographique, la commune de Saint-Josse, surnommée à l’époque le « Petit Hollywood », vous propose de remonter le temps à la découverte de ses lieux mythiques et des films marquants des années 50 !
Grâce à sa proximité avec la gare du Nord, Saint-Josse a attiré de nombreux métiers du cinéma alors que sur la Chaussée de Louvain, rues de Brabant et du Congrès, le public se pressaient aux séances de prestigieuses salles de quartier.
« Nous avons pensé à une programmation du festival complètement covid-safe ; celui-ci fait la part belle au cinéma populaire et se tient exclusivement en plein air. Nous avons planifié 5 projections, 2 visites guidées, 1 animation et 1 exposition pour des retrouvailles avec le 7ème Art ! Nous espérons quelques instants magiques d’émotion collective avec le grand écran ; nous en avons tous bien besoin en ce moment » détaille l’Echevine de la Culture francophone, Loubna Jabakh.

Le Jardin des Familles, joliment enclavé dans un îlot de quartier, rue Potagère 179 accueillera les projections. « Le film d’ouverture (20.08) est initié par les citoyens. De notre côté, nous avons encouragé les productions « maison » auprès des services Jeunesse et de Prévention qui ont travaillé avec les jeunes cet été pour produire 3 courts-métrages qui seront présentés au public avant les projections de films » souligne le Bourgmestre, Emir Kir.
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Le vernissage de l’exposition « Ciné culte des 50’s », le lundi 23 août 2021 (19h) dans le jardin communal, abordera une sélection d’affiches illustrées de films cultes des années 50 issue de la collection de l’asbl tennoodoise Le Bunker Ciné Théâtre. Visible jusqu’au 20 septembre sur les grilles du jardin communal & au jardin des Familles.
Les visites guidées seront animées par la guide conférencière, spécialisée en histoire du cinéma, Isabel Biver (départ Métro Botanique – réservation obligatoire T 02 203 82 50). A cette occasion, vous pourrez découvrir le chantier de l’ancien cinéma Marignan en passe de devenir la première Maison des Cultures et de la Cohésion Sociale de Saint-Josse !
« Fais ton cinéma ! » ! Après la découverte d’un vrai projecteur de pellicule au bras automatique, une animation au parc de Liedekerke (rue Saint-Josse 54 – 25.08 14h-15h30) pour les enfants de 6 à 12 ans initiera à la création de différents mini-films et des jeux aux noms bizarres comme le folioscope.
Info & réservation

T 02 203 82 50 - akaragoz@sjtn.brussels
Programme complet : https://sjtn.brussels/sites/default/files/downloads/programme_a5_bilingue_web.pdf
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