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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 03 augustus 2021
Persbericht
« Sint-Joost dreigt met sluiting van de Kruidtuintunnel als het Gewest niet optreedt »
Op dinsdag 27 september 2021 werd de Gemeente Sint-Joost-ten-Node door de diensten van de Stad Brussel geïnformeerd dat er een risico bestaat op vallen van elementen van de balustrade die over de Kruidtuintunnel hangen.

In het kader van de uitoefening van zijn politiebevoegdheden heeft de Burgemeester van Sint-Joost, de heer Emir KIR, zijn diensten onmiddellijk opgedragen om met spoed een gedetailleerd rapport over de situatie op te stellen.

In dit technisch rapport wordt uitdrukkelijk opgemerkt dat bij analyse van de bevestigingswijze van de balusters tussen de leuning en de voet die de balustrade vormen, zowel aan de kant van de Kruidtuinlaan als aan de kant van de Koningsstraat, werd vastgesteld dat een eenvoudige duw op de balustrades die volledig losgekomen zijn, ertoe zou kunnen leiden dat deze op de voertuigen vallen die in de tunnel rijden. 

Het kabinet van de Burgemeester heeft de diensten van Brussel Mobiliteit onmiddellijk op de hoogte gebracht van de situatie en van de dringende noodzaak voor het Gewest om op te treden in zijn hoedanigheid van beheerder van deze tunnel. Deze mededeling werd niet gevolgd door enige concrete actie.

Op basis hiervan, en rekening houdend met de ernst van de situatie en het onmiddellijke gevaar voor verstoring van de openbare veiligheid, hebben de gemeentediensten in de vroege uren van donderdag 29 juli 2021 een veiligheidsvoorziening aangebracht die ieder menselijk optreden en, a fortiori, iedere menselijke duw op de voornoemde balustrades verhindert. 

Eveneens op basis hiervan werd op 30 juli 2021 een aanmaningsbrief verzonden naar het Gewestelijke ministerie van Mobiliteit en Openbare Werken, enerzijds om binnen 24 uur na ontvangst van deze brief over te gaan tot de beveiliging van de kant van de balustrade aan de tunnelzijde, door een inrichting die eventuele valpartijen van de balusters op voertuigen in het verkeer onder deze balustrade kan tegenhouden, en anderzijds binnen 30 dagen na ontvangst van dit schrijven over te gaan tot de bevestiging en stabilisering van de balusters volgens de regels van de kunst teneinde elk wegschuiven van elementen van welke aard dan ook definitief te voorkomen. 

De Burgemeester van Sint-Joost, Emir KIR, "verzoekt het Gewest om onmiddellijk te starten met de beveiligingswerken van deze zijde van de balustrade en waarschuwt dat, indien deze werkzaamheden niet binnen 48 uur worden uitgevoerd, hij genoodzaakt zal zijn om een politiebesluit te nemen waarbij de Kruidtuintunnel tijdelijk wordt afgesloten".
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