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“Sint-Joost, de eerste Brusselse gemeente die haar parkeerretributies via de federale e-box verstuurt”
Na de overname van het parkeerbeheer in eigen beheer (2019), de goedkeuring van een nieuw parkeerreglement, de vernieuwing van de parkeermeters, de veralgemening van de elektronische betaling en de elektronische uitgifte van bewonerskaarten, gaat de gemeente Sint-Joost door met de modernisering van haar parkeerbeleid door de parkeerretributies voor particulieren en bedrijven naar de e-box te sturen.

Vanaf 1 oktober worden de parkeerretributies voor het grondgebied van Sint-Joost ook verstuurd naar de e-box van particulieren met een rijksregisternummer en de e-box van bedrijven met een KBO-nummer. De federale e-box is een beveiligde interface voor het raadplegen en beheren van documenten die door overheidsinstellingen worden uitgegeven.

Deze innovatie is het resultaat van een samenwerking tussen de Federale Overheidsdienst BOSA, de Gemeente Sint-Joost en haar partner in IT-oplossingen, de firma Inforius.

Burgers en bedrijven die hun e-box hebben geactiveerd, zullen niet langer brieven over hun parkeerretributie per post ontvangen. De verschillende kennisgevingsbrieven (uitnodiging tot betaling, herinnering 1 en 2, ingebrekestelling) zullen rechtstreeks in hun e-box toekomen. Zij zullen hiervan per e-mail op de hoogte worden gebracht.

Burgers en bedrijven die hun e-box niet hebben geactiveerd, blijven de verschillende kennisgevingsbrieven per post ontvangen. Als zij echter besluiten hun e-box te activeren, zullen zij er alle niet-afgesloten retributies vinden sinds 1 januari 2020.

Philippe Boïketé, Schepen voor Parkeren en Administratieve Vereenvoudiging: "De digitalisering van het invorderingsproces zal onze ambtenaren verlossen van de meest tijdrovende taken, zodat meer tijd zal kunnen worden besteed aan burgers in moeilijkheden. 
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