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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 14/10/2021
Persbericht
“Lokale consumptiecheques: de solidariteit in Sint-Joost gaat door”
De actie "Ik consumeer lokaal en solidair in Sint-Joost", die werd gelanceerd op initiatief van Burgemeester Emir KIR en Schepen van Middenstand Kadir OZKONAKCI, is een groot succes geworden aangezien meer dan 13.000 cheques aan de inwoners werden verdeeld.

Ter herinnering, het doel van dit initiatief was om de koopkracht van de gezinnen te ondersteunen en tegelijk de lokale economie te stimuleren in deze periode van sanitaire, economische en sociale crisis.
Burgemeester Emir KIR en Schepen Kadir OZKONAKCI zijn unaniem : "Deze actie werd zeer goed opgevolgd omdat zij een stimulans vormde voor onze inwoners en voor onze handelaars. 300.000 euro werd rechtstreeks in de lokale economie geïnjecteerd, dat is heel wat geld in deze tijden van crisis. En het is nog niet gedaan, want het resterende budget zal worden gebruikt voor de meest kwetsbare publieken volgens het OCMW.”
Luc FREMAL, voorzitter van het OCMW, voegt hieraan toe: "Gedurende de hele crisis is steun aan de bevolking ons handelsmerk geweest. De consumptiecheques hebben gezorgd voor een sterk lokaal economisch anker en directe ondersteuning van de koopkracht van de gezinnen. Vandaag gaan we hiermee verder, want ze bieden rechtstreekse hulp aan de meest kwetsbare mensen die we dagelijks zien bij het OCMW". 
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