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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 19/10/2021
Persbericht
“Vaccinatie, afdrukken van Covid Safe Tickets, installatie van de applicatie : een sterke start voor de vaccinatie-antenne in Sint-Joost!”
Op initiatief van Burgemeester Emir KIR en in samenwerking met de GGC heeft de gemeentelijke vaccinatie-antenne vandaag haar deuren geopend in Zaal Sapiens.

Ze is toegankelijk voor de bevolking tot 24 december met als doel om de vaccinatiecampagne  verder te zetten op lokaal niveau.

Burgemeester Emir KIR is tevreden: "In slechts één dag hebben we gezien hoe nuttig deze gemeentelijke vaccinatie-antenne is. Er werden bijna 170 dosissen toegediend, maar er werd tevens ondersteuning geboden in de strijd tegen de digitale kloof want we hebben meer dan 500 Covid Safe Tickets afgedrukt en meer dan 200 applicaties op GSM's geïnstalleerd.”

Ter herinnering, deze antenne is open op maandag, dinsdag, woensdag en vrijdag van 12u tot 19u en bevindt zich in Zaal Sapiens (Merinosstraat 1).

Ze is voor de bevolking  gratis en zonder afspraak toegankelijk voor het Pfizer-vaccin. De Vacci-Bus zal enkel aanwezig zijn op de wekelijkse donderdagmarkt in Sint-Joost.
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