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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 04/11/2021
Persbericht
Een Tuin voor natuur en biodiversiteit toegankelijk voor de scholen vanaf januari!

Op initiatief van Burgemeester Emir KIR en in het kader van het Klimaatplan opgesteld door de Gemeente Sint-Joost, zal de Tuin voor natuur en biodiversiteit haar deuren openen voor de gemeentelijke basisscholen vanaf januari 2022.
Deze educatieve tuin, gelegen op het terrein van het voormalige klooster, Overvloedstraat 31A, heeft tot doel om educatie rond leefmilieu bij te brengen door te herverbinden met de natuur en het bevorderen van de biodiversiteit.
De eerste animaties zullen worden aangeboden aan de gemeentelijke basisscholen met de steun van de Dienst Eco-Raad voor de levering van materiaal en de opleiding van educatieve actoren.


Burgemeester Emir KIR en Schepen Mohammed Jabour, bevoegd voor Duurzame ontwikkeling, verklaren: "De milieudoelstellingen zijn de uitdaging van de toekomst. We zien en ondervinden nu al de gevolgen van de klimaatverandering. Nu de COP 26 wordt gehouden, moet iedereen zijn steentje bijdragen en dat doen wij, op ons niveau, met ons klimaatplan en de opening van de Tuin voor natuur en biodiversiteit.  Op termijn zal het grote publiek er door de week en in het weekend terecht kunnen. Het is dus een formidabel instrument voor bewustmaking en bevordering van de biodiversiteit dat wij ter beschikking stellen van de burgers".
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