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Commune de Saint-Josse, 
Le vendredi 05/11/2021
Communiqué de presse
« Les commerçants toujours soutenus par la Commune de Saint-Josse en cas de travaux ! »
Aujourd'hui, focus sur le Quartier Nord : une zone en pleine mutation où de nombreux chantiers sont en cours.
La métamorphose de cette zone se poursuit et les chantiers actuels sont la promesse du renouveau de ce quartier.
Cela impacte forcément les commerces et la Commune se mobilise via un système de primes.

Concrètement, depuis 2018, la commune a adopté un règlement accordant une prime annuelle forfaitaire de 2.000 € à tout commerçant ou artisan ayant subi les conséquences des travaux d’utilité publique avec fermeture de rues durant plus de 60 jours ouvrables.
Depuis le lancement de cette initiative, un grand nombre de commerçants a déjà reçu et continue à bénéficier de la prime de relance à l’activité.
Cette année, ce ne sont pas moins de 27 primes qui ont été accordées, soit un montant total de 54.000 € pour les chantiers en voirie dont la Chaussée de Louvain, l’Avenue des Arts, la Rue de la Prairie, etc, …

Actuellement, deux nouveaux chantiers ont été identifiés par le Collège comme répondant aux conditions d'octroi des primes:

- La rue de la Prairie avec les travaux de réseaux d'impétrants.
- Le Boulevard Saint- Lazare, entre le tunnel Pachéco et la rue Linné ainsi que le Square Régina dans le cadre du chantier communal de rénovation de voiries.

Le Bourgmestre Emir KIR et l'Echevin des Classes moyennes, Kadir OZKONAKCI déclarent :   " La prime de relance économique attribuée est conséquente. Elle est accordée sans distinction pour les travaux dont le maître d’ouvrage est la Commune ou la Région de Bruxelles-Capitale. C’est une grande première ! Nous mettons tout en œuvre pour aider à la relance économique  et plus encore durant cette crise sanitaire qui s'éternise. A ce titre, soulignons également la suppression de trois taxes communales et les nombreuses aides fournies par la Commune pour soutenir l'économie locale. »


Toutes les informations sur les aides communales et au sujet de la prime de relance en cas de travaux en voirie,  peuvent être obtenues auprès du Guichet des Classes Moyennes (rue des Deux Eglises 131 -  G 0477 50 75 92 - classesmoyennes@sjtn.brussels
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