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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 16/11/2021
Communiqué de presse
« Toujours plus pour le sport à Saint-Josse ! »
A l'initiative du Bourgmestre Émir KIR et de l'Echevin des Sports, Kadir OZKONAKCI, la Commune de Saint-Josse investira près de 65 000 euros dans le sport grâce à un subside de la Région bruxelloise.

Le montant sera notamment réparti entre les Cercles sportifs évoluant en championnat, les associations, les clubs formateurs, etc. 

L'enveloppe sera répartie sur base du critère arrêté par la Commune, à savoir 40 euros par jeune formé au sein d'un club sportif et des montants forfaitaires pour les autres catégories.

Un budget sera également réservé à l'acquisition de petit matériel sportif.

Soulignons par ailleurs que la Commune se distingue par la mise à disposition de chèques-sport d'un montant de 260 euros dont bénéficient plus de 600 jeunes.

Le Bourgmestre Émir KIR et l'Echevin des Sports, Kadir OZKONAKCI, sont unanimes : " Cette aide de la région vient renforcer une politique déjà dynamique en matière sportive à Saint-Josse. En misant prioritairement sur la formation des jeunes, en n'oubliant aucune catégorie et en permettant l'acquisition de matériel, nous démontrons, une fois de plus, toute notre ambition pour faire toujours plus et toujours mieux. Rendre le sport attractif et accessible, voilà ce que nous voulons pour les habitants !" 
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