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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 16/11/2021
Persbericht
“Sint-Joost investeert nog meer in sport !”
Op initiatief van Burgemeester Emir KIR en Schepen van Sport Kadir OZKONAKCI investeert de Gemeente Sint-Joost bijna 65.000 euro in sport, dankzij een subsidie van het Brussels Gewest.
Het bedrag zal worden verdeeld onder de sportclubs die in competitie spelen, verenigingen, opleidingsclubs, enz.
Het budget zal worden verdeeld op basis van de criteria vastgesteld door de Gemeente, namelijk 40 euro per jongere die binnen een sportclub wordt opgeleid en forfaitaire bedragen voor de andere categorieën.
Er zal tevens een budget worden voorzien voor de aankoop van klein sportmateriaal.
Verder onderscheidt de Gemeente zich door de terbeschikkingstelling van sportcheques ter waarde van 260 euro voor meer dan 600 jongeren.
Burgemeester Emir KIR en Schepen van Sport, Kadir OZKONAKCI, zijn unaniem : "Deze steun van het Gewest versterkt een reeds dynamisch beleid op het vlak van sport in Sint-Joost. Door voorrang te geven aan de opleiding van jongeren, door geen enkele categorie te vergeten en door de aankoop van materiaal mogelijk te maken, geven wij eens te meer blijk van onze ambitie om meer en beter te doen. Sport aantrekkelijk en toegankelijk maken, dat is wat wij willen voor de inwoners!"
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