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Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 19/11/2021
Persbericht
“Steen na steen, Sint-Joost ondergaat een metamorfose ! « 
Op initiatief van Burgemeester Emir KIR en Schepen van Openbare Werken, Mohammed Jabour, wordt het vijfjarenplan voor de renovatie van de trottoirs snel tot ontwikkeling gebracht over heel het gemeentelijk grondgebied.
Momenteel is bijna 80 procent van de meest beschadigde wegen hersteld.

Ter herinnering, afgelopen voorjaar bleek uit een tussentijdse balans dat bijna 70% van de wegen die in zeer slechte staat verkeerden en bijna 50% van de trottoirs in zeer slechte staat volgens het kadaster beheerd door de gemeente, waren gerenoveerd.

Burgemeester Emir KIR en Schepen Mohammed Jabour, bevoegd voor Openbare Werken, verklaren : "De Gemeente heeft een budget van 800.000 euro vrijgemaakt voor de volledige renovatie van haar wegen en trottoirs die in zeer slechte staat verkeren. Wij boeken grote vooruitgang op dit vlak en iedereen kan het resultaat zien! Onze kracht is dat wij deze dienst intern gemaakt hebben, waardoor wij meer interventie- en aanpassingsmogelijkheden hebben. Wij danken de gemeentelijke ploegen voor het reeds verrichte werk. Het doel is om tegen 2024 de straten en trottoirs volledig te vernieuwen volgens de prioriteiten van het kadaster en we zijn goed op weg om dit doel te bereiken."
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