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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 25/11/2021
Persbericht
“Warmte en waardigheid voor de bewoners van het Gemeentelijk Opvanghuis voor Daklozen”
Na meer dan een jaar is het tijd om de balans op te maken van het Gemeentelijk Opvanghuis voor Daklozen.
Sinds 1 oktober 2020 werden er 18 bewoners tijdelijk gehuisvest en 12 hebben er momenteel hun vaste verblijfplaats. Zij krijgen nauwe psychosociale begeleiding om hun herintegratie te bevorderen.
Ter herinnering, de opening van deze structuur maakte deel uit van het Plan sociale nood en strijd tegen het isolement na het einde van de opvordering van de jeugdherberg Chab.
Burgemeester Emir KIR, Schepen Dorah Ilunga, belast met Sociale Zaken, en Luc Frémal, Voorzitter van het OCMW, wilden een duurzame oplossing bieden voor de opvang van daklozen door de oprichting van een Gemeentelijk opvangcentrum op het grondgebied.
Burgemeester Emir KIR verklaart : "Met de komst van het koude weer biedt deze gemeentelijke structuur al meer dan een jaar een welkome toevlucht voor kwetsbare personen. Onze wens is om niemand te vergeten en meer te doen op het vlak van sociale noodhulp."
Schepen Dorah Ilunga, belast met Sociale Zaken, voegt hieraan toe : "De psychosociale opvolging wordt verzorgd door gespecialiseerde diensten om deze zeer kwetsbare groep enige stabiliteit te garanderen en hun de mogelijkheid te bieden om andere perspectieven te vinden".
Luc FRÉMAL, Voorzitter van het OCMW, besluit : "Huisvesting is de eerste stap die de bewoners in staat zal stellen gebruik te maken van een reeks hulpmiddelen en diensten. Wij begeleiden deze personen, zodat zij opnieuw hun recht op sociale bijstand, opleiding en werk kunnen aanspreken. Het verlenen van onderdak met het oog op herintegratie in de maatschappij is de filosofie achter dit project."
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