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Gemeente Sint-Joost, 
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Persbericht

Geluidsplan "Quiet Sint-Joost": de Gemeente wil luisteren naar de burgers
 
Op initiatief van Burgemeester Emir KIR en Schepen van Openbare Werken, Mohammed Jabour, met de steun van Staatssecretaris voor Erfgoed, Pascale Smet, werd de Armand Steurssquare volledig gerenoveerd en vandaag door het Gemeentebestuur ingehuldigd.
 
De werken gingen van start in 2018 voor een bedrag van bijna 900.000 euro, dat voor meer dan 700.000 euro werd gedekt door het Gewest.
 
Burgemeester Emir KIR is verheugd: "Dit juweeltje van erfgoed daterend van 1932 heeft een volledige renovatie gekregen tot groot plezier van de inwoners, die kunnen genieten van een groen eiland in het hart van de stad. Ik wil hierbij tevens herinneren aan de geschiedenis van Armand Steurs, aan wie wij de goedkope drinkwatervoorziening van de Brusselse stadswijken te danken hebben en die in 1891 de Brusselse Intercommunale Watermaatschappij oprichtte."
 
Schepen Mohammed Jabour, bevoegd voor Openbare Werken, voegt hieraan toe: "Renovatie van de stenen, het ijzerwerk, de vijver, de kunstwerken,... De Armand Steurssquare heeft een volledige opknapbeurt gekregen sinds haar laatste renovatie in 1988 en haar bescherming in 1993.
 
Pascal Smet, Staatssecretaris voor Stedenbouw en Erfgoed : "De Armand Steurssquare is een beschermde site in Art Deco stijl. Ze bevat 10 opmerkelijke bomen.
De renovatie ervan was essentieel en is geslaagd. De werken zijn voltooid. Het Gewest (@BrusselsUrban) heeft 700.000 euro geïnvesteerd. Door een goede samenwerking kunnen we het verleden respecteren bij het bouwen van de toekomst. 
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