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Commune de Saint-Josse, 
Le mercredi 08/12/2021
Communiqué de presse
Beau succès pour les chèques de consommation locale et solidaire

L'heure est au bilan pour les chèques "Je consomme local et solidaire à Saint-Josse" avec 100% des chèques distribués. Cela représente près de 600 000 euros en faveur du pouvoir d'achat des ménages et directement injectés dans l'économie locale.

Le Bourgmestre Émir KIR précise : "C'est une belle opération qui se clôture avec de 100% de chèques distribués. Je salue l'implication du CPAS qui nous permis cibler les personnes les plus vulnérables puisque nous avons pris la juste décision de redistribuer les chèques non retirés aux publics précarisés. Je rappelle à la population que les chèques sont valables jusqu'au 31 décembre... Un petit plus pour alléger les dépenses de fin d'année et soutenir l'économie locale."

Le Président du CPAS, Luc FRÉMAL, conclut : " Ces chèques portent bien leur nom en misant sur la solidarité et la proximité. Je remercie le Collège pour cette attention envers les plus vulnérables. Ces chèques apportent un petit soulagement aux plus fragiles. C'est un beau message à l'approche de Noël." 
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