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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 08/12/2021
Persbericht
Groot succes voor de lokale en solidaire consumptiecheques
Het is tijd om de balans op te maken van de cheques "Ik consumeer lokaal en solidair in Sint-Joost"  waarvan 100% werd verdeeld. Dit komt neer op bijna 600.000 euro ter bevordering van de koopkracht van de gezinnen die rechtstreeks geïnjecteerd wordt in de lokale economie.
 
Burgemeester Emir KIR verduidelijkt : "Dit is een mooie actie die wordt afgesloten met 100% uitgedeelde cheques. Ik ben blij met de betrokkenheid van het OCMW, waardoor wij ons konden richten op de meest kwetsbare personen, aangezien wij de juiste beslissing hebben genomen om de cheques die niet werden afgehaald opnieuw te verdelen onder de kansarme doelgroepen. Ik herinner de bevolking eraan dat de cheques geldig zijn tot 31 december... Een kleine extra om de eindejaarsuitgaven te verlichten en de lokale economie te steunen".
 
Voorzitter van het OCMW, Luc FRÉMAL, besluit: "Deze cheques hebben een toepasselijke naam, omdat ze gericht zijn op solidariteit en nabijheid. Ik dank het College voor deze aandacht voor kansarme personen. Deze cheques brengen een beetje steun voor de meest kwetsbaren. Dat is een mooie boodschap aan de vooravond van Kerstmis."
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