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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 24/01/2022
Persbericht
Tijd voor een balans van de gemeentelijke voedselhulpdienst

Deze dienst werd in maart 2020 gelanceerd om tegemoet te komen aan de sociale noodsituatie tijdens de gezondheidscrisis op initiatief van de Burgemeester Emir KIR, de Schepen van Sociale Zaken, Dorah ILUNGA en de Voorzitter van het OCMW, Luc FRÉMAL.
Ter herinnering, op het hoogtepunt van de crisis bereikte de hulp 1.200 personen, waaronder een groot deel kinderen.
 
Burgemeester Emir KIR verduidelijkt : "Ons doel was om te voldoen aan een vitale nood, gezien de sluiting van voedselbanken tijdens de crisis. Onze ploegen hebben nieuwe vaardigheden geleerd en ik dank hen voor hun betrokkenheid.  Op dit moment genieten nog steeds 300 personen van deze dienst."
 
Schepen Dorah Ilunga voegt hieraan toe : "Tijdens deze periode van gezondheidscrisis is een bijzondere keten van solidariteit ontstaan door een toevloed van donaties. Wat iets tijdelijk had moeten zijn, duurde bijna twee jaar. Vandaag, met de heropening van de voedselbanken, wordt een bladzijde omgeslagen met een resultaat waar we trots op kunnen zijn."
Voorzitter van het OCMW Luc FRÉMAL besluit : "Naast voedselhulp is onze kracht geweest om tal van begunstigden nabije sociale ondersteuning te bieden en de mogelijkheid om hun rechten te herwinnen."
De laatste verdeling vindt plaats op dinsdag 22 maart om 17.00 uur en er is begeleiding voorzien voor de 300 begunstigden.
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