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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 26/01/2022
Persbericht
Gemeentelijk plan voor gedeelde zones voor fietsen, steps en motorfietsen : bescherming van de voetgangers en oplossingen voor zachte mobiliteit

Op initiatief van Burgemeester Emir KIR heeft het College het Gemeentelijk plan voor gedeelde zones voor fietsen, steps en motorfietsen goedgekeurd.
Concreet beoogt dit plan de aanleg van afgebakende parkeerplaatsen in de openbare ruimte voor deze drie vervoermiddelen.
De ruimten vastgesteld voor de gedeelde zones zijn de volgende :
 
· Rogierplein

· Madouplein

· Metro Kruidtuin

· Sint-Joostplein

· Armand Steurssquare

· François Bossuetplein

· Houwaertplein

· Jean Demmanezplein

· Sint-Lazarus Esplanade

· Victoria Reginasquare

· Verbinding Haachtsesteenweg en Middaglijnstraat

· Haachtsesteenweg

· Brabantstraat

· Kruidtuinstraat

· Koningsstraat
 
 
Burgemeester Emir KIR verklaart: "De vormen van mobiliteit veranderen en leiden soms tot ongemak voor de zwakste weggebruikers. Het voorbeeld van overal geparkeerde steps illustreert perfect dit soort van situaties. Voetgangers, personen met beperkte mobiliteit, ouders met kinderwagens, enz. moeten zich verplaatsen door een hindernisparcours. Met dit plan streven we ernaar om alle vormen van mobiliteit beter naast elkaar te laten bestaan, met een prioriteit voor de voetgangers."
 
De eerste gedeelde zones zullen vanaf februari worden ingehuldigd met een tolerantieperiode, gevolgd door sancties voor overtreders voorzien door de Gemeente vanaf 1 juli.
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