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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 22/02/2022
Communiqué de presse
Les hébergements touristiques illégaux ne sont pas les bienvenus à Saint-Josse

A l'initiative du Bourgmestre Émir KIR, des contrôles des hébergements de type touristique seront systématiquement effectués afin d'éviter toute situation illégale et potentiellement dangereuse.

En effet, ce type d'hébergement se multiplie sur le territoire et peut notamment présenter des risques sérieux et graves d'atteinte à la sécurité publique.

Le Bourgmestre Émir KIR précise : "Nous agissons sur base de l'ordonnance relative à l'hébergement touristique. Cette dernière prévoit notamment la détention d'une attestation de sécurité incendie. J'ai auditionné ce matin à ce sujet sur base de l'absence de cette attestation. Je continuerai à le faire systématiquement car il en va de la sécurité de tous. Ici, on met donc clairement en danger la vie d'autrui pour générer un maximum de profit. Sans compter la pression sur les loyers alors que la population peine à trouver des logements à prix décent. Les hébergements touristiques illégaux ne sont pas les bienvenus à Saint-Josse. Je demande également à la Région de sévir quand lorsque les hébergements touristiques ne sont pas enregistrés." 
Contact Presse :
Service Communication - communication@sjtn.brusssels
Collaboratrice  du Bourgmestre – Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 58 83 40 – mdeleu@sjtn.brussels


