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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 09/03/2022
Persbericht
De gemeentelijke Test- en vaccinatiecentra sluiten hun deuren

Ingevolge een vergadering tussen Burgemeester Emir KIR, de GGC en het Belgische Rode Kruis zullen de gemeentelijke Test- en Vaccinatiecentra na enkele maanden activiteit hun deuren sluiten.
 
De sluitingsdatum van het gemeentelijk Vaccinatiecentrum is 10 maart om 19u, die van het gemeentelijk Testcentrum 11 maart om 11u.
 
Na pieken van wel 3000 vaccindosissen in één maand dalen de bezoekerscijfers, zoals wordt bevestigd door de algemene tendens in Brussel.
 
Burgemeester Emir KIR verklaart: "Wij hebben onze doelstelling om het vaccin en de tests voor de hele bevolking toegankelijk te maken, ruimschoots bereikt. Pieken van 300 dagelijkse tests, 1000 afgedrukte CST's, honderden geïnstalleerde ITSME apps enz. Wij hebben ingezet op nabijheid en begeleiding van onze inwoners. Vandaag lijkt de situatie te zijn opgeklaard en is het niet langer nodig het systeem te handhaven. Wij zijn dus absoluut optimistisch, maar voorzichtig, want we hebben al een strategie voorbereid voor een snelle herinvoering indien de situatie dat vereist."
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