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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 15/03/2022
Persbericht
Solidariteit met de Oekraïners georganiseerd in Sint-Joost

Op initiatief van Burgemeester Emir KIR komt de Gemeente Sint-Joost in actie om de vluchtelingen uit Oekraïne te helpen.

Sedert begin maart steunt de Gemeentelijke preventiedienst de federale overheid bij haar inspanningen om de verschillende noden van de Oekraïense crisis in kaart te brengen, zodat personen die in ons land aankomen de nodige steun kunnen krijgen.

Burgemeester Emir KIR legt uit : "Je land moeten verlaten om een oorlog te ontvluchten is een tragedie. We hebben veel te veel ontheemde personen gezien als gevolg van de talloze conflicten die de voorbije jaren in de wereld zijn uitgebroken. De respons van de burgers heeft altijd een belangrijke rol gespeeld bij de hulp aan asielzoekers en nu kunnen we opnieuw op hen rekenen. Wij hebben officieel acht aanbiedingen ontvangen in Sint-Joost, wat neerkomt op onderdak voor vijftien personen. Wij weten ook dat dit cijfer grotendeels wordt onderschat omdat solidariteit veel op informele en onafhankelijke basis werkt. De gebaren van opvang en vrijgevigheid door onze inwoners zijn er ondanks de moeilijkheden. Dat is belangrijk om te benadrukken." 
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