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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 21/03/2022
Persbericht
Kunst ter bevordering van het samenleven in Sint-Joost

Op initiatief van Burgemeester Emir KIR en de Schepen van Erediensten en Vrijzinnigheid Lydia DESLOOVER, wil de Gemeente Sint-Joost het samenleven bevorderen door de realisatie van collectieve werken.
 
Zo zal de tentoonstelling van de creaties van de interconfessionele workshop van 14 oktober 2021 op deze internationale dag ter bestrijding van racisme en discriminatie om 18.00 uur worden ingehuldigd in het Gemeentehuis.
Burgemeester Emir KIR legt uit : "Ik bewaar een levendige herinnering aan de workshop rond de cirkel van 14 oktober met de kunstenaar Patrix Blaise. Een mooi moment van uitwisseling, amusement, creativiteit en vooral van bezinning over alles wat ons samenbrengt in plaats van over wat ons scheidt. Met de vertegenwoordigers van de erediensten en de vrijzinnigheid wilden wij deze dynamiek voortzetten door onze inwoners erbij te betrekken. Dit doel zal geconcretiseerd worden aangezien een collectief fresco, gemaakt door en voor onze inwoners, zal worden aangebracht op de hoek van de Josaphatstraat en de Overvloedstraat."
Lydia DESLOOVER, Schepen van Erediensten en Vrijzinnigheid, voegt hieraan toe: "Met deze tentoonstelling worden kunst en samenleven één. Vandaag door een collectief fresco, morgen door muziek. In Sint-Joost ontbreekt het niet aan ideeën om te pleiten voor harmonie en samenleven met de vertegenwoordigers van de erediensten en de vrijzinnigheid, maar ook door de creativiteit van onze inwoners.
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