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Commune de Saint-Josse, 
Le lundi 28/03/2022
Communiqué de presse
Saint-Josse relance ses stages préparatoires au CEB


La commune de Saint-Josse organisera pour la seconde fois des stages préparatoires au CEB (Certificat d’Etudes de Base) gratuitement pendant les vacances de Pâques pour les élèves de ses 6 écoles communales. Organisé pour la première en 2019, ce stage a permis de faire passer le taux de réussite au CEB de 73,7% à 82,6% par rapport à l’année d’avant. La pandémie n’avait pas permis d’offrir ces stages en 2020 et 2021. 
Les stages se dérouleront, sur base volontaire, du 4 au 15 avril 2022 en matinée (9h à 12h). Dans un souci pédagogique et afin d’obtenir un résultat optimal, chaque enseignant-encadrant sera en charge de groupe composé de 6 à 10 élèves. Le projet concerne 164 élèves : 131 élèves de 6ème primaire et 33 élèves du secondaire (différencié). L’encadrement des stages sera assuré par des enseignants chevronnés du pouvoir organisateur. Durant la période, l’après-midi, les élèves qui le souhaitent pourront profiter des nombreuses activités ludiques organisées par le service jeunesse.
Afin d’obtenir un accompagnement le plus individualisé possible, les enseignants-encadrants identifieront avec les titulaires de classe les difficultés des élèves inscrits. Une attention particulière sera également portée à la compréhension des consignes. Il apparait en effet que de nombreux élèves éprouvent encore des difficultés à résoudre des tâches ou des exercices demandés en raison d’une mauvaise compréhension des énoncés et des consignes.
Pour l’Echevin de l’Enseignement Philippe BOIKETE, « Avec le soutien scolaire organisé par Schola dans nos écoles, ces stages préparatoires au CEB font partie des outils pédagogiques gratuits qui nous permettront d’augmenter les chances de réussite de nos élèves ».
Pour le Bourgmestre Emir KIR, qui est également en charge de la jeunesse, « Je suis convaincu que l’obtention du CEB dépend d’une bonne préparation. Pendant ces stages extra scolaires, les élèves bénéficient également d’un accompagnement, de soutien et de motivation qui participent à leur succès ».
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