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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 28/03/2022
Persbericht
Sint-Joost start opnieuw met haar voorbereidende stages voor het getuigschrift basisonderwijs

De gemeente Sint-Joost organiseert voor de tweede keer gratis voorbereidende stages voor het CEB (getuigschrift Basisonderwijs) tijdens de Paasvakantie voor de leerlingen van haar 6 gemeentescholen. Dankzij deze stage, die in 2019 voor het eerst werd georganiseerd, is het slaagpercentage voor het CEB ten opzichte van het jaar ervoor gestegen van 73,7% naar 82,6%. Door de pandemie konden de stages in 2020 en 2021 niet worden aangeboden.
De stages vinden plaats op vrijwillige basis van 4 tot 15 april 2022 in de voormiddag (9u tot 12u). Om pedagogische redenen en met het oog op een optimaal resultaat zal elke leraar-begeleider zich ontfermen over een groep van 6 tot 10 leerlingen. Het project heeft betrekking op 164 leerlingen: 131 leerlingen van het 6de leerjaar en 33 leerlingen van het secundair onderwijs (gedifferentieerd). De omkadering van de stages wordt verzekerd door ervaren lesgevers van de organiserende overheid. Tijdens deze periode kunnen leerlingen die dat wensen in de namiddag deelnemen aan tal van ludieke activiteiten georganiseerd door de dienst Jeugd.  
Om een zo individueel mogelijke begeleiding te bieden, zullen de leerkrachten-begeleiders samen met de klastitularissen de moeilijkheden van de ingeschreven leerlingen vaststellen. Er zal ook bijzondere aandacht worden besteed aan het begrijpen van instructies. Het blijkt dat veel leerlingen nog steeds moeite hebben met het oplossen van taken of oefeningen omdat zij de opgaven en instructies slecht begrijpen.
Philippe BOIKETE, Schepen van Onderwijs: "Samen met de schoolondersteuning die Schola in onze scholen organiseert, maken deze voorbereidende stages voor het CEB deel uit van de gratis pedagogische instrumenten waarmee we de slaagkansen van onze leerlingen kunnen vergroten".
Burgemeester Emir KIR, eveneens bevoegd voor Jeugd : "Ik ben ervan overtuigd dat het behalen van het CEB afhangt van een goede voorbereiding. Tijdens deze buitenschoolse stages genieten de leerlingen tevens  begeleiding, steun en motivatie, hetgeen bijdraagt tot hun succes".
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