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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 06/04/2022
Persbericht
Instabiliteit gebouwen : de gemeente neemt de situatie in handen

Naar aanleiding van de dreigende instorting en de evacuatie van de bewoners afgelopen vrijdag van de gebouwen die werden aangetast door een  naastgelegen bouwplaats, heeft Burgemeester Emir KIR een reeks maatregelen genomen om de openbare veiligheid te garanderen.
Als laatste van deze maatregelen wordt momenteel de onderneming aangeduid die met spoed voor de stabilisatie zal zorgen en vervolgens de firma die de scheuren in de huizen zal komen afdichten. 

Ter herinnering, de eerste maatregelen bestonden erin om het gemeentelijk noodplan af te kondigen en de bouwplaats in overtreding onmiddellijk stil te leggen. 
De geëvacueerde personen werden vrijdag onmiddellijk opgevangen door het gemeentelijk crisiscentrum en werden sindsdien ondergebracht in een hotel. 
Wij melden hierbij dat de gemeente toegang tot de eigendommen van deze bewoners organiseert om hun persoonlijke bezittingen op te halen.

Gisteren vond een tweede vergadering met de bewoners plaats om de situatie uit te leggen alsook de stabilisatiemaatregelen die de Gemeente heeft genomen om het gebouw te beveiligen.

Burgemeester Emir KIR verklaart : "Geen enkel risico voor de bevolking. Dat is steeds onze aanpak geweest. Wij hebben de situatie in handen genomen omdat de bouwfirma in gebreke blijft. Er werd vooraf niets gedaan om het gebouw te beschermen en wij hoorden pas maandag van hen. Hieruit blijkt hoe relatief de begrippen "noodsituatie" en "mensenlevens" voor sommigen zijn. Daarom hebben wij het heft in eigen handen genomen om de firma's aan te duiden die de stabilisatie en de nodige werkzaamheden zullen verrichten. Wij schieten de bedragen uit eigen middelen voor en gisteren zaten wij al aan meer dan 150.000 euro. De mensen zullen pas over 10 dagen naar hun huizen kunnen terugkeren, omdat het weer niet gunstig is voor het plaatsen van de stabilisatieconstructies, de driepoten die op beton moeten steunen die zelf droog moet blijven! In totaal 15 dagen dus zonder naar huis te kunnen omdat het bouwbedrijf het niet nodig achtte om voorzorgsmaatregelen te nemen en het gebouw naast de bouwplaats te beschermen! Het is niet normaal om zo weinig empathie te hebben voor de mensen. Het is niet normaal dat overheidsgeld wordt gebruikt om de tekortkomingen te compenseren van een particulier bedrijf dat niet de moeite nam naar de bewoners te luisteren toen zij eerder deze week probeerden om de eerste scheuren te melden."
Om de bewoners verder te begeleiden, zal de gemeente deze vrijdag 8 april, van 10.00 tot 12.00 uur, in de afdelingszaal van het gemeentebestuur een permanentie inrichten waar de benadeelden terecht kunnen met hun vragen over juridische en verzekeringszaken. 
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