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Commune de Saint-Josse, 
Le mercredi 06/04/2022
Communiqué de presse

Saint-Josse, Commune amie des sportifs
Les recommandations de l'OMS sont claires, en matière de santé, chaque mouvement compte. La Commune de Saint-Josse, à l'initiative du Bourgmestre Emir KIR et de l'Echevin des Sports, Kadir OZKONAKCI, s'implique pour promouvoir une activité sportive accessible à tous.   
A l'occasion de la Journée internationale du sport au service du développement et de la Paix, la Commune de Saint-Josse rappelle les nombreux investissements consentis:  infrastructures sportives de qualité telles que la Salle Mandela ou les Bains de Saint-Josse, accessibilité aux personnes porteuses de handicap, gratuité ou tarifs démocratiques, chèques-sports d'une valeur de 260 euros, présence de pistes cyclables,...
Le Bourgmestre Emir KIR et l'Echevin des Sports, Kadir OZKONAKCI sont unanimes: "Le moins que l'on puisse dire, c'est que Saint-Josse se bouge pour promouvoir la pratique sportive. Notre vision du sport se veut inclusive: une activité physique accessible à tous, vectrice d'intégration, d'unité et de santé. Mérites sportifs, journée du Fair-Play, sport en salle ou en plein air comme au Stade G. Petre, nous sommes convaincus que les valeurs portées par le sport sont essentielles à notre société." 
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