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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 06/04/2022
Persbericht
Sint-Joost, Sportvriendelijke gemeente
De aanbevelingen van de WGO zijn duidelijk: als het om gezondheid gaat, telt elke beweging. De Gemeente Sint-Joost zet zich op initiatief van Burgemeester Emir KIR en Schepen van Sport Kadir OZKONAKCI in voor de bevordering van sportactiviteiten die voor iedereen toegankelijk zijn.   
Ter gelegenheid van de Internationale Dag van Sport voor Ontwikkeling en Vrede herinnert de gemeente Sint-Joost aan de talrijke investeringen die zij heeft gedaan : kwaliteitsvolle sportinfrastructuur zoals zaal Mandela of de Baden van Sint-Joost, toegankelijkheid voor personen met een handicap, gratis of democratische tarieven, sportcheques ter waarde van 260 euro, aanwezigheid van fietspaden,...
Burgemeester Emir KIR en Schepen van Sport Kadir OZKONAKCI zijn unaniem : "Het minste wat we kunnen zeggen is dat Sint-Joost actie onderneemt om sport te promoten. Onze visie op sport is inclusief: een fysieke activiteit die voor iedereen toegankelijk is, een drijvende kracht voor integratie, eenheid en gezondheid. Of het nu gaat om sportverdiensten, dag van Fair Play, binnen- of buitensport zoals in het G. Petre Stadion, wij zijn ervan overtuigd dat de waarden die door sport worden uitgedragen van essentieel belang zijn voor onze samenleving."
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