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Commune de Saint-Josse, 
Le jeudi 16/06/2022
Communiqué de presse
Une nouvelle bulle à verre enterrée près de chez vous ! 
La commune de Saint-Josse compte 7 sites de bulles à verre réparties sur sa commune ainsi qu’une bulle à verre enterrée rue Léopold Lenders. Dorénavant, les habitants pourront jeter leurs verres dans une seconde bulle à verre enfouie rue Willems à proximité de la Place Saint-Josse.
 
L’ambitieux « Plan Propreté Quinquennal 2020-2025 »  initié par le Bourgmestre Emir KIR, de l'Echevin de la propreté, Mohammed JABOUR  est l’outil pour améliorer le cadre de vie de ses habitants en réduisant le nombre de déchets ^présents dans l’espace public et en améliorant les filières de leur évacuation et de leur traitement.
 
Le Bourgmestre déclare : «  Avec notre partenaire l’Agence régionale Bruxelles-Propreté nous unissons nos efforts autour d’un même objectif : plus de propreté dans nos rues et l’amélioration du cadre de vie pour nos citoyens. L’enfouissement des bulles à verre est une bonne solution pour réduire les nuisances sonores et leur emprise sur la voirie ainsi que les dépôts clandestins qui s’amoncellent à leurs pieds. Il permet également une accessibilité plus aisée pour les personnes à mobilité réduite. Enfin, ces bulles ont une plus grande capacité et donc une moindre nécessité d’être vidangées que les bulles traditionnelles. »
 
Mohamed Jabour de préciser qu’ « il n’est pas aisé de trouver sur notre commune un lieu libre d’impétrants pour permettre d’enterrer ces conteneurs, cependant nous sommes heureux de pouvoir offrir aux habitants un nouvel emplacement pertinent.  Pour information, la gestion, l’entretien et la collecte des bulles à verre relèvent de notre partenaire régional l’Agence Bruxelles-Propreté qui intervient par ailleurs à hauteur de 14.000 € par site. »
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