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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 21/06/2022
Persbericht
Een begroting met een kleine boni voor 2022, voorzichtigheid en striktheid geboden voor de toekomst

 
Na de Commissievergaderingen en aan de vooravond van de Gemeenteraad zal de Gemeente Sint-Joost een begroting voor 2022 voorstellen met een boni van 134 696 euro. Met deze begroting wil Burgemeester Emir KIR de gemeentelijke prioriteiten in stand houden, namelijk de dienstverlening aan de bevolking en hetgeen hier onlosmakelijk mee verbonden is, met name het behoud van de openbare werkgelegenheid.  
 
Hij merkt hierbij op: "Sinds enkele jaren worden de gemeentelijke begrotingen opgesteld in een financiële context die voor de lokale overheden steeds moeilijker wordt. Sint-Joost-ten-Node vormt, wegens haar welbekende kenmerken, geen uitzondering op deze realiteit. Naast de kosten van de pensioenen zijn er de gevolgen van de gezondheidscrisis, de Oekraïense crisis met de zeer sterke stijging van de prijzen van energie en bouwmaterialen, een drievoudige indexering van de lonen, de opwaardering van de laagste lonen, de toename van het aantal aanvragen voor sociale bijstand met een explosie van de dotatie van het OCMW als gevolg,..  
De crisissen volgen elkaar op en zijn vergelijkbaar wat hun impact betreft, aangezien de meest getroffen personen zich over het algemeen wenden tot de Gemeente. In deze moeilijke tijden voor iedereen, proberen we op koers te blijven. Wij hebben momenteel een zeer klein overschot, wat een opluchting is, maar wij blijven uiterst voorzichtig met het oog op de toekomst. We zullen nog strenger moeten zijn om de duurzaamheid te kunnen garanderen van het zeer sterke ondersteuningsmodel voor inwoners, dat het voornaamste kenmerk vormt van ons beleid".
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