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Commune de Saint-Josse, 
le mercredi 13 septembre 2022
Communiqué de presse

150 ménages bénéficieront de l'installation gratuite de détecteurs de fumée à domicile et de conseils avisés en matière de sécurité

A l'initiative du Bourgmestre Emir KIR, en collaboration avec la Fondation des grands brûlés et le SIAMU, un stand dédié à la prévention incendie a pris ses quartiers lors de la traditionnelle braderie-brocante organisée ce week-end à la Chaussée de Louvain.

L'occasion pour la population de s'informer sur les risques du feu et de sensibiliser le grand public à travers des jeux, des animations et des conseils personnalisés dispensés par les pompiers.

Les habitants avaient également la possibilité de prendre un rendez-vous afin de bénéficier d'une visite préventive à leur domicile.  A la clé,  l'octroi d'un kit contenant un détecteur de fumée, une couverture anti-feu ainsi que des conseils gratuits et personnalisés grâce à la Fondation des grands brûlés. 

 

Le Bourgmestre Emir KIR précise : "Nous allons multiplier ces projets qui vont directement au contact de la population pour faire de la prévention incendie. C'est cela qui fonctionne puisque 150 ménages bénéficieront de l'installation gratuite de détecteurs de fumée à domicile et de conseils avisés en matière de sécurité. La prise de conscience du risque est essentielle et de bons réflexes peuvent sauver des vies. Je remercie chaleureusement le Ministre Pascal Smet pour son soutien, nos partenaires et les services communaux mobilisés pour la sécurité de nos citoyens."
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