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Commune de Saint-Josse, 
Le vendredi 23/09/2022
Communiqué de presse
Un plan local d'actions pour une administration moins gourmande en énergie 

A l'initiative du Bourgmestre Emir KIR et de l'Echevin Mohammed JABOUR en charge du Développement durable, de l'Environnement et de la Transition énergétique, le Collège communal a adopté son Plan local d'action de réduction du coût énergétique. 
A l'heure où la crise énergétique frappe à nos portes, la Commune de Saint-Josse entend accélérer l'intégration de la sobriété énergétique dans son fonctionnement quotidien.
 
Le Bourgmestre Emir KIR et l'Echevin Mohammed JABOUR précisent: " Nous sommes dans cette démarche depuis plusieurs années puisque nous intégrons déjà la réglementation relative au plan d'actions pour la gestion énergétique et que nous avons adhéré à Agenda 21. Aujourd'hui, nous voulons accélérer le processus avec près de 30 mesures concrètes et faisant partie du quotidien pour une administration moins gourmande en énergie. A titre d'exemple, la baisse légère des températures de consigne des chaudières, la vérification des consommations en direct, la présence de multiprises avec interrupteurs, l'éclairage LED, l'isolation, l'énergie solaire comme c'est le cas au Lycée Guy Cudell ou l'Ecole Tournesol. L'effort doit être collectif et ne peut pas peser uniquement sur les ménages, c'est le message que nous portons à travers la mise en œuvre de ce plan local d'actions."
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