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Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 23/09/2022
Persbericht
Een lokaal actieplan voor een energiebesparende overheid 
Op initiatief van Burgemeester Emir KIR en Schepen Mohammed JABOUR, belast met Duurzame ontwikkeling, Milieu en Energietransitie, heeft het Gemeentecollege zijn lokaal actieplan voor de vermindering van de energiekosten goedgekeurd. 
Nu de energiecrisis voor de deur staat, wil de Gemeente Sint-Joost de integratie van energiebezuiniging in haar dagelijkse werking versnellen.
 
Burgemeester Emir KIR en Schepen Mohammed JABOUR verduidelijken: "We evolueren al enkele jaren in deze richting, aangezien we de reglementering van het actieplan voor energiebeheer al hebben geïntegreerd en we ons hebben aangesloten bij Agenda 21. Vandaag willen we het proces versnellen met ongeveer 30 concrete en dagelijkse maatregelen voor een energiebesparende administratie. Bijvoorbeeld door de ingestelde temperaturen van de verwarmingsketels iets te verlagen, het verbruik direct te controleren, gebruik te maken van meervoudige contactdozen met schakelaars, LED-verlichting, isolatie en zonne-energie, zoals het geval is in het Guy Cudell Lyceum en de school Tournesol. De inspanning moet collectief zijn en mag niet op de gezinnen alleen wegen, dat is de boodschap die wij met de uitvoering van dit lokaal actieplan uitdragen."
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