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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 15/11/2022
Communiqué de presse
Réduire les jours de collecte n'est pas une option réaliste et souhaitable à Saint-Josse

La Commune de Saint-Josse a rendu un avis négatif au projet de réforme de la collecte des déchets porté par la Région bruxelloise qui prévoit notamment une diminution des jours de collecte.

La partie relative à la modification des jours de collecte et aux collectes nocturnes de la réforme a fait quant à elle l'objet de propositions d'amélioration afin que la population soit correctement informée, que les déchets organiques soient retirés en priorité afin d'éviter la prolifération des nuisibles et que l'écart entre la collecte nocturne et le passage des services communaux soit réduit pour que la propreté publique n'en pâtisse pas.

Le Bourgmestre Emir KIR et l'Echevin de la Propreté publique Mohammed JABOUR précisent : "La Commune de Saint-Josse ne serait pas concernée par la diminution des jours de collecte dans un premier temps mais nous n'avons pas de garantie pour l'avenir. Alors, nous préférons anticiper car nous connaissons parfaitement les spécificités de notre commune en termes de densité, d'exiguïté des logements, d'absence de cours ou de jardins,... Réduire les jours de collecte n'est pas une option réaliste et souhaitable à Saint-Josse. Nous avons donc remis un avis défavorable à ce projet de réforme de collecte des déchets car nous sommes connectés aux réalités du terrain. Nous regrettons également les changements de jours car c'est défaire des réflexes bien ancrés dans la population pour devoir en créer de nouveaux. "
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