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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 15/11/2022
Persbericht
Minder ophaaldagen is geen realistische of wenselijke optie in Sint-Joost

De Gemeente Sint-Joost heeft een negatief advies uitgebracht over het hervormingsproject van de afvalophaling door het Brussels Gewest, dat onder meer voorziet in een vermindering van het aantal ophaaldagen.

Voor de wijziging van de ophaaldagen en de nachtelijke ophaling van de hervorming werden voorstellen tot verbetering gedaan, waardoor de bevolking correct zou worden geïnformeerd, het organisch afval prioritair zou worden verwijderd om de verspreiding van ongedierte te voorkomen en de kloof tussen de nachtelijke ophaling en de ophaling van de gemeentediensten zou worden verkleind zodat de openbare netheid er niet onder lijdt.
Burgemeester Emir KIR en Schepen van Openbare netheid Mohammed JABOUR leggen uit : "In een eerste fase zouden de ophaaldagen niet worden verminderd in Sint-Joost, maar we hebben geen garantie voor de toekomst. Wij anticiperen dus liever omdat wij ons perfect bewust zijn van de specifieke kenmerken van onze gemeente wat betreft de dichtheid, de kleine woningen, het ontbreken van koeren of tuinen, ... Het verminderen van de ophaaldagen is geen realistische of wenselijke optie in Sint-Joost. Daarom hebben wij een ongunstig advies uitgebracht over dit hervormingsproject voor de afvalinzameling, omdat wij ons bewust zijn van de realiteit op het terrein. Wij betreuren ook de wijzigingen van de ophaaldagen, omdat hiermee gewoonten die goed waren ingeburgerd bij de bevolking verloren gaan en er nieuwe moeten worden gecreëerd. "
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