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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 06/12/2022
Persbericht
De lokale en solidaire consumptiecheques leveren koopkracht voor de inwoners en steun voor de lokale handelszaken te midden van de energiecrisis

Op initiatief van Burgemeester Emir KIR zijn de cheques "Ik consumeer lokaal en solidair in Sint-Joost" terug om een concrete hulp te bieden aan de gezinnen en het lokale economische weefsel in een ongeziene context van energiecrisis en inflatie.
 
Deze cheques, ter waarde van 25 euro per volwassene en 10 euro per kind, hebben hun doeltreffendheid bewezen tijdens de gezondheidscrisis en zullen werken op dezelfde manier, waarbij deze keer voorrang wordt gegeven aan de middenklasse en de laagste inkomenscategorieën. Ze zullen beschikbaar zijn vanaf 6 februari en kunnen worden gebruikt tot 1 augustus 2023.
 
Burgemeester Emir KIR verklaart : "Wij weten hoezeer de gezinnen en handelszaken worden getroffen door de energiecrisis en de inflatie in het algemeen. De lokale en solidaire consumptiecheques zorgen voor koopkracht voor de inwoners en ondersteunen de lokale handeslzaken te midden van de energiecrisis. Met deze maatregel, die succesvol is gebleken tijdens de coronaperiode, slaan we een dubbele slag, met een som van 25 euro per volwassene en 10 euro per kind, lokaal te besteden. Voor deze operatie werd een budget van 300.000 euro vrijgemaakt. Ik ben er vast van overtuigd dat gemeenten ook sociale en solidaire initiatieven kunnen nemen en deel uitmaken van de oplossing wanneer crisissen elkaar opvolgen. In Sint-Joost zijn wij daar het bewijs van. "
 
Schepen van Handel en Middenstand, Kadir OZKONAKCI, voegt eraan toe: "Dit is een maatregel die iedereen ten goede komt, die koopkracht oplevert en de lokale consumptie stimuleert.  Inwoners, handelaars, de crisis spaart niemand en wij zijn blij om rechtstreekse, concrete en welkome hulp te bieden met de cheques "Ik consumeer lokaal en solidair in Sint-Joost".
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