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Commune de Saint-Josse, 
Le vendredi 16/12/2022
Communiqué de presse
Des mesures fortes pour garantir la sécurité du Quartier Nord

Limitation des horaires de vente d'alcool, interdiction des rassemblements de plus de cinq personnes représentant une menace pour la sécurité publique et possibilités' de contrôles d'identité systématiques, voici la teneur de la nouvelle ordonnance du Bourgmestre d'application depuis le 15 décembre dans le Quartier Nord.

Elle remplace celle prise suite au décès tragique de l'Inspecteur Thomas Montjoie qui prévoyait une limitation drastique de toutes les activités nocturnes et commerciales dans le Quartier Nord en vue d'apporter plus de sécurité.

Le Bourgmestre Émir KIR commente : " Nous passons à une autre étape avec cette ordonnance en ciblant finement ce qui pose problème dans le quartier sans sacrifier nos commerçants qui pâtissent eux aussi de cette insécurité. Les réponses que nous apportons au niveau local sont une chose mais seuls nous n'y parviendrons pas. J'en appelle une fois de plus à nos ministres fédéraux. De grâce, n'attendons pas un drame supplémentaire. Des solutions existent à condition de faire du Quartier Nord une priorité absolue. Apportons une réponse concrète à la souffrance de nos habitants et de notre police locale. Cela ne peut durer plus longtemps."

L'ordonnance court jusqu'au 15 janvier et a été adoptée conjointement avec la Commune de Schaerbeek. 
Contact Presse :
Collaboratrice du Bourgmestre – Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 58 83 40 – mdeleu@sjtn.brussels
Service Communication – Marie-France Adnet
T 02 220 25 36 – mfadnet@sjtn.brussels

