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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 07/02/2023 
Persbericht
Na de schok van de aardbeving komt de solidariteit in Sint-Joost in beweging

Op initiatief van Burgemeester Emir KIR is het College vandaag bijeengekomen om een inzamelingscentrum voor donaties in te richten op het gemeentelijk grondgebied.
 
Het is gelegen in Zaal Sapiens, Merinosstraat 1B en is vanaf vandaag toegankelijk van maandag tot en met zaterdag tussen 9.00 en 18.00 uur.
 
Gisteravond werd in het Gemeentehuis een coördinatievergadering gehouden met meer dan twintig verenigingen die zich bezighouden met de hulp aan de slachtoffers van de aardbeving, waarvan het voorlopige dodental meer dan 5000 bedraagt.
 
Burgemeester Emir KIR verklaart: "De golf van solidariteit is even groot als de tragedie die de Turkse en Syrische bevolking doormaken : immens. Van overal wordt hulp aangeboden en we moeten dit kunnen coördineren. Op lokaal niveau stellen wij Zaal Sapiens ter beschikking om donaties in te zamelen volgens de lijst opgesteld door het Rode Kruis.  Daarnaast hebben wij binnen het College toestemming gegeven voor de uitzonderlijke terbeschikkingstelling van onze zalen voor het organiseren van twee solidaire voetbalwedstrijden op 11 februari in zaal Guy Cudell en op 12 februari in het Georges Petre Stadion. De opbrengst zal worden gebruikt om hulp te bieden aan de slachtoffers van de aardbeving. Ik waardeer enorm alle lokale initiatieven en alle bereidwilligheid die in 24 uur werd getoond. Dank aan onze dienst Preventie, die eerder al wonderen heeft verricht door de slachtoffers van de ramp in Luik te helpen. Wederzijdse hulp en solidariteit zijn de enige remedies die overblijven wanneer de natuur losbarst."
 
Hieronder de lijst met vastgestelde noden en enkel propere artikelen in goede staat worden aanvaard :
 
Winterkleding
· mantels
· regenjassen
· schoenen/laarzen
· dikke truien 
· broeken
· handschoenen
· sjaals 
· mutsen
· sokken
· (thermische) onderkleding
 
Andere materialen
· tenten
· tentbedden
· campingmatrassen
· dekens - thermische dekens
· fleecedekens
· slaapzakken
· gasverwarmers
· thermossen
· zaklampen + batterijen
· externe/mobiele batterijen
· generators
· verwarming ( zak/handverwarmers)
 
Niet-bederfbare pakketten
· melkpoeder

· babyluiers

· hygiëneproducten
· maandverbanden
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