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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 27/02/2023 
Persbericht
Lijsem en Borgworm bieden hulp aan het Gemeentelijk inzamelcentrum van Sint-Joost

De Burgemeesters van Lijsem en Borgworm, Yves Kinnard en Jacques Chabot, hebben hun medewerking verleend na de oproep van Parlementslid-Burgemeester Emir KIR om alle krachten te mobiliseren voor hulp aan de bevolking getroffen door de aardbeving.
 
Het Gemeentelijk inzamelcentrum gelegen Merinosstraat 1b is sinds drie weken geopend en de donaties blijven van alle kanten binnenstromen.
 
Burgemeester Emir KIR verklaart : "Ik werd heel snel gecontacteerd door de Burgemeesters Yves Kinnard en Jacques Chabot die de bevolking getroffen door de aardbeving wilden helpen. Het was zeer ontroerend om die boordevolle bestelwagen bij ons te zien aankomen. De twee Burgemeesters en de eerste Schepen van Lijsem, Albert Morsa, kwamen de donaties persoonlijk overhandigen. Bedankt aan hen en aan de inwoners van Borgworm en Lijsem." 


Burgemeester Yves Kinnard voegt hieraan toe : "Ik was geschokt door dit tafereel dat op het journaal te zien was. Die vader die de hand van zijn dochter vasthoudt zonder ze te kunnen loslaten. Wij konden niet passief toekijken. Daarom hebben we een oproep gelanceerd aan de bevolking, die met een warm hart heeft gereageerd."
 
Burgemeester Jacques Chabot besluit :  "Wij zijn nu een schakel in deze ongelooflijke keten van solidariteit die we in Sint-Joost hebben zien ontstaan tijdens ons bezoek aan het gemeentelijk donatiecentrum. Het aanmoedigen van solidariteit en het mobiliseren van de bevolking maakt deel uit van onze politieke plicht in dergelijke omstandigheden. De vrijgevigheid die ik heb gezien, bevestigt mij in deze overtuiging. "
 
Momenteel wordt er onafgebroken hulp geleverd door TIR-vrachtwagens, via Turkish Airlines, over zee en blijft het Gemeentelijk inzamelcentrum deze week nog toegankelijk. Er werd tevens een akkoord bereikt met Defensie om het vervoer van donaties van de militaire luchthaven van Melsbroek naar de militaire luchthaven van Incirlik mogelijk te maken.
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