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Commune de Saint-Josse, 
Le mercredi 15/03/2023
Communiqué de presse
La Commune de Saint-Josse a la main verte !

A l'initiative du Bourgmestre Emir KIR et de l'Echevin du Développement durable et de l’Environnement, Mohammed JABOUR, 30 nouveaux arbres seront plantés sur le territoire communal.

Pour rappel, la Commune de Saint-Josse dispose d'un patrimoine arboré important et déploie des efforts considérables pour la verdurisation ainsi que le fleurissement de ses espaces publics.

 

Le Bourgmestre Emir KIR et l'Echevin Mohammed JABOUR sont unanimes : " Planter des arbres, fleurir les jardinières, encourager la végétalisation des façades, les potagers collectifs, l'éveil à la nature avec un jardin dédié,... Nous menons une politique ambitieuse pour inviter la nature en cœur de ville. Cela participe bien entendu à l'embellissement de la Commune, avec en plus un impact positif sur la biodiversité, le captage du CO2 et la réduction de la chaleur. "

 

Le budget consacré à la plantation des arbres représente plus de 50 000 euros et les rues concernées par la plantation des trente nouveaux arbres du 10 au 24 mars sont les suivantes: 

 
· Deux Tours
· Gillon
· Godefroid de Bouillon
· Limite
· Marie Thérèse
· Saint-François
· Secours
· Tiberghien
· Traversière
· Verbist
· Willems
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