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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 22/03/2023 
Persbericht
Een conferentie in Sint-Joost om de impact van beeldschermen op kinderen beter te evalueren en te begrijpen

Op initiatief van Burgemeester Emir KIR organiseert de Gemeentelijke Preventiedienst van 23 tot 25 maart een grote conferentie over beeldschermen.
 
Op het programma staan specialisten die dit actuele thema onder de loep nemen om een beter inzicht te krijgen in de gevolgen van blootstelling aan schermen voor de ontwikkeling, de slaap, taal, voeding en de relatie tussen ouder en kind.
 
Burgemeester Emir KIR legt uit : "Beeldschermen zijn een vast onderdeel geworden van ons dagelijks leven en dat van onze kinderen. Dit is een realiteit en het doel is om te begrijpen hoe schermen ons allemaal en vooral kinderen beïnvloeden. Opinies van specialisten, uitwisselingen met de voornaamste actoren en het grote publiek zodat vragen kunnen worden gesteld zonder oordeel maar ook zonder taboes. Via deze uitwisselingen wil Sint-Joost sleutels tot begrip en concrete actiemiddelen aanreiken voor wie zich afvraagt wat de gevolgen zijn van de alomtegenwoordigheid van schermen in ons leven. Een even noodzakelijke als boeiende conferentie !"
 
De plaatsen zijn beperkt en reserveren is verplicht :  ecransetenfants@sjtn.brussels
 
Perscontact :
Medewerkster van de Burgemeester – Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 58 83 40 – mdeleu@sjtn.brussels

Communicatiedienst – Marie-France Adnet
T 02 220 25 36 6 – mfadnet@sjtn.brussels

