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Commune de Saint-Josse, 
Le mercredi 10/05/2023
Communiqué de presse
Saint-Josse organise une rencontre entre habitants, Agence Régionale de la Propreté et demande une meilleure adéquation entre les horaires de travail et de sortie des déchets

Une réunion regroupant les représentants de l'Agence Régionale de la Propreté et les habitants concernés par les collectes nocturnes ou se posant des questions sur la réforme se tenait hier à la Maison communale, à l'initiative du Bourgmestre Emir KIR et de l'Echevin en charge de la Propreté publique, Mohammed JABOUR.
Plus d'une cinquantaine de citoyens y participaient et les questions étaient encore nombreuses à quelques jours des changements majeurs décidés par la Région.
Elles concernaient les horaires de sorties des déchets et la difficulté à les concilier avec les horaires de travail, l'exiguïté des logements, les règles parfois différentes sur une même rue, les changements trop nombreux survenus en une seule fois, les conséquences sur la propreté publique, la difficulté à se procurer les bons sacs, etc.
Le Bourgmestre Emir KIR déclare : "A Saint-Josse, nous aimons la proximité et les échanges plus directs avec les Citoyens. C'est à ce titre que j'ai organisé, hier, à la Maison communale, une rencontre dédiée à ce sujet crucial. Elle s'est tenue en présence de responsables de l'Agence Bruxelles-Propreté ainsi nos services de la Propreté publique, avec les habitants impactés par les collectes de nuit et toutes celles et ceux, qui comme moi, continuent à se poser des questions sur cette réforme. Ma position à ce sujet a toujours consisté à défendre la quiétude des habitants et la propreté publique. Sur ce point, nous avons obtenu la garantie que les camions quitteraient nos rues en début de soirée et nous plaidons pour une plus grande tolérance pour celles et ceux qui, pour des raisons professionnelles, ne peuvent pas sortir leurs poubelles de 18.00 à 20.00 en autorisant leur sortie à 16.00."
L'Echevin de la Propreté publique, Mohammed JABOUR ajoute : "Il me semble que les changements auraient dû être progressifs, faire l'objet d'une plus grande communication, d'accompagnement et de pédagogie. Ma crainte est que la propreté publique ne pâtisse de ces changements trop brusques car nous connaissons trop bien les spécificités de notre territoire en termes de densité, d’exiguïté, de manque d'espace extérieurs, etc. Les volumes horaires de nettoyage par nos équipes sont les plus importants de la Région Bruxelloise et nous maintiendrons cet effort pour limiter au maximum les conséquences de ces réformes."
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