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Commune de Saint-Josse, 
Le vendredi 09/06/2023
Communiqué de presse
Coup de fraîcheur sur le Quartier Nord !

Suite au succès de sa première édition, le Bourgmestre Emir KIR et l'Echevin de la Propreté publique, Mohammed JABOUR en partenariat avec le Comité de quartier Nord Victoria-Régina organisent une grande opération de nettoyage festif et citoyen ce samedi 10 juin entre 10.00 et 17.00.  sur l’esplanade Saint-Lazare fraichement réaménagée.

« Les habitants de tous âges et le service communal de la Propreté publique sont invités à participer à cette journée mémorable, où les balais, les gants et les sacs poubelles seront les outils de notre mission commune : rendre notre quartier plus propre, plus accueillant et plus agréable à vivre. En plus de l'impact immédiat sur notre quartier, cette journée festive et citoyenne vise à susciter une prise de conscience plus large sur l'importance de la propreté et du respect de l'environnement. »  s’explique Mohammed JABOUR, Echevin de la Propreté publique.

 

Cette journée sera également marquée par une série d'activités dynamiques et ludiques encadrés par les services communaux ainsi que des stands informatifs sur l'évolution du quartier. De plus, les services de la Prévention et de la Police seront mobilisés pour informer et sensibiliser les habitants sur quelques missions respectives dont les préventions incendie ( CO2) et cambriolage..

 

Les supports de communication utilisés lors de cette journée ont été élaborés par le Comité de quartier Nord Victoria-Régina, qui souhaite véritablement faire bouger les choses et sensibiliser un maximum de personnes.

 

Le Bourgmestre Emir KIR se réjouit « Tout cela contribue à la dynamique positive que vous voulons faire émerger dans le quartier Nord. Nous espérons que cette initiative inspirera d'autres quartiers à organiser des événements similaires, contribuant ainsi à l'amélioration globale de notre commune. »
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