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Commune de Saint-Josse, 
Le mercredi 21/06/2023
Communiqué de presse
Maximisation des moyens communaux et de la Zone de Police pour la sécurité du Quartier nord


A l'issue de plusieurs réunions convoquées par le Bourgmestre Emir KIR au sujet de la sécurité du Quartier Nord, une série de mesures visant à maximiser les moyens de la Commune et de la Zone de police sur ce périmètre a été prise.

 

Parmi celles-ci, l'instauration d'un service de nuit pour les Gardiens de la Paix de 17.00 à 2.00 du matin et le renforcement de leurs effectifs.

 

La prise d'arrêtés du Bourgmestre visant à limiter les accès au Quartier nord, l'interdiction des rassemblements et de la vente d'alcool, la fermeture des établissements posant des problèmes de sécurité et de tranquillité publique est également en cours de finalisation.

 

Le renforcement de la présence et de la visibilité de la police.

 

La désignation d'un Officier de liaison pour assurer le suivi des plaintes.

 

La mise à disposition de sanitaires publics et lieux de répit adaptés pour les personnes sans-abri.

 

Le Bourgmestre Émir KIR commente : "Le quotidien des habitants est difficile et hier soir, nous avons pu entendre de nombreux témoignages. Nous maximisons et concentrons donc les moyens communaux et de la Police pour endiguer cette insécurité. Parallèlement à cela, les projets structurants qui voient le jours participent de cette dynamique. Je voudrais également en appeler au Fédéral et à la Région sur la question du sans-abrisme, de la migration, de la justice et  de la police pour que leurs moyens soient aussi mis à disposition de ce quartier qui mérite toute notre attention."
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