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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 04/07/2023
Communiqué de presse
Saint-Josse bouge avec près de 600 chèques-sports pour les jeunes !

Premier bilan prometteur pour la saison sportive 2022-2023 avec 546 chèques-sports distribués pour un montant total de près de 105 000 euros.

Ce coup de pouce bienvenu aux ménages a pour ambition de démocratiser l'accès à la pratique sportive avec des montants pouvant aller jusqu'à 260 euros.

Depuis leur lancement en 2018, la Commune de Saint-Josse a investi plus de 500 000 euros dans la santé et la condition physique de plus de 2500 jeunes.

Le Bourgmestre Emir KIR détaille : " Du sport pour tous. Voici ce que nous voulons offrir à nos jeunes. C'est un plus pour la santé, l'épanouissement, le dépassement de soi, l'esprit collectif et le budget des familles ! Le succès est toujours au rendez-vous avec près de 600 jeunes bénéficiaires de ces chèques qui peuvent atteindre 260 euros. Les disciplines les plus sollicitées sont le football et le Taekwondo qui connaît un joli succès avec des jeunes talents incroyables dans notre commune. La natation est également en nette progression. Nous observons aussi une féminisation de plus en plus marquée des demandes au fur et à mesure des années, ce qui est aussi un élément important dans notre analyse."
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