Offre d’emploi : Chargé.e de projet « Tisseurs de liens de quartier », quartier Brabant
Dans le cadre d’un appel à projet du Contrat Local Social-Santé (CLSS) Brabant, le Service de santé mentale Le Méridien engage un.e chargé.e de projet pour un projet dénommé « Tisseurs de liens de quartier ». 
Contexte : 
Les Contrats Locaux Social-Santé (CLSS) sont des projets-pilotes financés et initiés par la Commission communautaire commune (COCOM) et implémentés dans 5 communes bruxelloises (Anderlecht, Bruxelles-Ville, Forest, Molenbeek et Schaerbeek). Ils ont pour objectifs d'améliorer la qualité de vie et le bien-être des personnes en renforçant l'articulation des services sociaux, d’aide et de soins de manière intégrée et centrée sur les besoins de la personne. Le tout dans une approche intersectorielle, de proximité et en co-construction.
Le CLSS Brabant est un projet qui se développe en co-construction avec le CPAS de Schaerbeek, les habitant(e)s de la commune, les bénévoles, les organisations et institutions actives dans le quartier Brabant.
Le projet « Tisseurs de liens de quartier » :
Ce projet, porté par le Méridien avec la participation de plusieurs partenaires du quartier
, consiste à mettre sur pied un réseau d’habitants-relais autour de points contacts social et santé (un fixe et un mobile), dans le quartier Brabant (communes de Saint-Josse et Schaerbeek). Ces habitants-relais, qui seront formés et « outillés » pour la fonction, représentent des personnes leaders et rassembleuses dans leur quartier et leur communauté ; ce sont des personnes qui connaissent bien leur quartier et qui, grâce à une relation de confiance pré-établie, pourront aider à dépasser les barrières d’accessibilité aux services et structures de soins existants. Leur mission sera basée sur un travail d’outreaching (aller vers les personnes, là où elles se trouvent – domicile, espace public, lieu de rassemblement,-) et un travail de réseau et de partenariat avec les associations et services présents sur le territoire.  Ils peuvent ainsi faire le relais entre la population et ces services, qu’ils soient formels ou informels. Le projet s’adresse à toutes les personnes du quartier Brabant, avec une attention particulière pour les personnes les plus en marge des services et associations présentes sur le territoire (populations « bas seuil »).
Pour gérer et coordonner ce projet, le SSM Le Méridien recherche un.e chargé.e de projet.

Profil recherché : 
· Diplôme : bachelier/ère dans le domaine social ou santé

· Expérience : de préférence au moins 5 années d’expérience dans le champ social ou santé (expérience professionnelle, bénévolat, parcours personnel)
· Habiter ou avoir une bonne connaissance du quartier Brabant (ou d’autres quartiers bruxellois au tissu social similaire)
· Langues : maîtrise du français (oral et écrit) ; la connaissance d’autres langues parlées dans le quartier Brabant est un atout

Compétences requises :
· Capacité de coordination (gestion et accompagnement) d’un réseau de 8 bénévoles

· Capacité de gestion administrative (contrat des bénévoles, fiche de suivi des prestations et des défraiements, etc.)

· Capacité de travailler en réseau, avec des partenaires de différents secteurs

· Flexibilité, capacité d’adaptation

· Autonomie et pro-activité

· Compétences relationnelles, bonne communication, sens de l’écoute et assertivité

· Curiosité, ouverture d’esprit

Missions du/de la chargé.e de projet : 
· Assurer la coordination du projet dans sa globalité, de l’encadrement des habitants-relais, de l’organisation de leur formation (avec la participation et l’implication des différents partenaires) ou les intervisions, du suivi des prestations de chaque habitant-relais (fiche-relevé des prestations, suivi des situations et besoins relevés par les relais, etc.) ;

· Être présent.e un maximum sur le terrain (dans le quartier), via le point de contact mobile (un triporteur) et dans le local (point de contact fixe) ainsi qu’au travers des activités diverses d’outreaching dans l’espace public ;

· Développer une connaissance approfondie des ressources formelles et informelles existantes dans le quartier et au-delà ;

· Organiser les activités qui auront lieu dans le point de contact fixe (ateliers à thème, fêtes de quartier, séances de sensibilisation, petits-déjeuners, etc.) ;

· Participer aux réunions du Comité de pilotage et aux autres réunions organisées par le CLSS Brabant. La personne sera intégrée dans l’équipe communautaire du SSM Le Méridien afin de bénéficier d’un encadrement théorico-pratique et méthodologique.

Conditions d’emploi : 
· Contrat CDD, temps partiel (20h/semaine), de septembre 2022 à décembre 2025, sous réserve de la reconduction des subsides par la Cocom au-delà de mars 2023

· Rémunération selon les barèmes de la commission paritaire 332.020

· Participation aux frais de transport, ordinateur et GSM de fonction

· Possibilité de travail en soirée et le week-end

· Entrée en fonction : septembre/octobre 2022

Intéressé.e par cette offre ? Envoyez une lettre de motivation ainsi qu’un CV par e-mail à l’adresse suivante tisseursdeliensdequartier@gmail.com au plus tard le 15 septembre 2022. Les entretiens de sélection se dérouleront dans le courant de la deuxième quinzaine du mois de septembre.

��
	Le Gaffi, la Maison Biloba Huis, Aksent vzw, les Services Sociaux de Quartier 1030, la consultation ONE rue de la Poste, SIMA asbl/PCS Botanique Saint-Josse, la Maison de la Famille, Héritage des Femmes.





